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yux®@y EEetdocwy @y “Avordrwy Zyoldv. IMooc atvove dasviiverar o
dva yeipas fufliov ué why memoldnowr 61 da rovs dsvmneerioy.
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KE®DAAAION 1
NOMOI TN AEPIQN KAI AIAAYTOTHE AYTQN EIZ TA PEYZTA

Yrevdupitouey &x tiic Semolog tovg Basixovs véuovs Ty deplmy :

1) Népog Boyle - Mariotte. "Eav 7 #sopoxoacic wids Golouévng
mocGtmroc Geplov mapumévy otadepd el perafddlerar & dyxog V xal 4
mlsoie P, toyder i oyxéoig: V,P,=V,P.=V,P;=...V.:P..

2) Népeog Gay - Lussac. *Edv 1 afecig mupausvy oratdeod xal peve-
Bokketar 6 Syxoc xol f) Seopoxpacie, loyder § oyfors: Vi=V,(1-+at) Evita

1 5 A L 5
g=e— 0,00367 cradeode cuvieheotng diaotodfic deolwv. “Aviixath-
GTdvTes TO o dLe Tol loou tov ig TOv dvem Tdmov Aapfdvopey :

i R s e
V‘_V"(l'F 273 )_V“( 213 )

*BEay téhoc 1 déolov Jepuaiverol elg doyelov, t0 Omolov xAelerar Gepo-
oreyde, t6te 6 Oyroc abrol wéver otulepds xal adfdverar 1 miecis adTol
xal T deopoxpacia Tou xol vére loydel A oyéois: Pi=P{14+a’t) (a'=cvv-
tehestiic miboewg Toog UE TOV @) xal

- R (e
Pt“”P(l"" 273)“‘P°( 273 )

YTIOAEITMATIKAI AEKHEZEIZ

1. 100 cm® dégog Peguorgacias 15° C Feopatvovvar eig S0° C.
*Eav 1) wleoic wagauéyvy orathegd mwotog 6 dyxog tod dépog els v véay
Peguorpaciay ;

Aveug
Tgme ne=lar € tére T,=213415=288" k
t,=30° C » T,=273430=303"k
V=100 cm® V.,=dyvooTov.
"By fic 2uod N i 100em® _ 288k .
% TTjc EELOWOEWS v, T, appdvousy —_—Vn =303k
V,=105,2 cm®




g

2. 500 cm® dépog pergovvral elg 18° C xal 750 mm.Hg. “Yro-
Aoyloate vov Syxov vijc I8log udtne zob déoos Dmd mavovindg cuvidi-
xas deguorgacias xal miéoews.

Avgig
*Eotw  P,=760 mm.Hg, t,=0°C i T,=273° k
P =750 mm.Hg, t,=15"C # T,=273+15—285°%k,

PA s o . P,'V,_ Po'vo el 750500_@&. i
TO TNV OYEOLV _—T, = T., EVDLOXOLLEY _—_288 — 273 Ho

V,=467,7 cm®

3. 100 cm® ypod dépos werodvral Ymegdvw tod Ydavog eic 15° C
xal mleowy 760 mm.Hg, *Edv 1 upeylosy zlecis 1@y Vlgarudy eig
15° C elvaw 12,7 mm.Hg efoaze tov Syxov zfis avuic udlnc Engod
dégog Vad ravovinds cvvdiixac Peguonpacias nal miéoews.

Adgic

‘H uergovpévy nieoic elvor 1o ddgolopa tiic miécewe tod Enoot
a€00s ovy 1] miéoel Ty HdouTudEY” Hrow : Pos=Peuso+Pise-—760 Hm.Hg
doa  Parg=Po—Pus:—(760—12,7) mm. Hg=747,3 mm.Hg.

“Odev 6 8yrog 1ol Enpoi Gépos Umo otadepdv niectv looBral ug

143,7 5 : ; i = o~ ,
V,=IOO'W cm® elg 15° C. “Enopévaog 6 oyxog tol Enpol Gépog eig
Ravovirag cuviiixag Yepnoroaotus ol miéoewe slvo ;

T, Brse 273 747,3
=V, oxgl Vemeee 2 1209 5
T, B nat V, 273115 760 100=93,2 em
V,=93,2 cm?®

4. Aoxetov &yxov 2210 cm® megiéyer dwroy vmd mleawy 56
cm.Hg cvvdéerar 62 ud va Soyeiov dyxov 600 cm® 16 bmoioy TTEQLE-
x&e 85vybvov 9md mleow 76 cm.Hg. Ta 8%o avra dépra dvoutyviov-
vai. Effigaze a) iy pepuntly mleow vow dfdvov #al tow GEvydvou elc
v Emirevy iy deguddes uiypa xal B) v ddinty mlecuw. (‘H deguo-
xgacla magauéver oratepd).

Adoug

‘O ouvolwnoe Byxog elvar 2210--600—2810 cm®, ‘H upeounn mle-
alg tol dlwtov elvar attl 1 Grola Aoxeitar 24v toito rovahoufdvel
V, 2210

o =56.§8ﬁ= 44,0 cm. Hg

Oyxov 2810 em®, *Hrot : Py=P;x-



E e

‘Opolwe 1 pepuxd) mieoic ol dEuydvov elva:
W a0
Fosbosm s Cono

B o « - = , 5
H 6w mwieoie elvar to diootopa t®v WEQLXDYV TLECEDV 1)TOL:

P.—Pn+Po—44,0+16,2—60,2 cm.Hg ]

16 2lom Bz |

5. ‘Yo navovixdg cuvdixas Pepuorgacias xal miéoewg Ev Alzgow
H8azoc ele O° C Swadver 0,0700 gr* éEvydvov. "Edv 1) mlcois avéndf
elg 3 At 1 82 Peopoxgacio mogapsivy oradegd el zovs O0° C moloy
Bdoos éEvydrov Pa Swadvevar elg Ev Alvpov Fdazog;

Adaoig

Karta vov vouov tod Henry Eyopev
) B,

Bs P
#ydu d=—1 Suodurdtne tod deplov elg 0 Udwo els gr[lit, Bs=rto fdpog rol
Suadvopévou deolov, P,= nieoig 0m0 wavovixds cvvdixas, P=1 dedopévn
nieaic.
*Avrinadiotdvieg To dedouéva Aaufdvouey
0,0700 gr*flit 1 At
Bs 3 At

i) | Bo—0,0700 gr/lit-3—0.2100 gr/lit

6. “H dralvrdrne ol Hdpoydvou elc 10 ¥0wp Vmd Havovixds cuv-
Sixag Pepuorgaclac »al miéoews elvar 0,00193 gr¥ dvda Alzgow.
‘Ymod molav mieow Ev Alrgoy #dazog #o Suadiy 0,2 grt Hdpoydvov édv
7 Peguorgaocia eivar 0° C;

Avoic
*Eoto i draitovpévn niecig—P drudopaioar. Tdre dpaondtoves tov
vopov tob Henry Aapfdvouey
ORISR mrelie Sl AN i 0,2
0,2 grilit P 0193

=103 At

7. 400 cm® plyuazos Hdgoydvov xal 6Euydévou, el dvaloylav 3
Byncwv H8goydvov mpdg 1 dyxov Euydvov uergdvral Umegdve ol Hda-
zog elg 0° C xal zmlecwy 750 um.Hg. "Ev Alzgov Udatog vmd wovovi-
xdc cuvdrirag drmogoopd 0,001935 gr Hdgoydévov xal 0,0700 gr
8Evydvov. “Ymoldoyloaze vd Bdon xal zovg yxovs tdv 6vo deglowy vob
ulypazog 1o Smota dmogoopdyrar dnd Ev Aizgov vdavos.



L A

o Adorg
1 lit Bdpoydvou eic K. 2. déo. ral miEoewg Cuyier 0,09 gr*. 1 lit
okvydvou eic K.3. Seop. nal méoeme CuyiCer 1,429 gr*
‘H peou) aieoic tod H8poydvov el 10 piypo elva :

00 - n >
200 150=562,5 mm Hg.
‘H peouen) nieoic o 8Evydvou tof piyuaroe slval
100
m—‘750—187,5 mm.Hg_

To Bdooc 7ol Brahvouévov 8poydvou Bmd ravovixdc ouvixog (xord
tov vipoy toi Henry) elva
562, mm, Hg
Bo——=——
(60 mm.Hg

‘Onolws de to dEvydvov Byousy

-0,001935 gr*=| 0,001432 or* |

(ST o N
HO="760 mmm. frg %0700 87°=| 0,017 e |

‘0 8yrog tob Hdooydvoy da elve
_0,001432 gr*- 1000 cm?® |
V= 0,09 ar* —[ 1155 811 @l I

‘0 8yxos tod dEuydvor B eiven
_ 0,0174 gr*-1000 cm®

te 1,429 gr* = @

8. “H dmogodpnos vow CO, sig H8wp 5°C elvar 1,45. “Ymodo-
plooze wov dysov vob deglow, uergovuévou eig 0° C, 6 émoios dmopgo-
pérar o 10 Azga Hdazog eic 5°C.

Adaig

Kard t¢ dvotéom: 1em® §dazoc ele 5°C aroppopd 1,45 cm® CO,
netpoupévou eic 0° C,
101it Hdurog eic 5°C Ha Gmoopopoly
1,45-10-1000=14500 cm® CO,.

9. “H dmopedpnoic vo9 dEdzou el 70 ¥8wp elc 15°C sivas
0,0179, 1 wurvérne vwd novovixdg cvvdiixac eivay 0,001 25 grlcm®.
IIéooy fdgoc afdzov Fa dropgopndfi dmd 1 lit H8azoc eic 15° C nai
wieow 748 mm Hg;

Adaig

1 em® #duzos dmoopoqd 0,0179 cm® Gldrov uerpovuévou el 0°C,



— 5 —

1 lit %8aroc Amopoomd 1000-0,0179=17.9 cm® Omo tdg airds ovvdhixas.
Yo nicow 760mm Hg & dyxog tob deolov 10 6molov Gropoo@dtal Hmd
nieowy T48 mm Hg sivar

748 mm Hg
T760mm Hg
1em® Gldrov ele xavovirde ouvdijxag depp. nal miécems Cuyiler 0,0125 gr*

gmopévog ta 17,62 em® CuyiCouv 17,62-0,00125:* 0,0220 gr*

17,9 em®- — 62 cmEs

10. “Yroloyicaze iy wiufv wfc OSialvzdrnrog vod SEuydvov &lg
10°C 8edouévov Sw 100cm® Hdavog eig 10°C draddovy 3,94 cm®
700 degiov.

Adous
394 em® &Euydvou uperpovuévou elg 10° C eig 0° C navodapfd-
273
20310
oogotv 3,80 cm® dEuyévou pevpovpévov elg 0°C. 1em® $darog &ig 10°C
amoppoqd 3,80 : 100=0,038 cm® dEvydvou.

vouv dyxov: 3,94 —3,80 cm®. 100 em® #darog eig 10° C amoo-

YAoa 1 Twut) énl tole Exarov tiig dtelutdinros Tol dEvydvov eig 10°C
elvr | 0,038 |

AUogig TV yevik@v doknoewv (1—5)
Tiig 'Avopyavou Xnueiag Et. Karakn

11 (1) 150 cm® piyuazos dldrov wxal ©dgoysvov Pegpoxpaciag
15°C xai mboews 750 mm Hg Seounalvoviar el 18°C xal 7 wicows
Elazrobar ele 735 mm Hg. “Ymoloyioate zow dyxov tov omolow xa-
rodoufdver ©o deoud@des ulypa.

Adarg
V,=150 cm* Wo="=
P,—150 mm Hg P,=735 mm Hg
£ —ib2 € 273-F1H—288% —TT',
t,=—18° C 2734+18=291" k=T,

s =S IS P.-V, y ;

Ex tov tdmov T, = R hauPdvopsy V.=
®otl GvrinatioT®yres EYoLEY
I50mm Hig - 150icme 2919k W 7 51 5: 291105 T

735 mm Hg 288°k T 7.35-2,88.100

L
Py-Ty

V,=




e

3238 10T e
= —QL-Q—- = 154,b cm —V,

12(2). “Ev yoauudoiov dépoc wavodapfdver dyxov 1 Alvgov sig
0° C xal wlecty 588 mm Hg. "Eav 6 dynog slvar oradepdc elg molay
Bepuonpaclay 1§ mleoic 94 eivar 760 mm Hg : “¥woldoyloare vov
8yrov 1dv Smotov xavalopfdver 1 yoouudguoy dégog elg O°C nal mie-
ow 760 mm Hg xaddg xal wiw TLUNY  Tis muxvdinTog g dowoxvd-
ToL O7d avrdg vds ovvdixac.

Adbois

o) "Ectw V = oradepis xal P, =588 mm Hg, P, =760 mm Hg
£=0°C t,=: °Ex toi wimov P.=P,[14+a: (t,—t,)] hoauBdvouev

760:588(1—5—71 tg) q 760:588( 20 )2583(%) p

273 278 " 973 973
760=i8(§-§§—+ﬂ % 760-273=588.2734+1,588 A
760-273—588-273—588-t,  ai

273(760—588)  273-172 —:——I
£ = — =| 790
g ) 583 ,ﬂ

B) *Eg” 8oov w6 1 gr déoog el 0° C xol mieaw 588 mm Hg HOToLho e
Bdver dyxov 1 lit=1000cm® 9frovrec gic tov vimov V,P,=V,-P, &nov
V,=1000 cm®, P,—=588 mm Hg xai P,—760 mm Hg etploropey tov &y-
Wi __ 1000 em?®-588 mm Hg

#ov V, #jtou Vg=—P2 760 mm T

772cm3‘-
- ; : G g vl
y) ‘H muxvdTng 8ibetul S ol tUmou gtfv— ®at Eay omov m—1 gr

. o Y 1 gr
xal V=772 cm® #ouev QZW=

0,00297 2%
cm

13 (3). Evdwvdoos megiéyer 8Euydvoy imd mleciy 100 drpoopa-
edv. ‘H deguonpacia vov épyacrnglov elvar 17° C. ‘Yrodelbare, na-
Toruy Dwoloyionod, Suarl civas Emunlvbuvos 1) vomoPérnoic oD xw-
Avdgov els Swudriov vo® drmolow 1 deguorpacia eivar 27°C.

Avouc

‘E@’ 8cov § 8yxoc toi #ubivioov elvar oradeods abtavouévng tiic dep-
uoxpactug abEdverar xol 4 mieoic word tov  Timov

P,=P,[14a(t,—t)] aM& P,—100 At, a=—2;5, £,=27°C, t=17°C,



e

Emouévwg P,—100 At( 3;2 — W 10) 1
983 MEIEE, 15t
A el ; \
P,—100 z( o ) 1034 At

*Eneldn Aowndy avEdverar 1 mieolg xord 3,4 At elva Suvaroy va pi

aviHEn ele v mieowy adtiy 6 xUAivdpog rul va Expayf.

14(4), Eic ulav xeviv opalgay wegiextixdintos 2000 cm® puyvvov-
zou 154 em® GEdbrov dmd micow 750 mm Hg pd 50 ecm® ddgoydvov
b qwleowy 550 mm Hg. Iota 177 peoixs) mieois vod Hdgoydvov xal
oo 1 6Adwxen) mwleaws Tod deplov uiyuavos;

Avoig

. S e - 5 e PR o S
H ueowxd) mieows tod H8poydvou elvar avtn 6mola doxelral ay
toito xavehaufdver dyxov 2000 em®.

“Hrol: Pu—Pig: \\/f — 550 2000-\ 13,75 mm Hg |
‘Ouoios 1) peoxd mieoig toll dldrov elvar:
Vv, 154

PN=Py: o750 50— 51,15 mm He 1
ok —_—

2000

“H 6huxn) migole elvar o ddgolopa @y pegn@y micEwy TToL

POL:PH+PN=13.75+57,75=| B e |

15 (5). “H wvxvdung zo® Siofeidlov woD dvioaxog els xavovixdg
cuvdrirac deouoxpaalag xol mibocwg elvar 0,00198 E—% “Ev Afvgoy

#8azoc duadver 171,83 cm® adrot vod deplov dmd wdg adudg cuydj-
xac, ‘Ymoloyloare to Pdgos zod duofeldliov tob &vdgaxog td dmolow
dmoggopdzar drd 10 em® H#8avos elc Peguoxpaciov 0° C nai mwleow
765 mm Hg.

Adouig

"Eotw 1 dmurrovpévy mieoie—P mm Hg tére Epappofovres Tov vi-
wov rot Henry haupdvouey :
171,3-0,00198 gr/lit 760 mm Hg
Bs 765 mm Hg
1011220,00198:765 W e
= —| 0,003415 gr

nal B:=



KED®AAAION I
ITYKNOTHZE ATMOY KAl MOPIAKA BAPH AEPION

Yaeviupifouev 2x tiic dcwoloc 16 dxdhovda :

Népog Gay - Lussac: «0f dyxou dto deplwvy, td 6mola Evodvray TEOC
CIMUATIOUOV Geploudopou Evdoeme, Eyouy Adyov dmholv mai 6 Syxog g
Evioeme, GBS mEOS TOVE YHOUS TMV GUCTUTIXMY e, &xeL émlong Adyov
amhoTvy.,

‘Ynédeats Avegadro: «*Ioon dyxo aeolmy 1 drpdy, Gmd thy adwiy
niecy wal Sepuorouctay, meotézouy Tov afdy Gouduov wopiwv.

TNMuxvérng Geplov: *Ovopdiopey navoviy murvéTnra Evoc Geplov o
anhixov tiig pdlng, el youuudoia, Sut tod dyxov 1 Arpov tov 6molov na-
talaufdvel ©o dGéotov Hmd mavovixde ouvidninas Yeouoxoacioc ol wléoEwe.

Zyetinn nuxvéTng geplov: ‘Ovopdievar ©d swndixoy.

Bdpos doteusvov dymnov 1od dsolov
ii?_d-éog i'aoi!-b'ynouj‘fagoyévbv

YIIOAEITMATIKAI AZKHZEIE

16. No dmoloyicdf a) 7 oyenuns) wunvdrng tod 6GFeudlov wod
aldrov B) 1 muwvdine adrod xal y) Td mopiaxdv Bdpoc adrod voi
deglov dmo Ta xdzwdi dedoudva :

Bdgos spaipas mlfeove dégos - Bdpos opalpas xeviic — 0,799 ot
Bdpog ocpaigac mljpove 8Eeidiov zod dlcvov - Bdpog

ocpaipac xevic = 0,0584 gr*,

“H deppoxeacia xavd w0 melpaua elvar 18° C 17 8¢ dzuoop. mie-
o 750 mm Hg. -
Bdgos opaipas mlipovs #datoc—685 ot

A'tjcru;

a) To Bdoog tot BEediov tod aldrov V¢ elvar moopavig 0,799
10,0584 =0,8574 gr*. ‘O Gynog tiic opaipoe 9a elvar 685 cm® (Bu6-
T 10 weouezduevoy Hdwo etvar 685 gr). Eig ®avovixde cuvihixas Deppo-
nouctag xal méoems 6 Gyxog 94 elvar xotd vd yvwote tol mwoonyouuévou

; _ e B0 B 0 A 8 g ;
repataiov: V, =685- 760 291 =634,3 cm®. "AMd 1000 em® §8poydvov




S

slc navovixde cuvifxag CuyiCouy 0,09 gr* doa 634,83 cm® H, elc K.=. Cv-
yiCovy 0,09-0,6343 gr* Emopévag N oyt muxvotng tol 0Eewdlov Tob

0,8574
e 1 —— ] -
aCorov elvat 0109-06343 5,01
B) “H muxvétne o eivar to Bdoos 1 lit NO elg K. 2. Hepu. Ral TLECEME
0,8574 5
ol = m—]ﬁSl grflit.

v) To popraxov Bdoos V& elvau
MB=22 4-d=22 4-1,351=30,28.

Elipeoic popiakoi Bdpoug 5ia Tiig pedodou Hofmann.

17. 0,338 gr. terpoyAwedvdearos didovy 109,8 cm® druod eig
cvarevs) Hofmann. “H deou. 100 neoifAfuaros elivar 99°,5C, 7 62
Bagouetouxs) wlieoig 746,9 mm Hg., T Hwos wod Ddgapyvoov eis tow
cwliva dmegdveo tic émipaveias i Aexdvng tod Hg elvar 283,4 mm,
“Ymodoyicare ©6 pog. Bdpos wod rezpaylwpdvigaros.

Adoig

“Yrd K.3. Seou. xal méocwng 6 dyxoc todl Gruod elval

100156 8180 ) S 2ROB o om0 v T

760-372,5
*Enedn 08 to Poog tob dyxou tol drpod stvor 0,338 gr* f murvéing tod
- 0,338 ;
CCl, slvo m=6‘88 grflit.

‘Emopévarg to pograxdv Bdoog tot CCl, Ha elvau
MB=22,4:6,88=154,3.

Elipecig Tol poplakold 8dpoug 514 Thg pedosou Dumas.

18. Na vmoloyiodfi vd wogiaxdy fdeos drpod dmd td xdrwdh
dedouéva :
Bépos apaigas Dumas whijpovs dégos Heguoxpaolag 15°C = 65,6 gr*.
» » » » ATy — 66,42gr%,
@sppoxpacio Aovrgoti—248°C. Bapoucrouxn micows — 745 mm Hg.
Bdpoc opalpas Dumas mljgovs ©davos— 462,5 gr.

Adoig

*Oynoe Gépoc tic ogaipas eic deomoxoactav 15° C xal mieoww 745
mm Hg = 462,5—65,6=239Tcm® § adroc Oynog eig K. 2. Heop. xal
745 213

miéoewc=—397 760 283 —369 cm*.
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‘H nvxvéing toil dépog elg K., Beomono. xal migoewg elvar 0,001293
griem® émopévoe td 369 cm® tol Gepog els xavovixde ouvdiixag Cuyitouv
0,4760 gr*,

To Bdoog tiig xeviic spaipuc Tod Dumas elvat

65,5—0,4760=65,024 gr.

To Bdoog t@v drudy tie opuipae eic 2489 C wal 745 mm Hg nisowy
elvay 66,42— 65,024—1,396 o

"Ere1dn 6 Syxog alriic tiig nidlng tdv drudy elg 248" C xal 745 mm Hg
elvar 397 em® eic vac K.3. 4 ad uia do Eyn dyxov

39T —— —— =904 cm?®.

To Bdoos 204 cm® Hdooydvou eic K.3. slvar : 204-0,00009 gr. nai tdre 1
TURVOTNG GTdV Tiic oDolas elval 1,396:(204:0,00009)=16, 1 xavovixi mu-
1,396
0,204
poc—22,4-6,84—=153.
Kov* d\dov todmoy ©o wop. Bdoos tnohoyilerar de EEfic :

M.B.=2-ITvxvdtne drpdv=—2-16—152,

®vdIng p= =6,84 grflit xal Ermopévac to uoptaxov  Bd-

Elipeaig Tol popiakoil Bdpoug 5ia TS HEdSSou Victor Meyer.

19. Na edoedfi 70 uooraxdv fdgoc zow ¥Awpopopulov Had za xd-
ot dedopéva: 0,71008 gr ylweopoguiov Endudrovy 20 cm® Hygod
dégog Peouonpaciag 15°C nal miéoews 770mm Heg, “H mleois vy
vdearudv elg 15°C elvar 183 mm Hg,

Adaie

‘0 dyuog ol dvricrolyou Enoot Gépog el K. . dsou. xal miéoswme

: s Tl ” 5 .
da elvar 20 - -%%-WZIB,Q cm’, ‘H xavevut] moxvérme 9a elva
0,1008

0= WL—S,ES gr/lit Enopévmg 1o wopraxdv Pdpoc Jot slval :

MB=22 4:5,33=119,5.
Kat xav® @hlov toémov. ‘H munvéine drudv tol yhweogoouliov slva :
0,1008 e
=T18,9.0,00000 %3
doax M.B.=2d-=2-59,3—118,6.

Alayuogig TOV depiwy.

20. Kotdmiv oeigds welpapudrwy guvdyerar 6te a) zo Efov plyvu-



i
T uevd vof 6Evydvov elc dvadoylov —37-_—.. 0,271 x=al B) vd xAogiov

ulyvvrar pevd vot 8Euydvou elg dvaloylow % = 0,227. "Eav 1 oye-

Tuxd) muxvdine ot yAwelov elvar 35,5 motos wdmog cvvdyeral dua to

#Cov ud 70 dmworeléouato TAY MELQAKATOV ;

Adouc
W s i
= Sua o yAdorov+dEuyovov—=—0,227
v Ay by 371 | 2% s
?zam 10 GCov-+0Euydvoy=0,2T1
= 0,227 Y oyerun muxvérng 6Loviog Vx
Ofto ———— =1 - - — = T
0,271 Y oyerinn wuxvdIg yhweiovy V35,5

nal oyeTIxd munvoTng Olovroc—x—24,b.
Mopraxdy Bdpoc 8Covioc=2-24,5—49 xal émouévas 6 timos tol dlov-
toc da elvon ©,=—(48).

21. 100 cm® v8poydvov mepiogifoviar eic cwdiva diayioews
Degdvew Tot Gdazog. ‘0 cwldy Exew mvduiva ut mopdidn Emipdveiay.
*Eov dmireéywouey v Sudyvowy mdécog dyxog dépoc B0 dmdoxn el
zdv cwliva ; (IMuxvéone dégos 1,293, muxvéing ddgoydvov 0,09).

Adaig

Of SyxoL v o dsolwy elvar Gvrlorodgme Gvdloyor T@v oL@y TdV
it Q

TURVOTNT@Y, TTOL :

“Oyxog H, &v duayioel dxtde V1,993
"Oyroc Gépog &v drayioer &viog 10,09
*Ofev 6 Jyroc toil Gépog &v duayloer Evrog tob cwhijvog da elval:
100-¥0,0
TB =26,4 cm®,
V1,239

“Apoa | 26,4 em® | dépoc Ha dmoueivouy Eviog tol cwAfvos.

22. 50 cm® ddpoydvov Eyxdeloviar el cwlAfva Siayiocwe xal
Exzldevrar el vov déoa. Kazd v looggomliav 13 cm’® déooc eicéoyov-
rau els 7oy cwldiva. 50 cm® deglov dyvedocrov. mop. Bdpovs Zyxlelov-
rar elg rov adrdv cwlijva Umd zdg avrds cvvitixac Feouoxgaociag
»nol miéoews. “Oray 8néddn loogpomia el adinv why meplmtwowy 6
Syros 70T ddpog elc 0¥ cwliva elvar 61,6cm’. “Ymodoyloaze o
uopiaxdy fBdgos ToU devzégov degiov.



—

Avoug

"Eotw x 10 &éotov tol 6molov Cmrelral o wop. fdoos. Tére
50 davadoyia doybceme SBpoydvou
13 avohoylu duayioswg Géooc
duoyfovrar xtog elc TOV abtdv yodvov s 61,1 cm® Géooc drayfovral Bvrog
Exouey

“Erewdy 8¢ 50 cm® tof deplov x

50 avadoyie Suupioemg x "
== e 7 57 L
61,6 avaloyla Suoyldoeme Gépoc
13,0 avaloyla Siayiceme x
61,6 advakoyia Siayiceme 0dpoydvou”
“OBey : ll3,0 Vﬂuxvdtng’fjﬁr_)nydvou av Ba
61,6 V munvétne x
Zyerind) munvérne Hdpoydvou=1 tdte
S (61,6)*
» > dyvootov Geplov— —22.4.
Y Q (13)°

“Apu p.B. dyvdorov deplov x=MB=2- gy muny.—2- 22.4—' 44,8

Alocig TV yevikdv dokhoewy (6—7)
Thg ’Avopyavou Xnpeiag IT. Kardkn

23(6). 0,175 gr widg vdboewe EEayvouuévns Snvomifovy 19 cm?®
déoos ovddeyouévov dmegdvew Hdavog eig teplolay 15°C xal mwleowv
740 mm Hg “Ymoldoyicaze w6 mopiaxdy Bdoos zfic odalac radrne dv
7 Tdotg drudv 0¥ Tdazos eis vy dvw Seoloiay elvar 12,7 mm Hg.

Avoic
CvwoCouev §ri: pu=nRT H p-u—,VIB R
‘H niecwc tfic 2Eayvodeione oﬁciug elvar fon pe 740—12,7 = 727,3

mm Hg 8¢” oov cvvundoyovv xal of drpol oli Hdatog ACHOVVTEC qumm’
nieow 12,7 mm Hg.

v =19 em*=0,019 lit R=—0,082 lit.atm/[grad. Mol

T =2731+15=288 k TV Wavindy deploy
~ 913

p=127,3 mm Hg— 760 Atm

m=0,175 gr.
Avninadiotdyres elg Tov timoy Exouey :

213 0019—=21T5 4 089988 xai [ MB—225.6

T e S—
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24 (7). "EEarpiléuevov dpyavixdy psvavdv Cuyller xazd whv #Edz-
wiowy 0,1185er*. Elg $eguorpaciav 12°C nai wiegww 760,56 mm Hg
xazadapufdaver dyxov 24 cm®. “Yroloyloaze to nog. fdgog i ovolas.

Avoig
m = 0,1185 gr T—t-4973—12+273—285° k
v=— 24 cm*=0,024 lit
b= TE0 e Ho O

760
R = 0,082 lit.atm/grad. Mol
*Egapundloviee thv EElcwouy :
m 760,65 0,1185

RAVSJEEs b e D

xal Mjovreg ¢ mpog MB etoionopsv MB=114,3

-0,032-285




KE®AAAION III
Ol TYIIOI TN AEPIQN KAl ANAAYZIZ AYTON

YITOAEITMATIKAI AXKHZEIZ

25, ‘Qouopévos Bywos BEebiov tob Glcdrov dmosuviliPerar ud
fAenvurdy gedua, o 62 déorov 7o Smolov dmouével elvar dtwrov. “Av
50 cm® dkeudiov vo¥ dldimov didovy 25cm’® dfddrov xai o oxevind
7VxvET1)s Tot 6Eewdlov wod dfdrov elvar (H=1) 15. Iotog 6 tdmoag
Tot GEetblov;

Adoig

Mootaxdy fdooc 0Eetdiov ol aldrov=2-15=30.
50 em® 8Eeidiov Tol dldhrov didovv 25 cm® dbdrov. “Ymoridevar (Hmo
tos cuvirag tol meodpatog) G 50 em® mepuéyovy 2n poore. Otiten 25 cm®

z

aCirov meguéyovy 1 douud poolwv ral mooéoyovear dmod 2n pdpia dEeldiov
- 3 e A oo : 1 B

10l GCédrov. 1 pdéorov dEewdiov tol Gldrov Sider 5 Hoolov atdrov. *Eay 1
deouddes whprov Gldtou mepdyn 2 dropw, tdre 1 wdolov dEewdlov tof GLd-
tov meémel va wepiéyy 1 dropov GCdrov xal 6 wimog elvar N,Ox.

‘O pooraxds timog ol Geolov ebolonerar g éfic: “Emedd td poo.
fdeog tol deofov elvar 30 xal elg o 1 mol tob Geolov Evéyovrar 1 gram-
atom N firor 14 gr dlddrov Emetar Sre Evégoviar xal 16 gr O froL Ev

gram-atom O xal §mopévig 6 timog $a elvon | NO

26. 10cm® ddgoydvov muyvdovrar pd 15cm® wedaviov™ xal
S em® CO. Hotog &ynos dEvydvou uergoduevos Dowd tdc advig cuvihij-
nog Peouorgacias xal miéoews dmaireivar 8ud ve pesarpéyy Sl adra
za déguo elg CO, xal gevordy Fdwe, xal moiog dyxos CO, mapdyerac;

AT hapfBdvovoar ywoav avridodoeig elvar :

Adeus
(1) 2C0+0, — 2CO0,
(2) CH,+20, — CO,+2H,0

(3) 2H,4+0, — 2H,0



—
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a) "Ex tfic (1) Eyopev 8ti: 2 Synor CO dmorroiv 1 Sywov O xal 8i-
douy 2 Fyxove CO,.

5 cm® CO-}-Q-% cem® O 8tdovy 2,5 cm® CO,.

B) "Ex tfig (2) &gopev 8tz 1 Syxoc CH,+2 8yxor O idouv 1 Fyxoy
CO, »ai gevatov tdwo
15 em® CH,+30 ecm?® O §idovv 15 em® CO,.
¥) “Ex tiic (3) &ropev 8tu: 2 Byxor H-1 Gyrog O didouv pevortdv fidwo
10 em® H+5 em® O 3idovv oevotov tdwo.
‘0 amorrovuevog ouvolinde dyxoe tob BEuydvou elva :

(e)+(B)~(v)=2,6+804-5=87,5 cm®
| *Oyxog 0=37,5 cm®

‘0 6huxds Eymog tofi €O, o 6molov mapdyerar 9¢ elvan:
(o) +(B)=H-15=20 em®

“Oyxos CO,=20 cm? J

21, 26 cm® &voc piymetos H8goydvov, medaviov xal CO, Bxgij-
yvvvvay ué 25 cm® dEvydvov Evids diadduparos Pewrod BEdoc xal &
ovvolindg Sysog wewobrow elg 17,5cm’. Xoncwwomorodvres didlvua
xovotixod xallov uciottar énl mléov 6 Syxog elc 7,5 cm®. “Ymoldoyl-
gaze wy odvPeoy vod ulypazos Aaufdvovies dm’ dywuv wovg yxovs,

Adaig

To 17,6 em® tol wiywatog petd thy ExomEw Ehartotvral Aoyw Tihg
Emdodoems ol dhxdleng eic 7.5 em® doa 10 cm® adtod tob asolov elvat
CO,. “H npoéhevoic tot CO, dosilerar el Stio aitia :

a) Eig td doyudy uiype tdv 25 em® dnfioge CO, xat

B) Kazo iy xadow tod pedaviov waorydn CO,.

*Avtidpaoic CH,+20, — CO,+2H,0.

‘Edv elg 1o 25 em® tol piywarog & dyrog tot CH, fito x t6ts dmedddn
x yxog CO, xal (10—x) cm® elvar 6 mpoiindoyov dyxoe CO, el niyue.
‘Enopévas 6 dyxos tol 680oydvov da elvor 25— (10—x)—x=15 cm® H.

*AMa (10—x) em® tod pedaviov dmarvolv 2(10—x) cm® dEuydvou.
"Ex tfic dvnidodorwg 2H,+0, —> 2H,0 mooxtnrer §11 15 em® 800ydvou
amawoly 7,5 em® O. “0 ocuvolirdg dyxog tol Grattovuévou aEvydvou elval
[7,5+2(10~—x)] em® nai 25 em*—[7,5-4-2(10—x)] cm®—7,5 cm® 107 2va-
mouetvavrog dEvydvou dmd thy Etlowowy admy Aapfdvopey x=5. “Odey sic
10 a@pyuov ulypa dxfipgoy Hem® CH,, 15 cm® H xai 5 cm? CO,.
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28. T'd vizpuxdv duuddvioy Geouawvduevoy dmoocvvriderar xal Oi-
det Fmobeldiov zo¥ dlddrov nal J6wp. Hotog dyros N,0 Aaufdvevac
dmd 2 gr NH.NO,. "Eav 0 d@éptov ovlléyerar dmepdvw to¥ Hdarog
slg 18° C »al Ymd fagoperoinsy micoww 750 mm He (wmlecic t8parudy
elg 18°C 15,477 mm Hg).

Adgis

*Avtidpaocic: NH,NO, — N,0-}+2H,0
1 mol dharog 8tder 1 mol deolov=—22,4 lit Hmo K. =.
Mop. fdoog NH,NO,=80 xal dpod
o 80gr NH,NO, didov 22,41it N,0
» 2 » » » S >

2 .
x=2?,4-§6 lit N,O eig K.Z.

Ym0 zag ovviirag tol melpduatos 6 Syxog tmohoyilerar xord T yvoaTd
22,4-1000-760-(2784-18)
40-(750—15,477)-273

xal evploxetal Taog woog —617,5cmé,

29. Aetypa dewotiyov oudrfgov mepréxer nal aldngov xaPaody, dmo-
cuvziderar 68 ud ¥dgoyxAwmpindy 65 Sldov uiyua H8poydvov wal 9dp0-
Pelov. T'0 degtddes ulypa ué yofioww dAxdlews peiotivar dg meds wow

e
dynov xozd T 70" Yroloyicaze 0 °|, Bdgoc w05 oidfpouv el o
Setyua.
Adoic
AT Aappdvovoar yhoav avridodoeig elvar :
Fe+2HCI —> FeCl,+H, )
FeS-2HCl —> FeCl,-H,S (2)
"Ex v avrudodoswy (1) xal (2) mooxtmrer 8t :
22 41it H, éxldovror 8x tiic Emidodoswe H6 gr Fe xal
22,4 » H,S » B » 88 » FeS
Yrotitevar 6ru haubdvovzar &v cuvvého 101it piyvvopévary Geolwv 2E
@v 11it elver H =i 91it H,S. 5
‘O oldngoc dvrictoiyel xat” dvaloyiav 1 dr, Bdpovg Fe mpog 9 mol FeS.
Eig tfiv patav tdv 56-(9-88) gr Hmdoyovy 56 gr Fe dpa elc palav
56-100
D .
T
‘Emopévwg 10 delypa meouéyel 1 6,60 [, xutd fdoos Fe I

100 gr Hrdoyovy
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Aloeic TOV yevikdV doknoewy (8—11)
Tiic Avopyavou Xnueiag IT. Karakn

30(8). Kardmwy mwoooenzinis Fegudvoews dmoovvridevrar 50 cm®
ulypavog povokeudlov wxal Siofecdiov sod yAwplov. Td magayduevoy
yAdpiov dmoppopeitar dnd dudluswy movdoong wal ofiteo Emizeletrac
uelwotg vob dyxov xava 70 cm®. “Yrodoyloare v civiteaiy 100 dyxov
to® ulywazog 1@y 6Eedlawy yAwglov.

Adgeg
€l,0 — Cl, 4+, @, (1)
Cl0, — Y, CL+0,. ()

*Borw x em® CLO xat y em?® ClO, téte x+y=>50 ().
*Ex tdv (1) nal (2) mpoxUmrer Omu:
x cm® Cl, dmodidovy xcm® Cl,
¥

v y cm® ClO, » o cm® €1
ote X i 7}:40 (B)-

Avopey 1o ovotnua t@v (a) xui (B)
x+y=50
x+%=4—ﬂ
x=30
y=20

Aga ovvdeoig plypatog: | 80 em’ ClL,0 wai 20 cm® ClO,

2.31(9). “Yrodoploaze wov dyrov zod 8Euydvov Gozts dewarzeizar Oid
v wedelay xabow &vos plymazos 10 cm® wovokeidlov voD dviearog
xal 15cm® 98goydvov mdoog yivezar 6 8yrog o) &ov Slar al wezor-
ceig ylvoviac elg Feguongaciay dvw twy 100° C xal ) dv ylvovzac
el rovg 15°C.

Avoug
GO O 0. TH,0
*Ex tijc eElddaeme mpoxtmrer ul 2 S
Au 22400 cm® CO xal 22400 cm® H, tnd K.2. dnatroivrar 22400 cm® 0,
fi dua 2022400 (ulywarog CO+-H,) dmatrobvro 22400 cm® O,

(10415) » » » X »  »
3 10415 2
=99 e e o e a
x=22400 9.92400 12,5 ecm® O,



g

“Oyxoc elc 15° C
VU PSR T

14 o ST 2730

;=13 1icm?s I

‘Opotoc
D

125 213

v,=17cm’

32(10). 50 ce éEetdlov zow ¥Awelov drmogvviidevrar vedelog mgoc
xAddptoy nal dEvydvon. Mevayeipibopevor deddvpa K] dmopanpiiveror
10 yAdgiov Evd magauévouy 00,2832 gr lwdlov Elevdega dg Emlane
xal 50 cm® éEvyévov. "Edv af cvvidijrar o TELduaTos elvar xavo-
vixol epare oy tUmov zob dvwrépw 6Eeidlov 10D xAwelow,

Adoug
22,4 lit 4 22400 cm® O, CuyiCouv 32 or
B@ » » » X
50 o
X = 32%— 0,0l 15 er Og

‘Ex tfic dvridodacac ClL+2K]— 2KCl+ ],
Efouev: 2X355 gr Cl, 2reviepoiv 2-127 gr I

X » » » 0,2832 » »
0,2832
Rl e IO ]
x=2:35,H 9197 0,1583 gr Cl,
Eic ta 0,0715 gr O, dvriotowoiy (1,1583 gr il
16 »  » » X » »
16

sy et B G
x=0,1583 0.0715 35,3 gr Cl,

“Hrov 6 tinog 6 Rumeipixnde elval - (C1O)n.

33 (11). Kazd iy natowy 1,5 8T pwopdgov laufdvovrar 3,43 gr
nevvofeidlon 1ol @wopdgou 0,75 gr pwopdpov év cvvdvaoud ud
xAdgiov bidowy 5,04 o1 sevraylweudlov 109 pwopdgov. "Bt avriiv
vmodelfare timov 8i” Eva 8Eeldioy 1ot ylwolov xal Tagarnoroate St
a?td vd ételdiov wal Ev BEeldiov ylwolow mod mwepiéyer 52,567,
xAdgiov didew Eva mapddeiypa tav swoddanddy dvaloyiéy.

Abouwc

1,6 gr P 3iBovy 3,43 gr mevToLetdiov ol weoiégovy 1,93 gr @,
0,7%5gr P » b5,04gr TEVTaAwoLOTYov » 4,29grCl,



— 0

4 1,6 gr P mepuéyouv 8,58 g1 Cl,

Syéoic pepdv Pdeovs Cl, elvan 8,58 : 1,93=4

firor €l : 0,=4: 1.

*Av AdBowue 16 w.p. dEuydvou déov va Adfmpue 43X 16=64 u.p. Cl,
fjtoL 10 » » avuiorouyel e 2 Cl

7 o Bkeldiov tot yhwolov Exer tov wimov Cl, O.

*Ex tiic dvahoylae tov 52,56, elg Cl, Bo: 47,44°(, O,

f elgve 16 w.B. O 17,7grCl

Smou 1o 64 ddvarar ué moooéyyiow va Angdy no?»lcmlamov Tob 17,7.



KEQAAAION 1V

IZOAYNAMA KAl ATOMIKA BAPH
NOMOI XHMIKQN ENQZEQN

YIOAEITMATIKAI AZKHZEIZ

34, 1gr uevallixod naooizégov Saddevar elc wvizgundw 657,
Meza viv Sudlvowy Efazullouey o Suddvua réxor Engot xal Aaufd-
vousy 1,27 gr BEetblov vob Snu. “H elduns Peoudvns vod Sn elvar
0,0556. “Ymoloyicaze a) ©é dv. fdpoc zo0d Sn B) ©o0 oévac tod Sn
els 70 &v Adyw 6EelSiov.

Adgic
Kata tov véuov tod Richter Erouev: td % loodlvapov tod Sn Evod
Tar i€ o . loodivapov tob OEvydvou fmep itoofital ue 8. “Emedn 82
1,27—1=0,27 &nsral §u 1o oo toli dEuydvou elvar 0,27 gr. xol rolto
évoltar pé 1 gr. Sn.

5 s : ol ;

Apa ymuxdy icodivapoy Su = 02 29,62,

Kata tov vépov Dulong Petit eiduxn deouding X drop. Ppoc=6,4.
. 2 5 . 4 ) .

Enouévos: Atop. Bdpoc— 2 6 — 15l

eld. 9eg.  0,0556

’ Ao, fdpoc 11551 *
> = - Thbpooos © — 398—4,
Bevoc %. loodivauoy 29,62 B3

“OpBov drop. fdpgos = 4-29,62 — 118, 48.

35. 0,3064 gr ylwpixod xailov Bepualvoviar péypr oradegod
Bdgovs Gve dmouéver udvoy rAwerotyor xdiwov. ‘H moodrne zo® KCI
firic Aapfdverar eivar 0,1864 gr."And 6 adwd Bdgog KCl émoxtdv-
zar 0,3584 gr yAwgrovyov deyvpov. "Eav b Grouxov Bdgog vob Ag
elvar 107,88 xal zo® SEvydvov 16 dmoloyloare wiy TNy 1@ droy.
Bagdv 0P xaliov xal tob xAwplov.

Avoug
*Avtidoaoic KCIO, — KCI+30
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*Amd 1 mol KCIO, eymuac. 1 mol KCI xat #Aevd. 3 gram.atom. O.
0.3064 gr. KClO, 8i8ouv 0,1864 gr. KCl
*H Grdlete Bdoove tot ECIO, elvar 0,1200 gr. atrd elvat 1 mocotng
10U Exhuopévor 8Euyovou. ‘Emopévos:

. 5 &l
Mup. Bdgoc KCl= 8.1200 -0,1864=74,56.

*Exi nhéov 0,1864 gr KCl 3{dovy 0,3584 gr AgCl ra ddo adra fdon
elval dvdhoye mode té pogioxd Bden t@v dvo Evdoewy ftou:
0,1864 74,56
03584  Mop. pdooc AgCl

Az@=148 34 & Guon. Bosos xlwgtou=l43,344107.88=‘ 35,46 ’ ol

®al pog. Pdoog

drop. Bdpog mliou=?4,56—35‘46=| 39,10 |

AUgEIC TOV yevikdvy doknoeswy (12—13)
TG 'Avopydvou Xnpeiag IT. Kardakn

36(12). 0,588 gr évdg uerdllov Sialdovzar Feouarvducva évzog
Svalvoewe wavorixic movdoone »al td Vdgoydvov 1o Smoiov Exdderor
véze elvar 800 cm® elc 13°C xal mleoww 728 mm Hg. “Yrmoloyloaze
10 ynuxodv leodvvauov tod uerdliov.

Adoig
"EE Soronod 10 loodivauoy Bdoog tod wetdhkov slval xeivo T0 Hmolov
ghevdspol v tfj megumrcboer 1,008 pépm Bdgovs Bdpoydvou.

‘Egaopdtovree tov timov tdv tekelmv depimy

728

P-V =R 2% 0, 8=nRT—n:0,082-286
T—965+15—286 4 -20.08— 2 0,082.286  xmi
760
B0 055 ot H.

‘Eropévog :
ta 0,588 gr perdrlov Eievd. 0,066 w. f. H

» Tt » » 1,008 G
s
x=—0,588 0,065 =9 (B

‘ Toodtvapov tol perdhhov=9,1,

37 (13). 0,0396 gr évdg perddlov dialvovzar zedelowg eig ¥dpo-
wAwpundy 880, To mapaydusvoy Sgoydévov dmaizet Sud iy zelelaw
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xabowv tov 13,75 cm® Engod GEupdvou wergovuévou el 27°C xal
nlecwy 680 mm Hg “¥Yrodoyloate vd loodvvauor Bdgog 200 perdilov.

Adoic

Totto elvat Toov ué to Pdoog tob werdMhou vo 6molov Evodral 1l avri-
xodiorg 8 w.B. oEuydvou.

: Sl = ; R T ; s ST

Ex tol vimov tév telelwv deplmy tmokoy(Copev o Pooc Tob dEuyé-
vov 8meg dvriotouyel elg td 18,75 em® driva wdhw Gviorolzoiy elc o 1000~
¥8vov ©0 Exhubuevov xuzd thy Enidonaly o dEéog El tiic udlns dv 0,0396
2r Tol perdilov.

pV=nRT=—TRT j

M
9: o e __ 680
étoveeg  Omov p = 680 mm Hg — 760" Atm.
» V=13,75cm® =0,01375 lit.
» MB=32.
» R =0,082.
»  T=2784+27 =300°K Aupfdvouey:
580 5,01375— 2L .0,082-300 "Ex tatme & i
760 0" 35 0 : ¢ Eyouev TV

TIUMY TOU 1m.
Katonv héyopey :

"Agot eigta 0,0396 w.B. perdllov dvrior. m w.p. 0,
> » X » » » 8 » >

x=0,0396-£=]9,65. "Apa
m

*Toodvvapov vob uetdilov=19,65




KE®AAAION V

ITOIXEIOMETPIKH ANAAYZIZ

YITOAEIFMATIKAI AZKHEZEIE

38. Elc 98oltne Suyowuinot xallov xal payvpolov dlder xata
Y dvdivewy Ta xdiw e drworeléopara ;
H,0=2128"[,, Mg0=9,11°,, CrO,=4541°/,
I'pdyate 1oy sdmov 100 o@EAros.

Adoig
Tt °f, tot K,O moémer va elvar :

100—(21,28+9,11-+45,41)=24,20.
Mopuaxov Bdoog tov K,0=2-39-+16=94.

» » » MgO=24,32+ 16=40,32.
» » » Cr0,=52-+3:16=100.
» » » H,0=2116—15.

T °f, dicipotpeva dud tdv woo. Bepdv tdv 6uddmy didovv dvakdyoug
poptaxds Guddag.

‘ I ;
1 o= 2 g il 45,41 A

04 057 1= 13
didouv: K,0=0,257, Mn0=0,223, Cr0,=0,454, H,0=1,18.

Avavpotpeve 88 due tol 0,23 haufdvopsy tovg Tumoug :

K,0-Mg0-(Cr0,),(H,0),
K,CrO,-MgCr0O,-5H,0.

39. *Ogyavixd &vwoue Exer v drdlovdoy Exavostialay oivdeswy
17,75°,C, 8,9°,H, 52,5°, Cl xai 20,75°, N. "Ymoloyloaze
zov Eumelguxoy TUmoY THg EVWOEMG.

Adgis

1775
’Azop. Bdoog dvdoaroc=12 drou. dvaloyia— 71273 =1l A




e

Avou. Bdoig Bdgoydvou= 1  drop dvaloyla— —=8,9

» »  yloplov =355 » R ;ig =1,47

» > dforow =14 » » = 2—1’4{1ﬁ 1,48
Avovyotviee dudt tolh pixp itégou AopfSdvouey :

e R e Loy
S H—m? = deg

Tiémoc: CH,CIN # miBavic CH,NH,-HCI.



KE®AAAION VI
OTKOMETPIKH ANAAVEIZ

“YaevduuiCopey éx tiig Dewplag OTu:

*Ovopdlopey xavovixoy didhupa 3Eéog td dudhupa t0 megiéxov els 1 lit
abrol &v youpoicodtvauov tob 6Efoc firor Ev ypauupoicodivapov H 1
1,008 gr H.

*Ovopdtopey xavovixov dudluua Bdoewg to dudlvua 0 meoieyov eig 1
lit adrod &v yoauuoicodivapwov tic Pdeewg A 17 gr OH.

‘Erouévos o xavovixdy dSudlvua Sreo onperoBipey N1 . HCI Elval
70 dudhvpu Bxelvo 10 Grolov nepiéyer 36,5 gr deplov HCI eig 1 lit adrob
(yoopnoicodivapov HCl=36,45 : 1=36,45).

To NJ1 w0t NaOH meoiéyer 40 gr NaOH &lg 1 lit, <ot H,SO, o
N/1 meouéyer 49 gr H,SO, eig 1 lit.

*Extde tidv xuvovindy dtahvpdrov yonoiuomotoliey el to Bpyaot-
olov xal Brakdpate Gvotépuc 1 xarmréoos Suvduewns. Ofrw Eopev diaki-
pata Sic xavovixd 2N mepiéyovra to durkdolov Tol yoauuoicoduvduuov gl

e R ; | & ‘ ; -
1 lit, fjuwov xavovixa N|2 mepiéxovia to 5 10 yoappoicoduvduov elg 1

: . ; el = 3 7
lit, Sexavoxavovixe NJ10 meoiéyovia 1o 0 100 yooppoicoduvapor elg 1

lit %.0.x.
YIIOAEITMATIKAI AXKHZEIZ
40. 0,15 gr 8Eeudiov Evds pevdAlov SoAdovzar elc 100 ml N[10
H,S0,. “Ozar 7 dvvidgacic eivar zehela 25,80 ml 0,095 N dialdd-

pazoc NaOH dracrotvrar 6ud iy EEovderbpwoiy t0U Vmoldolmov
H,S0,. ‘¥noldoyloaze 10 Loodivauoy fdpog tot dEetdiov.

Adaig
25,8 ml 1ot 0,095 N GAixdhleme looduvouoly mpog
95
20 .95,8—94,5 ml NJ10 LSO,

Ava vy Sudhvary 1ol BEeldiov yomoipomoLotvTal
100—24,b="75,6 ml N/10 H,SO,.




T moodme voll dEedlov dmairei &v lit N/10 H,S0, #a elvae 8¢ 1: 10
ol {ooduvduov Bdpovs tod GEeidiov.
“Agol 75,5 ml dEéog ronoporotinaay dic 0,15 gr BEediov Tore

, . = 5 1000 S
1000ml 6Eéog & yonoiwomou oty duik 0, 15-%:2 gr ofsdiov.

‘Emouévac :

Toodtivapov dEetdlov=10-2=—20.

4. “Ev dudluvpa Ca(OH), dindeizar xal dralldossas Ao xdade
ozepedy (dmopuyn Endéscews el drudopaigay CO.), 285 ml adzod
w0d taddpazos zizdodododvrar wé N/20 HCl wai 7dg todto drro-
zodvrar 23,0 ml, “¥roldopicars wiv dialvzdinza vot Ca(OH), sic gr
dva lit,

Adouig
Mop. fdvoc Ca(OH),—=74.
“Toodrivapoy Bepog toli Ca(OH),— %1— =57

&

Kavovixdy didhopa 107 Ca(OH),— %} N/20=0,92 NJ20,

i 5
Aol td N[20 Siadiparog Ca(HO), 8& meouéyy 2’—0:1,% gr/lit
vite ta 0,92 N[20 Buah. wepLexouy 1,85:0,92=1,702 gr dva lit.

‘Eropévag i Sialvrdrg tov Ca(OH), slvar 1,702 gr dva lit.

42. Iotoc Byrog deplov oEvyévov elc Pepuorpaciav 15°C xal
mwleow 775 mm Hg Svvarar va Anpdf dnd 500 ml Swadduaroc
Yaegokeidlov ot Hdpoydvon 20 dyrav, a) ud v yofiowwr Aemtdg
Svapotgacuévoy Aevroyoticov wal B) pé vy dnairovuévny mosdrnra
6Elvov Siadduavoc KMnO,.

Adageg

a) Avdlvua H,0, 20 3yxov onpaiver dru 1 lit Siahdparoe Sider 20 lit
dEvydvou uetgovuévou eic K 2. Seou, xai migoewe, 500ml H,0, 8¢ Swoouy
20-0,5=10lit d=uydvov firo ravovixis ouvfixag petpoduevoy.

Ta 101it ot O, tr6 K. 3. dviiotololiv eic dyxov

VQZIO-W-W=IO,35 lit
Umo T ouvihixas Tof merodpatos (Yeopw.=15°C nal mieswy 775 mm Hg).

B) Me duddvpa KMnO, #xacrov mal H,0, 8ider 1mol 0, oirw ddo

Poods 6 Gyrog ToT SEvydvou Od elvar 2-10,35—20,70 Iit,
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dvaidgoty ud 20 ml Suadduaros H,0, éfvvieévrogs dua H,S50,. “Ymo-
Aoyloaze tdv Byrov zod éxlvousvov OSEuydvov pezgovuévou elg 20N E
xal 750 mm Hg dud 100 ml dwwdbpazos H,0, wé wnw dvridoaoiy

‘ 43, 25 ml Suadvparos KMnO,, megiégovzos 6 gr KMnO, dvd lit,
\
‘ 8ua Tifs xorfoews Aentds Siaporguouévor Aevxoyevoov.

Adoug

Suyrévrpware Siudiparos KMnO, =6 gr ava lit.
Toodvvaov ﬁd@og ot KMnO, S plov aviidpuowv=—31,6.
Avdhoic= =0,19 N.
= 51 31,6
Ta 25 ml voi KMnO, Aaufdvovrae Suk v Gvridpdoovy pe 20ml dua-
Muparog H,O,.

To duddvpa tot H,O, elvau 20 -0,19 N=0,2375 N. 1lit xavovixod

Siahinatog H,0, us Aentde Suapotpaouévoy Aevndyovcov BSidev 8 gr dEuyo-

vou f| 5,6lit O, elc K.Z. dspp. ot miéoews. 0,2376 N H,0, didovv

0,2375:5,6=1,33 lit. ‘Ermopéveg 100 ml dwhdparos 8iSovv 0,133 lit. Eig

K.2. 0,133 1it=133 ml t& émoia eic 20° C xal 760 mm Hg dnogpéoovy dyxov
133-760 293

50 W—-l‘i‘i 6 ml.

“Ofev 6 dyxog Tou EhevBepoupévou 6EvyGvou EL.VU.'I.| 144,6 ml |

AUCEIG YEVIKOVY doknoewv (14—20)
THg 'Avopyavou Xnpeiag It. Kardakn

44 (14). *Ogunrdv dmovedoduevor dmd 8Esidia yowulov xal gudrj-
gov megibyer 54,1 °, oidneov wal 46,42/, yowdutov. ‘Ymoloylcare
z0v timov zod dguxTod.

Avdaug

24,14-46,42="10,52, 100—170,52=29,48

29 48°[,=0,.

94,1°|, Fe, 46,42°, Cr,  29,48°/, O

Alatpotvree dut tdv . (. Exouey : Avavoolvree dua Toll punpotéoou Exopey :

94,1 :55,85=0,43 0:Fe=4:1
46,42 : 52,01=0,88 O Er==213]
29,48:16 =I,8 € e—2r

18O,

“Odev 6 timog 1ol dovxtot elvar Fe Cr, O,
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45 (15). Mia doyavius) Evwoig mwegiéyer 49,3°|, ivdoana, 6,85°/,
Bdgoydvor 6 dmdlosmov 8% elvar dEvydvov. Todware v éuaeiot-
»ov tdmov,

Adeug
& H 0]
A8 50, 6,85 °/, 43,85°/,
Ta wéon Bepovg eivou : Avarpotvres dia tod pixpotépon Exopey :
(E A GPEIN0—d 7 Ca0=i35 || 3
1Bl (Gisie Il =@ 55 B U=25 (|5
O 43,85:16=2,75 0=1 2

“Apa 6 timog elver C,H.0,

46(16). didezar Suddvpa Ddgoyhwoinod GEéoc megiéyow 34,5°,
UdpoxAmwoundy SEV nava fdpoc. “H munvdung (eid. Bdpog) vod SLadd-
pazog elvar 1,1°75 grlem®. “Ymoloyicare tow dyxov votl 8Eéog Bouig
draiveizor 0id iy EEovderdpwary 10 gr NaOH.

Ao

‘Amo iy Etlowowy dEovderspdiceng :
NaOH 4+ HCl — NaCl + 5.0

Eyouey :
A 40 gr NaOH @nawrodvrar 36,56 gr HCI
10 » » » X
10 .
x——36‘5--‘ﬁ—9,135
Tatra megieyovear ele: 100 34,5
5% 9,125
G250 o 3 f
o — 100'?‘1.5—_—26 gr HCL 34,5°/,

nol d1étL vo eld. Bdpog ol Sahiparos elvar 1,195 grifem® é dynoc OV xa-
tahapfdver stval :
B B 26 .
£=— V=—=—_""=2991 cm®.
W € 1,175 :

47 (17). Kazo w0» dvdivow 8vo 6Eeidlewry zod oguérjpov AauBdvov-
zat 16 dxdlovita dmoredéouara :
6&eldov I : 77,78°, oldnoog
» Ir : 70.00“[‘] »
‘Ynoloyloaze 16 loodvvauoy voi cibroov eic adrd d dvo dteidia xai




e

EEnpmiocaze duavl Stapégovy al wwpal. IMegatnorjoaze 8zt td dmoréle-
oua cvp@evel mpde oV vépoy 1dv modlawldy dvaloyidy.

Avoug
I 77,78°, Zidngogc 100—177,78=22,22°, *OEuydvov
IT 70 °f, » 100—70=30"/, »

*Ex 1ol 6oropod tob tooduvduon dvalntotuevy ta péon fdoovs ol ou-
0 u W

drjoou driva Evolvrow wé B uéom Pdoovg dEuysvou.
Bdoer 1@V dvorfpm Gvaloyudy Exopev:

77,78 w.p. Fe 22,22 uf. O 70 30
SR A 88 AR 10 X . 8
XZTI‘(B'WEQS X=i0'%=1n‘>,()

Tlapaemootpev Gtu 7 oxfolg tdv uepdv Pdoovs 28 wat 18,6 elvar pe
peydhny wooséyylow ton pé tov Adyov 3:2 oyfors dibovew xal toy Adyov
avyxodvoe tdv adevdv tol oudjoov elg o dvo GEeidia

48 (18). 30cm® wiymazvos pedaviov (CH,) xal aldvdeviov
(CH,=CH,) xafovzar 6td megiooeios Euvydvou. To ptypa vdv deplov
wgoidvrwy tijc navoews Siegyduevoy dud mAvvrgldos xavozinod xallov
lavrovrar el dyxov xaza 40 cm?® Aeydusvor vt al pstprjoeis yivoy-
Tour Bwd Tlc avidg cuvdixac, vrmolopleare tov Eyxov Exdorov deplov
zof dpyixol ulypazog.

Avoig

) 0050 At O €0 L)
9) CH,—CH,--20, —> 2C0, + 2H,0
“Av x eivar ta em® tob CH, =al y 1ol CH,=CH, tdte Exouev
x+y=30.
*EE dMov 2x tdv (1) xal (2) elvar gavegov 61 x em® CH, 8{8ouv
x cm® CO, é&v@ y cm® CH,=CH, 8idovv 2y cm® CO, 8t &gopev :
x+2y=40 nod Goov 10 KOH moogpogd vo CO, xatd iy dvridgoaoty
2KOH + CO, — K,CO, + H,0

Otitw mpoxdnrer 10 oloTnua

x+ y=30
X 2y=—40
y=10 CH,—10 cm®
x=20 CH,—CH,=20 cm’

49 (19). Miyua Siokewdliov wo¥ dvitgaxog xai vdpoydvov megiéyow
10°|, xar &yxov vdgoydvor Gegualverar olrws doze pégos vod
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CO, dwdyerar mpds CO xal H,0 xatd ziv BElowoww
CO,4+H,— CO+H,O.
To AanPavéuevov uiyua wiyetar xal td dmwouévow CO, mpospogpdral
Y720 Svalduaros KOH, Ste 6 Syros 1ol mapaubvovvoc deoov yplvesar
22cem®. “Ymoldoyloate wdv Jyxov w0 deplov ulymavos mod oD
TELOALATOS,
Adoic
To amopévov petd thv Wik xal iy die KOH SuaBifuciv déolov
elval mpogavae CO.
*Ex tfic 2Elodoemg 3E dhhov mpoxvmter G
22400 cm® CO, dvrior. elc 22400 cm® CO
“Aopa nat elg o 22 cm® CO dvriorogodv 22 cm® H,.
‘B’ 8oov hourdy dideron Sru to doyixdy welywa sivar 10°/, mweptexti-
réenrog eic H, Exerar 8ru 6 dyxoc tou da elvon
90 CO, dvrwrowoiv 10 H,
X » » 22 »
22
10

x=—90- =198 cm® CO, fjror avivoloy 198

-+ 22
CAm. |220Cm"

50(20). Miyua deolov duuwviag xal Gépog mepiexzixdrnzos eic
dupewviay xaz’ Syxov 10°[, Siéoyear ud Peppaivouévou Aevroygioov
6te 1 dupwvia 6Eeidotitar naza vy éElcwaly

4NH,+50,— 4NO-+6 H,O.
"Edv 6in 1 dupwyvia vob wlyparoc 6Ecidwdf dmoloyloaze 6 Enl voig
&ravdv xat’ Syrov mooocidv tod bEediov vob dldtov (NO) dvide zod
Palduov vig dviidodaews xal mwed i WUEews adToD.
Adagig

Qg Ex tdv heyopévorv tol moofhipatos xetapalveral duu o oynuati-
Couevov vowo da Anedf Om Gy Ov eig xavdotacty arpd@v. :
T6 moodv dldrov xal dEuydvou el 100 cm?® Gépog xal Gupmviae 10°/,
Ha elvar ;
100cm® déoog Bvéyovy T9em® N, xal 2lem® 0,

90 » » » X X
e S

X‘ZIQ'T()OLZH’] cm® N,

x¥=21.£=18,9 cm® O,

100




e e

Evd ovyyodvae Ho elvar 10 cm® NH,.
*AMo éx tiig EEodoews mpowimrel e
4:22400 cm® NH, arawroiv 5-22400 cm® O,
10 » » » X » »
10
4-22400
*Anopévouy howmov 18,9—12,5=6,4 cm® O,
Evid ouyyodvwe oynuarifoveat
4-22400cm® NH, 0idovy 4:22400cm®*NO

x=5.22400- =12, cm’ O,

10 Do » v »
y=10cm?® NO
nal 4.22400 cm® NH, 3idovy 6:22400 cm® H,0O
10 » ) » z » »

z=1bcm®* H,O
“Hrot mooxtmnret ovvoluxds yxog
1,1l em® N, 4 6,4 cm® 0, +10em® NO+15 em® H,0=102,5 cm®
Elg OV mepLEyOVTaL
102,5 10 cm® NO

100 X » »
100 i
sE=Il(0) 1025 — O
=5 ‘
e 9,7°, NO

Sl s
nar” Gyxov

51(34). dudAvua sepiéger NaCl xai HCI 386, 25 cm® vovrov 8i-
dovv 1,792 gr yAworovyov doyvgov (AgCl). "Edv # wuogiaxs dvalo-
via 707 yAwgrodyov vavelov mpds ©d YdgoxAwoixdy 3EV elvar 3 modc
1 dmoloyloaze wyv xavovixdrnia tod 6Edoc el 10 SudAvua.

Aveis

| Mol AgCl—143,5 gr
143,3 gr AgCl megiéyovv 35,5 gr Cl

1,792 » » » ¥ » »
e
.\—30,5“‘1@— 0,438 gr
25 em® tot diahdpartos mepiéyouy 0,38 gr Cl
1000 » » » » T
)
y=0,438-]—m£-:i?,’02 ar Cl

25
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*EE adtdv dv x elvar té gr Cl ta dvrisroiyoiivea el €5 HCL téte 1d

ot NaCl da elvar 3x frou 4x=17,H2
x— 4 38 gor
*Ala 36,5 gr HCI dvricrouyotv eic 35,5 gr Cl
X Ly » > 458 » »
e el

35,5
Tére Myopev Gru:
36,5 gr HCl[litre d{dovv dudhuvpe IN

4,5 » » » » 5%

0,123 N J

36‘5

“Qore o dudhvpe elvar 0,123 xavovixov e mpoc HCI HEU.

52 (30). Zradepdv Siddvpa yAwprovyov maliov magaoxevdlezar
dita dwaldoews 8 gr vod dlavog (KCl) elg &v Alzgov vob dwalduazog.
25 ml (§ cm®) vod Siaddparos dmarrotv 23,25 cm® dialdpavos vi-
zgixod doyvgov. “Eyoviog g Vmoctdduny dAda o ylweldia rob do-
yUgov dmodoyloaze: a) ziy @ioy o Siadipavos wol wzguxod dia-
zog ) vd Bdgos zot AgNO, mod meguéyerar eis 1 lit dialduavos.

Adagig

1000 cm® &/voc mepiéygouy 8 gr KCl

25 » » » X » . »
x=8 22 —0,2¢1 CIK
ST
74,5 gr KCl  mepiéyovy 35,5 gr Cl
O 5 » W
y=—35,5" —,{.% =0,0955 gr Cl
23,25 cm® §froc AgNO, dvrisrovgovv eig 0,0955 gr Cl
1000 » » » » » Zo 5
1000 95,5
() 00p5 e e BV g I
z=—0,0955 23,95 93.95 3,92 gr C
*Ada 35,5 gr Cl dvrioroyoiiv eig 1 N 6,'|.er AgNO,
3.92» » o » o _?
i 2 L G

355



— gl

Eic 11lit mepiéyovran 0,11 yoaupoticodivauov NOAg
169,8
it
0,19 » » &

x=169,8-0,11=18,67 gr.

1 yoappoicodivauov AgNO,= —169,8 ar

53 (36). Aidevon Ouddvpa meguégov Deiixdv nal SEaduxdy T
25 ml (cm®) 709 Suadvpavos vovrov diaizodv did )y EEovderéowaiy
tov 35,56 ml NaOH N[10 &v& d&ud iy éEeldwoly zov 238,45 ml
KMnO, N[10. Etigere 1) wiv @iow vol dialdparos ¢ mpog Ev Exa-
otov 1y 6Eéwy xal 2) tov devdudy v yooupcolwv Exdozov dkéog
elc 1 Alvgov zod Sialduaros.

Aﬁm.;

*Ex tijc duvdpene 1ol dexaroxavovixeD dralipartog EMnO, mooxi-
mTEL OTL:

1000 cm® (# ml) KMnO, N/10 @viiorowotv eig 4,6 8r | TX10
COOH
23,45 » » » » » » X » »
23,45 = =S 5 b .
x=4,5- 10° —0,1055 gr. Tadra Suwns dvitetowoiv el 26 ml Siahdpatog :
0,1056 gr (COOH), neoiégoviar el 25 ml dfzog
X » » > » 1000 » »
x=0,1055--1—-gg—0=4,220 gr (COOH),(lit. dahiparos.
*AMa 4,6 gr (COOH), dvriorougodv sig Sudhvpe NJIO SEelinot 6Eog
4,22 » » » » @ X » »
N 422 e
=T —HSO,OQBT N Suahdparog 0Eadixol GEE0S.

“Qate dndvinole o) neoéyoviar 4,22 gr (COOH), el 1 lit[dehiparog
B) Evid 7 Stivennic ot drahbparos glg (COOH), elvar 0,0937T N
*AMG ta 23,45ml KEMnO, N/10 drwva xaravehioxovror Umo tod
(COOH), &vriorouodv elg 23,40 ml NaOH N[10 g 1oodlvana « ab-
t6ov. “Hrov Gmouévovy 85,5—28,45=12,056 cm® NaOH N/10 driva avrL-

groy oty Eig:
3



el e

1000 em® NaOH NHO dvrior. elg 4,9 gr H,S0,

12,06 » » » » » X »
12,05 -
x=4,9. 1000 = 0,059 gr H,S0,
"AMa ta 0,059 gr H,S0, megLéyovrar elg 25 em® d)toc
S » » » 1000 » »
0
x=0,059- 12'20 = 2,36 gr H,S0,
4,9 gr H,50, dvriorouoby els 1/10 N /o HIS®)
2,36 » » » » X » »
NS : ot

‘Andvinois:  a) meoidgovial 2,36 &r H,SO,
B) A dvapis tol Stakdparos eic H,S0, elvar: 0,048 N,

54(37). didezar SudAvua vitguos 8Eéog obzivog 1 cuynévrpwoic
Tdv Udooyoveidviwy elvar 0,00043, Eigere 16 P adrob,

Adoug
To Pa évig duahiparoe elvan 7 mapdoracts tob avidétov Senadixod
hoyaotduov tfic cuyxevrodoeme 1@y H8poyovoidvrmy diahiiparog
HroL PH=71ug IH]
Aiderar drv [H]=0,00043=4,3 X 10~*
wre  Pa=—log 4,3-10~*=—(4,633)— — (—3,367)—3,367
| "Ax. Pu=3367 |

55 (38). Edoere w6 P Swalbuazos 0 dmotov AauBdvopev Srav
25 cm® évdg N|100 diadduaros DdooxAwoirod 6Eéos doaiwPodv elc
500 em* (dudoraci HCL 8Eéog wdsfonsc).

Adgic
foin 3 5] N ,
T'a 25 em® Gvriotougoiv ele 00 Sudhupe  HCI
» 500 » » » X » »
RN
G0N N500

didtL v mood elvar GvrioTpdpac dvdloye. AdEdvov té cm® tof Siatpa-
toc firor adEdver 1) doolwats dhka N ovyrévipwate Bhattolral nal xord
ovvémeloy xal 1 xavovixdine tob draddparog Barrolral.



Lo

“Qoze x=N/2000 elvar § véa xavovixding toi rpoxinrovrog duahi-
{GTOg.
5 o S
Eig adwo 1 [Bl= 5000
= —[log 5:107 = —[0,699—“”#*{4,699]:—[W3,3]:3.5.
1 “Qote PE=3,3

=5-107* xal Pa=—log [H]=

56 (39). Edgere a) mv cvyxévipwoww tév vdgoyovoidviwy sis Eva
N/100 8i6Avua xavorixod vavglov s xal td Pu adrod xal B) wiv
cuyxévigwowy @y vdgokvlidvrcwy sic Eva NJ|1000 duddvua ddgoxie-
guxoD 8Efoc s xal vd Pu adred;

Avarg
1 otdvra
T
0 Attoov

*AMG yvooilopey St [HT]-[OH-]=1X10-" 8¢ 0 Udwe, ot

e b e
Pu=—log [H*]=—[log 1X10~"]=12.
B) Elg%) Sudhvpa HCL § [H+]=£®:1.10—3%‘L_
"Alkd [H*]-[OH]=1.10-% [OH]— 1-[;{0:]“ i 11-'11%—7;- i
— el Lﬁ:gé‘j‘?i.

Pu=—log[Ht]=—logl:10—=3.
“Qore Pa=3




KE®AAAION VIl

OPTANIKH ANAAYZIZ

Ta xowva orougela elg tas doyavixas Evdioelc elval : *Avoak, 9800yé-
vov zal dbmov, Ueowds @oods meptégoviar xal Ghoydva, delov, poopdooe
mpoodiopiloviar 88 ué vig yvoartas uedédovs. To oEuyGvov tdv dpyovixdy
tymoewy mpoodlopileral Bupéomg e Gvowéosral els v Ooyaviniiy Xn-
uelav 2o, Kavdun. ‘O Bumerpixde wimog trmoloy(letar Srme meoryodpel 1o
re@dharoy V.

‘Ynodeiyparikal dokfoeig
Kai AUOEIG TV YEVIKOV AoKNoEWY
ThG 'Opyavikig Xnueiag Ir. Karaxn
57(1). 0,801 2 gr doyavixiis évdicewe, qegLeyovang dvidpaxa, vdpo-

yévov xail dlwrov xaidueva didovy 0,5896 gr deokeidlov 1ot dvidoa-
#og nal 0,419 gr #dazrog. Motoc 6 éuarelgunds thmog vijs Evdoews ;

Adauc

Eig 10 yoappoudorov to CO, #row 44 gr mwepLéyouy 12 gr C
0,5896 » » X » »

x=12- 0’2296 =0,1608 gr 1
O,IISOS =0,0134 mol C (a)
Eic 10 ypaupopdplov tot H,O #ror 18 gr neoiéyovrar 2 gr H
0,419 » » » » X » »
x=2 20 004658r 7 0'0l465=0,0465mo} H (8)
Bdgos oy 0,3012—(0,1608-4-0,0465)=0,0930 gr N 7
0’?239 —0,0067 Mol N ()

Atagodvreg ta peyadireon mhixa (o) =ai (B) it tob uixpotépov (y)

AauPdvopey (C,H, N)n.




o

58 (2). Kaza wyv dvdluowy pwids doyavixig Evdhoewg wEORTITOVY TA
dxélovda droreléopara : “H otola megiéxel dvdoana, Dipoydvoy »al
dtwrov, 0,3 gr i ovelas xmudueva dSldouvwy 0,8515 gr CO, xal
0,202 3 gr H,0. “H adei) nosdrns vijs ovolas (0,3 gt) 8idsu 37,86 cm’®
dldrov elc Pepuoxgaciav 17°C xal mwleow 770 mm Hg. Hotog 6 éu-
selpindg vimos s ovalag ;

Adoig

‘Oc elg TV TEONYOVUEYY ATANGLY oxemtopevol Aapfdvouey :
. 0,2322 oM : =
0,2322gr C 1§ 0 —0,0193 Mol C xai 0,0225 gr H #0,0225 Mol H.

A o dtwrov, Sewpoiviegs adtd dg wéhewov déotov 2@’ Goov N mieolg
xol T deofota elc fic troloyllerar slvar pixpal, Exouev:

“Av P, V,, T, xahéow v peyédn tol nepduarog xal Py, Vi, T, T avrd
wey£dn Hrd xevovirds cuvBiinag Epaondétovies Ttov Timov TV Tekelov Geplmv
gl Tdc 80 TMEQLTTWHOELS EXW P,V,=nRT, xai P,V,=nRT,

(Moogavg 6 dorduds T@Y yooppopoploy 1 d&v werafdallerar 8’ Goov
f mocdtne tob Geolov mapauéver T 1dla).

12,30 T BV el
A ~‘ A ’ » o 1 1 — __I‘ 3\ T — 1 1 0 2 \
LeLEOTVTEG ROTU WEAT EYOWEY BV, T oW — GAhae
770
P —T717 —_ —— ]
P=170 mm Hg 80 atm
V,=317,86 cm?®
T,=17-1-213=290" k
P, =1 atm
avrixadLoTdpey Kol EYoUEY: Vu=~%g-%%%v3?,86:36.12 cm® omd K.2.
AN I Mol 3 28 gr dCdhrou xarahapfdvovy 22,4 lit dmo K. 2. §j 22400 cm®
x r » S e S S B D
Sl2 e o OfEdts
x=28 99400 —0,045 gr aCotov 7 11 —0,003 Mol
duatpodvres duk tol wixpotéoou doiduod Ttdv Mol za rdhoua siploxouey

(C,H.N)n.
Snu. To dCwrtoy elg g doyavinds Evaoels mposdiopiletar dud Tig ue-
J6d0v Kjeldahl.

59 (3). Mia dpyavinn Evwois meguéyovoa Evdoaxa, vdpoydvov, 6Evyo-
vov xal dCwrov Bidel #avd rny avddvow vd dxélovia dmoredéouara :
Kazd tiv xadewy 0,354 gr wiic ovdolag Aaufdvovvar 0,415 gr CO,
xal 0,212gr H,0. To dfwvov 4,125 gr tijs ovolag ded s uedédov



— oL

Kjeldahl, 8idet véonw dupwvioy don dmaizelvar Sud v EEovderépm-
oty 30 cm® N/2 H,SO,. 1,47 gr viic odolag xozafifidber b onueloy
wwijtews 175 gr fevtddiov xava 0,56°C. Ilotos & Sumeiginds t¥mog
21 ovolag. Iolov cuvtantixdy tdmov mwoovelvers dia v Evwowy adrny

[Z-mol ©7js oBolas xarafifate zo Z.II. 100 gr fevfoldiov xazd 50°C].
Adoig

“Q¢ moomyovpévews efioloxopey St ta:
0,415 gr CO, megtéygovv 0,118 gr C

®ol 0,212 gr H,0 » 0,0235 gr H
Tdoa ra 30em® N|2 H,S0O, 2toudeteodvouy 30 cm® N/2 NH,
Mo 1000 » NH, NJ[2 aegiégouy %gr NH,
17 30 e
xﬁ-?-m—o,mo gr NH,
TEQLEYOVGTS : 17 14 gr N
0,255 X » »
(1,255
=14.— =02
x=14 7 0,2lgr N

Ta &ri voig °f, nooc C, H, N eivar 31,9°,C, 6,6°/, H, 18,6°/, N.

YAga 10 2wl toic ®/y O elvon 100—(31,9+6,6+18,6)=42,9°/, O,

Avargoivres ta Exl toic °f, mood dic tod arout#od Bdpove fvoc Exdorou
arougelov mpondnter : C=2,6 Mol, H—6,6 Mol, N—1,3 Mol, 0=2,6 Mol.

Kol atra 6ie o0 pwirxporéoo (1,3 N) Eouey (N, C, O, Hy), Sotic elvar
6 Eumetoueog tinos. [lporewvdpevor cuvranzixol timor elvay 2 -

a) CH,CH,NO, wirpoévwsic ) CH,COOH GpLvoEl (dpu-
|

NH,
voEinov 050 1) yhuxdroida).
Znu. Elvar moogavee 8tu v 211, elvar wheovidlov oTOLLEIDY TOU mQO-
fAfnazoc. Bdoer tovtov elploxouey M.B. 229 §xére mhfoy ouvdpeta ve
elmouey Gtu mpduerzal mwepl peyahonootendic (touioptaxiic) viaeme,

€0 (4). Kava v naiiow 0,31 gr éoyavixod dEéoc AapBdvouey
0,256 gr CO, xal 0,0645 gr H,0. 0,426 gr vo% dEéoc Depuaivd-
peva els cwlfiva Carius ué virguxdv Goyvpov mal xamviCov virguudy
650 dldovy 0,376 gr fowptodyov dpyvpov, “Yroloyicare tdv Bpmer-
0o tUmov vol GEdog,



k) —

Adais

“Onwg xul mponynuuévag #x 1@y Pup®y T@V wooldvrmy Thg RuloEWS
gEdyopEy OTL TEQLELOVTUL

0,0698 gr C  xai 0,00722r H
A Emitroic Yo 22G A C G i (STl

‘ | Mol AgBr:187,83¢gr 187,88 80gr Br
| L Ule praei
\
|

0.376 : 0,376
x=80———— 1l Bl ety 0,426 30-
X 0 187.55 xal Eni toig °f, 0,426 30 13788
54 % 100
el el R S

xal w0 °f, O elvar: 100—(37,6+2,3+22,5)=37,7°[, O.
“Apa & Bumeipixde timog elvan : (€, H BrO,n.

61 (5). Kard =fv xateww 0,184 gr widg dgyavixiis odalag Aoufd-
vovrar 0,440 gr CO, xai 0,225gr H,0. "H oyxer. nvxvdérngs tdv
drudv i Evdbaswg elvar 37. Holog 6 woguaxds TUmos tis Evdoems
»al moloe & mutavdc cuvraxtixds TUmog |

Avais

‘Qc nul mponyoulévg (dox. HT) moordnTet :
Elc ta 0,184 gr nepuégovrar 0,12 gr C, 0,025 gr H, 0,039 gr 0.
*Apu durerpindg timog:  (C,H,,O)n.
‘H nuxvéme tdv drudv elvar 37, ‘Eropévag MB=2d=2-3T=14.
*Aga xal Breldl) 4-12-4-10-1+416=T4 ocvumepaivopev 8vi 6 Eumerot-
i cupninret ud tov woptaxdy tomov. [Tidavdg cuvrantirds timog elval :
CH,CH

g>O dravdvhardno il
a1 (€151

CHB\
/O uedvhompomviaring
CH,CH,CH,

62 (6). Movofacuxdv doyavixdy o6&V 8ider xatd zfv dvdlvowy tdg
drolotdove meptentindinrag: “Avdoak 79,64 °), 9dpoyévor 13,28°/,
xal 8Evydvoy 7,08°(,. To per’ doydoov Glag adzod dvagleyduevoy
nagéyee 19,3°), dgyvgor. Epeve vov mopiaxdy timov tod d&éos.




i =
Adoug

Elc 10 yoaupoudoloy o per’ doyloov &hotoc tod 0kéog meguéyeto
£v yoaupoudgiov doydeou froe 107,88 gr &vé Exi tole °f, Biderar 19,3

100 19,3
= 107,88
107,88

Ao atva td 558 dv dpaipfcwue T Yoappodropov tol Ag firol to
107,88 1 108 xata ueydhny mooofyyiow xal eic v Jéowv tou mpoodéom-
wev 1o vdpoydvov (1 H) haufdvopey 1o Mol tof 2v Adyw dEfog Hrou :

Moo. Bdo.=(558-—108)+1=—451.

Ex tév &nl wols °f, dvaloyidy evoloxopey 7idn 0 mAidoc Grdpoyv
Exdotou avougelov Tol dEoc.

Ta 100 gr d&og evéxouv 79,64 gr C

451 » » » X » »
I 2 359 3
xﬁ(9,64~1—oﬁ—359 M= =30 C nepimov.
. - G £ o 80
Opolwg eloloxopey 59,9 1 T=60 TN
31,9 » 311é9=2 G

xal 6 timog vol dkfog elvar: C, H,,O,.

63 (7). Eavd vy dvdAvowy doyavirod 88éoc Adapfdvoviar af dxdlov-
Pou megiextindrnres: C=57,70°,, H— SRR 0 — S8 S
Kazd v dvdplebww 700 per’ doyvgov &Aazog zo¥ 6Eéog AauBdverar
56,8°/, doyveos. “H oyer, muny. drpdy vod aldviiwod gotégog elvas
111 (H=1). Hotos 6 umeigurds whmos tob 65éos mal mola 7 Pa-
GLKOTTG TOU,

Adous

"Ex tiig dvahoylag tof Ag eic w0 per’ doydpou dhac tob 0Eéog moox-
wreL woo. Pdoog Toov mods : M.B.=190—108-}-1=83

100 56,8

x 108

o ae BRI
x=100 T 190.

"Eav 10 650 fto wovoPuoixdv dnk. xeotsiyey v pévov xuoBokihioy téte
émewdn 6 aidvheorie tol GEéog mooxVmrer BU Gvrixatactdoswe Tol O



)

yévov ol nupfokuhiov tmo tiic olduhirde ollng (C,H,: 29) o Moe. fdpog
<o¥ Eatfoog abtol Gopeke va elval (83—1)-+29=111 &meo Buws loobraL
700 T Huioy tod Bdoer Tiig oyETLIS TuxydTnrog @y drpdy DmohoyiCoue-
vou frol M.B.=2d—=2-111—222.

To dEy Aowmdv elvar SiBuocuudv Si6ru 2-(83—1-4-29)=222. M. B.
Ghp@voy oS TO neloapaTing dedopéva. Kal Brme ®ol TOOMYOUUEVDS
Hrohoyitovres e C, H, 0 xavaliyopey glg tov TUTOV

(€ H0)x @ CHJ(COOH),

64 (8). "Ogyavins odolo dotodeLxvdeTar xatd sy dvdivey aduiis St
Fyeu vy dndlovdov EnarooTialay otvdecuy: C=32°[, H=4°/, 0=64°/,.
*EE dAlov 25 cm’ dtalduaros seQLEXOVSTS 4,6 gr adrig dve Aivgov
dnatrody Oud vhy EEovderéomaly TV 25 cm® N|10 dialvunaros NaOH.
Iotog 6 ouvraxtinds Timos aUETs;

Adais
C:0,32 elc youpmodvopo C 21'%%'—‘?’-0.02
H:0,04 » » H 0—‘1()&:0,04
0:0,64 » » O 9]’-%4550,04
*Ay Sumgécouey dit Toll [LiKEOTEQOU TEORUTTEL N avahloyla
©gigi=il g
C:0=1:2

#ror CH,0,
Bdoel adtod tob vimov o yoauuopdolov thig odolag gtval 46 gr.
‘H ofista elva 3ED 2p° Soov 2Eoudetepoiral md NaOH xai o dodev
Srddupd g elvan toodivapov woos +d NJ10 drdhope NaOH. "Hrot 0 Bé-
natoy Tol yoopoicoduvdioy tig ovolag elvo Suahehupévoy elg t0 AlToov.

*AMG totivo Sidstar N[10=4,6 gr xoi %— —46g1.

To yooupotcodivapoy 46 gr cupmimrer pé Mol (yoapwopdpLov) tis
ovotag CO,H, fruc elvat xal 880 xal pdliora wovoBuoudy Gg & T ioo-
Suvantlag oy dexaroxavovixdy Slahupdrov aitiic xal Tot NaOH mooximreL.

O 0
¥ Aga mepuéyer Evar wopPokihioy — C< %ol 6 TUmog ylvetal: HC<
OH OH

Botic elval xal 6 cuvrartinog timog Tig ovalug.



s 42 e

65 (9). Mia doyavins odoia qeoLéyer dvdoaro Vdgoydvovral e~
rov.Katd v xafioww 0,465 8t 775 ovolag lapfdvopev 1,32 gr bio-
Eerdlov vob dvidoarog xal 0,315 gr #oavos. Moooérr 0,2325 pr TG
oBolag 8idovy 27,8 cm® didov Hmd xavoy. suvvdifras, No dnoloyi-
o 6 pmoplandc wWmog v7g oDalag.

Adgig
0,2325 gr vijc ovoluc didouy 27,8¢cm® N, 22400 em®N, dvrior. 2 youu ropa
0,455 » » > R kel DI »
X‘:?T‘S'wzﬁﬁﬁ cm® N, x,==0,005 youufrona N.
0,232
44 gr CO, meguégovrar 12 gr C
(320 » y o> »
1,32 e 368 I
W2 i =0,36gr 1 T-O,OBO voouutopa C

18gr H, megiéyoviar 2 gr H
0,315 » » » X, » »
0,315

18

X, =2

=0,035 gr H 1l 0,085 youn/atoun H.

Avavpotipey dud tod HixQoTéQoy Ex TV Toldv tod N fre gxopey N,C,H,
#rou wobueirar mepl thg dvidhivie C.H,NH,.

€6 (10). Mia 8pyavixns Evwoicneoiéyen 66,5°(, dvitoana xal 7,47,
Bdgoydvov. 0,185 gr t7s el odolag xazd Ay dvddvewy SlSouw
2,79 cm® dtdvov, "Eav o uogranov Bdgos avric eivar 108 dmolo-
yloaze wov popraxndy tvmow 116 Evcdoews.

Adore

“Yxoloyilopev ta gr voi dldrov w4 Srolx hapBdavopey xata tiv.qvd-
2 o

Aawy e §fc: 1 mol N, 1 28 gr N, #ouv 8yxov 22.400 cm?®

X5 3 5 » 2,79 »
L 28 20T 2 —35-10—°—0,035 gr

© 22400 22,4-10—°

Al dpod eic 0,185 gr i ovoiag Evégovear 0,085 gr N,

» 108 » » » » X, » »
108 108-3 5- 10~ ot TR
x,=0,085 —— —_—"22° YV [T,q 2,

x,=0,085 0135 13510 28 gr N,




o 4s —

*Brediy elc o 100 gr tig Evadoewg EvExoviul 66,5 gr C

» » 108 » » » » yo» o
108 T
= s T \
y=66,5 100 71,8 gr
‘Opolwe dpod sic t¢ 100 gr vijg Evdoewns dvéyovron 7,4 gr H,
» » 108 » » » R
108 !-———]
= —_ = 1 H
w—",4" 100 8g

Amz@ouvrsg tag meadroe vy Ny, C xal Hy, af Grolon Evéyoviau el

b mol v fvihoeme, did @V dvriotolywy drowudy Bup@y stolonnpey Toug
doLdnote iy Grépmy Gthrov, dvdoaxog xai BBo0YEVOU 70 Gmold BVEYOVTOL
¢le 10 mol tfig Evdoewg ®ul cUYXEOVOS tmohoyiCopev Tov LOOLEROV TUTTOY
28 71,8 8

fizou N,= —9 = —1—f H=—=8
14 12 T a

YAgw 6 [mrodpevos pootoxdg wimos elvat \CGHSNQI

67 (11). “Ymodoyloare mdéoov tolg °f, dlcdrov nepiéyevar elg piay
Evargiy Grd 10, xdrwd Sedopdva : Mevaysigibdpevor vy uédodov tod
Kieldahl, 0,4422 gr wfjc dodelong ovalag dmocuvridevar xal 1
dnedevdegovuévy dupcovia drogoopdral dmd 1 Feuuxdy 6EU. ‘0 dynog
vo¥ 6Eéoc b dmotov yonoimosmorelrar Oud To melgapo givar 50 cm®
H,S0, N. Advoéc 6 dyrog cvpnAngodrar elg 1000 cm® *Axd ©o meo-
xOmvoy duddvpa, wed Ty dmopodpnewy Tis dupwvios, 35 O cm® lgo-
Suvauody meds 25,0cm® dAndlews, 25 88 cm® atrod 70U dAdndlews
looduvapety meds 16,35 cm® N|10 Beurnod 8Eéos.

Adoig

>Ovoudtouey xavovuxdy (N) Sudhupe Hernod dEéoc o didhupo Exelvo

207 Grolov 1000 em® Evéyouv 1 yoauuoicodivapov H,SO, 1 q—8449 or

H,S0,. Svvende to N[10 dudhupa eunol 6Eos da Bvéyy elc 1000 cm?®
atrod 4,9 gr H,SO,.
*Apa &god v 1000 cm® NJ10 H,SO, évéxouv 4 9er H SO‘

» > 16,35 » » » » X »
—=0,0
x=4,0. 1000 —=0,08 5+ H,S0O,
AN T6 25 em® Gk, To0d. mode 16,35 cm® Nf10 H,SO, # 0,08 gr H,S0,
i B » » » » Do ey
y=25- ot B —15312 cm? &ARRAEWS

0,08 7‘98- 10=*



— i

‘Enouévag elc td 15312 cm® tod dhnd), Evéyetal Ev yoapuoioodvvap. adtod.
*AMa ta 25 cm® dhndhemg BEoudetepdvouy 35 cm® 0Eivou SiaAvpurog

» 15312 » » » @ > » »
m=35-i§;2;=2|437cm3.

Suvermivg elg ta 21437 cm® toi dEivou dladiuatog dvéyerar 1 yoauuoi-
oodtvapov H,SO, 4 49 gr H,SO,.

ITod voi melpdpatoc Suag 50cm® N dahdpatos H,SO, mepreiyovro
elc IOOO cm® GEivou duahiparos, “Hrov retdny 50cm® N drahinatog elyo-

WEev %—2 45 gr H,SO, Ererar & el ra 1000 cm® dElvov Sualipnaroc

elyouev 2,45 gr H,SO,. *AMa uerd to melpapa
Eic 1o 21437 em® 8Efvov dialipatog opey 49 g1 H,S0,

» » 1000 » » » » 7
e ooy
z—49 W = 2,23 &r H,SO4

“Emeudn) doyuixade txfioxov 2,45 gr H,SO, 1 dtagopd
2,45—2,23=0,22 gr H,S0, Edéopevoe 10 Exhvdev moodv tiic appwviog.
CANG wotd tag dvridodoeic ;
2NH,+2H,0 — 9NH,0H
2NH,0H+H,SO, — (NH,),SO,+2H,0
gNH,+H,50, —> (NH,),S0
Ta 2-17gr NH, dracroty 98 gr H,S0,

P » » 0,22 » »
9=34-22% —0,076 ¢ NH,

AMa 1o 1T gr  dvégouv 14 gr N,
» 0,076 » » @, > 2

— L 0075 —0,0625 gr N,
“AdMG ta 0,0625 gr N, moofilfiov a1d 0,4422 gr ovolug
» b ¢ Iy » » 100 » »
1007 T oG onap —DI
=006 o _m“|__14,1 fo

68 (12). Mia Soyavins Evasic megiéyer dvidoara, Udgoydvor xai
defov. Kavd iy dvddvowy 0,2011 gr iic ovolac AapBdvovrar



Sl

0,3933 gr Suwokeidiow tob dvdpasog xal 0,201 1 gr #davos. "Emlong
0,3933 ¢r tic ovoiag didovv 00,4085 gr Glazos Peunod Baglov.
Ioiog 6 Eumeipinde vimog s odalag.

Avoic
*Eredh e 0,3933 gr CO, Bvéyauy 32 ar O,
» 44 » » » X
10,3933 =
X_S2T— 0,1071 gr.
Suvende agol td 0,2011 gr tiig obolag dvéyouy 10,1071 gr C
» 100 » » » » X, »
Ay 100 .
x,=0,1071 02011 =533/, €.
‘Ouotwg @ 18 gr H,O Evéyouy 9 gr H,
» 0,2011 » » » ¥y o» »
0
y=2'—'—2—oi=0,0247 gr H,
18
YAge  dgod ta 0,2011 gr thig otolag Evéyouy 0,0247 gr H,
> 100 » » » » Vi
= 0w .
y,=0,0247 W—IZ,ZS /s H,.
*Emetdn o 233,4 gr BaSO, é&vérouy 32 gr S
»  (0,4085 » » » Z » %
0,4085 .
A—32'T314—-0,006 £
"AMa zd 0,3706 gr tfig  obolag  Evéxouv 0,056 gr S
» S ORSER » » Zg
100 .
z,—O,OﬁS-W—IS,S e S.

Kote ocuvvémeiav 1 odota 96 mepiéyn xal o6Euydvov
100 — (53,3-1-12,26-+15,6) = 19,95, ©.
Avatgotivieg tae °f, meolexTixdinTag Evdg Exdotov orolyelou dud TdV
avriorolywy Gropxdy 1ov Baody evploropey :
s 53,3 12,25 15,5

12 =4,46, Hl= 1 :12.20, S———‘-Tﬂ 0,473.

19,95
O=—r"-=1,25.




=l

Kal Srawpolvres dud tol pirootégon snhixov-AapBdvouey :
A6 SIZI26E ) GO N s (2h
< 0,478 ° = W S = 0,473

xal O timog yodgetar €, H,, SO,.

=2

69 (13). Mia doyavind Evwoie dider nazo waw dvdluvow vd xdrwdi
dmovedéopaza: a) 0,1764 gr vijg odolag 8idovy 0,1642 gr Suoker-
dlov vot dvdganog xal 0,0504 gr Hdazos. f) 0,2825 gr wiic odolac
elg nadapdy mavdovacwy didovvy 00,3505 gr ylworovyow doyvgov.
“Eyovteg vn’ Swuv Svu 1) odola meguéyer udvov dvdeaxa, 9dgoydvov,
8Evydvor xal yAdgroy, edigere oy wopuardy vimov tic Evdaewse.

Avoic

"Agot ta 44 g1 CO, évéyouy 12 gr C
» 0,1642 » » » X A
_0,1642

- = 9
i o 0,0449 gr C
"AMa eig ta 0,1764 gr thig obolac Evégoviar  0,0449 gr C
» » 100 o » » o
100
— ———  —25,03°
x,—0,0449 01764 5,03¢°, C
‘Opotmg ta 18 gr H,O évéyouv 2 gr H,
» 0,0004 » > » y » »
0,05
y=2-%——7-0,0055 @2 J8E
“Aga dqoib eig ta  0,1764 gr vilg Evdoeme Bvéxovrar 0,0055 gr H,
e e e » > )
0% STTDUNGORE X0 (I e Gk
}4—0:0005 m —3,11 ’0 l‘l2
*Eredy wa 143,83 gr AgCl 2véyouv 35,5 gr Cl,
> 0,3505 » » » 2 »
G 0,3505
et ot OB .
Z—25H 1433 0,0868 gr Cl,
“Agu ta  0,2325 gr tiig obolug véyouy 0,0868 gr G
» 100 » » » » Zig N
rhe 100 ”
z,=0,0868 mw37,25 s Cl,

‘Enouévas 10 fdpos tol dEuydvov Hd elvar

100—(25,03+-3,114-37,25)=34,61°/, ©,



o

Avarpotvreg tag °f, meplenTixdinrag Evog Exdotov ortowyelou dud TV
avriovolywy drop. Pupdy sboioxousy xard mEooEyyLowy :
37 25 34.61
el o g L el o B0 o

12 1 2151.5) 16
‘Emopévag 6 timog Yo elvar: €,H,C1O,

70 (14), “H dvdlvois puds Svddoews didew 1o ndrwde dmorteléouara -
0,197 gr didovy 0,293 gr CO, xal 0,150 gr H,0. M2 7y uédodor
Kjeldahl o dfcwrvov 0,590 gr tiis évdoews pererpdmer elg duuwviay
1 dmola dmwaizet Sua Ty BEovderégmoiv tns 10 cm?® savovixod Oiald=
pazogs Yeuxod 6Eéoc. ‘Ymoloyloare wdv Bumeigixdv tvmorv adiis.

Avgis

’Enedy w44 gr CO, &véxouy 12 gr C
» 0,293 » » » X » »

orggs s
x=12 10 =(),078 gr C
“Ala Grav v 0,197 gr g évdoewg Bvéyxouvy 0,078 gr C
» 100 » » » » X
100
—0.078: 40 5°
sz =00 0197 40,6°, C
‘Opofwg  wd 18 gr H,0 2véyouy 2 gt H,
_» 0,150» » B D
0,15
y=2- 2 =0,025 gr H,
18
“Ala 6rav e 0,197 gr tfig odolag évéyouy 0,025 gr H,
» 100 »  » » » Yy % »
_ 100 = TR
YI—O,OQD'W' ~—-12,8 fu H2
Té 1000 em® N dvabipavog H,SO, évéyouvv 49 gr H,SO,
» 10 > » » » o » »
oG = o FLS0
ST A e e

‘AN xard thy dvridpaowy  H,S0,+-2NH, — (NH,),S0,
34 gr NH, &tovderegotvral o 98 gr H,SO,

z » » » » 0,49 » »
DD o -
2734._58_'_’0'1" gr NH,



AR

*AdRa ra 17 gr NH, évéyouv 14 gr N,

0,17 » » » T DR
0,17
Z1=14'“ﬁ_= 0.14 gr N,
¢ 0,14 gr duwe N, 8véyovrag elg 0,590 gr tiig Evdoewmg
» N » » S DO » »
£ S LO0L e 5
z,— 0,14 0,590 = 23 eI

"Apa to Evexduevov O) slvar: 100 — (40,5+12,84+28,7)=33"°[, O,.
Avarpoiivres tdg [, meotextindtnrag €vog Exdotov orolgelov Sid TV
avriotolyoy drou®y Bap®dy elpicromey :

40,5 12,8 251
C=—"2>—=—31 =" 1 =
12 ST 7,008 2,0 N 4 1,69
U:%:?.OT Kal 8uaipolvres dut toT tinpotéooy ELOMEY noTd mEOGEYYLILY

oy témov: C,H.ON.

71 (16). “H avdlvaig pidg oDolog Edwne 10 wdvwde dnoredéopare :
0,2695 gr 8idovy 0,6029 gr droketdlov ot dvdoarog xal 0,3699 gr
Hoazos. 0,2212 gr ldovy 44,3 cm® dldvov 76 dmwota  cvlléyovzor
Vo o Udwe els Fepuorpactay 14°C nal mlecwy 769 mm Hg. “H
wurvdne Gruod tic ovofac elvar 29,5, Eigere wov moguandy rimov.
“H slecig tiv vdoarudy eig 14°C eivar 11,9 mm Hg. I Alzgov ach-
ToU ,usz:gm?éﬁ Dovd xavovixds ouvvdiixas Depuonpaclas xal miéoewg
tuyiler 1,25 gr.

Adoug
I'voo(Copey Gru: Ta 44 s (@0) EvEyouv 12gr C
» 0,6029 » » » X » »
0,6029 17,2348
=12 Al =0,1643 gr C
"Aldd emetdn 1o 0,1643 gr C Bvéyxovrau eigc 0,2695 gr thg.otolac
» X e » ] (R
s o P
x,—0,1643- 0.2695 = G, ©
*Entong yvwolCopey 6re: Ta 18 gr tduros Evéyouv 2¢r H,
» 0,3699 » » » v o» o»
& ;



= dgh=

*AMd Gpob wa 0,0411gr H, Bvéyovran elg 0,2695 gr tiic otolag
» Vi 12 > » SRR (1) (PSS SR
i G AR L
y,=0,0411 0.2695 — 0.26% = ila2 Y, 8L
‘H nleote tod abdrov elvar 769—11,9=757,1 dvdywpev tov 8yxov
. B

tol GChrov tmo K.Z. yomoupomorotvres 0V Timoy ———— — xal
218 A,
dérovreg
Snov P,=760mm Hg : PV, T,
Vi=: LapBdvopey V‘:—T Ne
T =273 K e
B ioilonilis 757,1 mm Hg-44 3 cm®-213°K
it oo A V=T T K160 mm H ;
T,—273414=287° K s
T57,1.44,3-273
V,mw—ﬂl? CI°,
*AMG ta 1000 em® dCidrov CuyiCovv 1,25 gr
» 49 » » » w »
e
w=1,25 1000 —0,0525 gr
*AlG ta 0,2212 gr tfic ovstag didovy 0,0625 gr N,
» 100 B » » w, » »
0050 S oo

0,2212 = 0,2212
Avavgoiivieg tdg °f, meglextindTnrag Evog ExdaTov arovgeiov dia tdY av-
twotolyov Grop. Bupdv eboloropey

61 Byziial the ozl
C_1_2—5 H——T—_lﬁ N= 14 =il
Avarpodvieg dut ol pixpotépov ebplonopey
) 15 Il
— = He —— = —— —
C 7 ~3 17 =90 eIN 17 1

“Apa 6 Epmerguedg Timog elvar  (C.H, N)n
T popraxdy Pdpos tiic ovolag slvau: MB=2-d=2-29,5=59

Sovendg
(12:8+1-9+14-1)n=>59
H59n=59
n=1.

"Aga & poploxdg timog elvar: G H N,




= R

66 (16). 0,2200 g1 wds otiolas 8idovy xowd @ xatiow 0,1950 gr
CO, »xat 0,0804 gr H.0. 0,1320 ¢r v idlag ofiolac ué vy pédo-
dov zo® Carius, 8idovy 0,382Z2 gr AgCl xai 0,1089 gr 8idouvw
24,4 cm® druod vawd ravovixds cuvdiixacg Deopoxgaciac xal miécews,
ué vy pédodov vod Victor Meyer. ‘Opicaze a) wov Bumeigindy zo-
wov, ) Thv azl'ux’vét’ﬂta drpod, y) 1dv wopiaxdv wdmov Thic Evddoews.

: Adouig
Fvwpttonev o : ti 44 gr CO, Evéyovy 12 srl@
» 0 01850 > » X »»
B ——
X—IQT—0,003Z gr C
Al agot el ta 0,2200 gr tfic ouciug Bvéyovrar 0,0632 gr C
»o» 100 SN » » X, » »
100 Bl
= h32 — — —2410I0 ;
x,—0,0532 02200 0.23 4. 99E
"Exlong yvopilopey §ri: 1 18 gr H,0 2véyouv 2 gr H,
» 0,0804 » » Oy
f 4
yzz-igl—go— —0,0089 gr H,
AN Emeldn) o 0,22 gr vilg otoiag Bvéxovy 0,0089 gr H,
» 100 » » » » AR >
b IOoR o
y,=0,0089 029 =4,04°, H,
Ta 143,33 gr AgCl evéyovy 35,45 gr CI,
» 00,3822 » » » Z e
. 0,3822
4—35,40‘m =0,0945 gr Cl,
AN Gogot ta 0,1320 gr tiic odolag Evéyouy 0,0945 gr Cl,
» 100 » » » » DI
-y ORI 4
z,=0,0945 m—-—’(l,f) i El

Kal Suatgofivese ac °f, TEQLEXTIXO T TG Evoc Exdorov crotyelou dud
T@v dvtiorolyey dropudy Buody ebploxopey :

24,2 _ 4,04 il
C;TQ— ~2 H-—Tkﬁk Cll= 355 ~2,
Avargoiiviee xal dia tob WIX0OTEQOL Goidpod Exopey :
2 4 2



Sl —

*Apa Eumelpindg timog (CH,Cl)n.
Ivwoilopey Guwg Gy wo mol mavrog deolov i drpod Do xavovirdg
cuvdfinac Yeopoxoaoiag xal méoews xuralaufdver dynov 22.400 em®.

*Apa Gpol ta 0,1089 gr tfis ovolag Exouy Byrov 24 4 em®
» ey e el » 22400 »
22400
©=0,1089- CYW —99;

*Apa o poplaxdv Pdeog thg odolag elval 99. Katd cuvémeiay 1 mwu-
A o oA e Ll 3 99
wvéTng Grpod avriic the obalag & elvat = —49,5.

IIpdg Smokoyiopdy tob wopronol wimov FYOMEY

(CH,Cl)n=(12+2-14355)0=09 7 495 n=99 xal n=2
doo poorarde Timog C,HCI.

67 (17). “Orvay xaeovy 0,381 gr E&vdg Soyavixod bkéoc Sidovy
0,962 ¢r CO, xal 0,169gr H,0. Kazd wiv dvdplsby 0,428 gr
doyugodiyov &lazos ot 6Eéog Aaufdyovrar 0,202 gr perallucol do-
yveov. IMoiog 6 Eumeipuxds timos xal 1o lood8vvapoy Bdoog tod 6Eéos;

Adoeg
I'vopiCopey 6Tt tae 44 gr CO, &véyouv 12gr C
» 0,962 » » » Sl >
0,962
— P =—0.2
x— 12 A 0,261 gr C
*Aqgol opwg Ta 0,381 gr tof dEfoc véxouvy 0,262 gr C
» 100 » » » » ST
K 100 .
x,=—0,261 0,381 =68,5°[, C.
*Enfong yvwoilopev 8ru: 18 gr H,O &véyovv 2gr H,
0,169 » » » y» »
9. 2169 g 0188 or H,
18
*AMG oot ta 0,381 gr tod oEéog Evéxouvy 0,0188 gr H,
» 100 »  » » » v, » »
o ]OO — 0
yv,—0,0188 0381 =l @9 18l

Tére 1 °f, meptextundeng tol O, do elva
100— (68,5 4,8)=26,7°[, O,
Avovpodvres tdg °f, meprertixbrnrag S @y Gveiorolyoy aropuxdy Ba-
p@v &vde Exdotou ovouyelov Aapfdvouey:




= 5 —

G250 0 gl L A
C%Tgﬁﬁ’. H= T =48 0= 0 — 1,665
dratgotivres Bid Toli wixpotéoou EYouev dvilotolyme
il e _ 48 o algEes
e 1,665

dumhaotdCowey té mnhixe Grdre AapBdvopey xatd moocéyyiow C=1, H=—9,
O0=2, 6nére 6 Euneioixde vimog Ve elvar (C,H,O,)n.

"Eorw §t1 x dropa Ud0oybvou dvrixateotdIncay Hmd x ardpwy Goyd
e0v xai mooéxuley 1o dhag ot dpydoou.

Tdre 6 Adyog tiig pdtne 1 mol dharog wpog thv Sedoubvny watav uitod
(0,428 gr Ba loobrar ud tov Ayov tis udlne tod doydpov tod TEQLEYOUE-
vou elg 1 mol dharog mods tiv Bedopévny uatav Tob doyveov (0,202) gr firou:

[12-7~H6—x)-1+]6-2+108-x}11 __108-xn
0,428 o
0,202[12-74-6 — x+16-2+108]—=0,428-108x 4
122-+-107x— 8:;32 -108x  § 230x—107=122
123%=122 nal x=—1

Zvvendg 1 HY dvisnareorddn oo 1 Ag* doa 10 680 elvar povofa-
ouwdy. ‘Enopévos Eneldh &rew 2 dropwe 0 xal ulov xapfobvlopdda & pooua-
%65 tov timeg da elvar C,H,COOH (BevCoixov HEY).

AN T0 woptamdy Pdpos adrod elvar 123 xal o tooddvapoy Pdoog

123
e —123:

n

tov da elvue

68 (18). “H mooorinn) dvdluaic évos dpyavinod odipazoc 8(del o
dndlovda dmoredéopara, And 0,2137 gr g odalag oxnuaritovrar
0,4865 gr duokeidiov tod dvidgarog nal 0,1988 gr Hdazog. To on-
uetoy mijfews Tod ¥davog navfidev elc 0,179° ue diddvor 0,152 gr
7ijs Soyavindis ovolag, el 25 gr tdavog. TO yoauuopudoroy 7i¢ odolas
Sualvdpevor eic 100 gr Hdazos xarafufdler 10 onuetov mrjEewg Hava
18°,5. Ilotog 6 Hoptands tinos tis oBolag xazd iy deddvowy ;

Avoic
Ivoopltopey Gri: ta 44 gr CO, 2véyovy 12 gr C
& » 0,4365 » » » Xy
x=12.23805 5 139800 ¢

44




aAke Groy  Ta 0,2187 gr tijc ovolug évéxouy 0,1325 gr C
‘ » 100 » » » » = > »
¢ 1007~ g0
‘ x,—0,1328 02157 —62% €
*Eniong yvwolbopev 6ti:  wa 18 gr {daroc Evéyouv 2 gr H,
» 0,1989 » » » Vi
9
!’32-0'—113&=0,0022‘3 o H,
Al Grav T 0,2187 gr tic ovotav Evéxouv 0,00222 gr H,
> 100 ¥ o » » v, » »
0
O O o

0,2137
‘Brouévoc 1 mepextinding tot O, $o elvan:
100 — (62--10,2) = 27.8°y O,.
‘ Avagotvree tég %y meplentindinrag Evog ExdaTou grolyeiov dua tdv
aviiotolywy dropix®y Popdv EYOUEY :

i 62 10 2 27,8
s — e o g
3 9 =l = 0, 0= T 1,74.
3 Atcipolvres Bud ol pixootégov eboloxopey :
Bl 020N T
B=erm s A e

*Eumeigizog winog (C.H,O)n,

Kcudc <0v  véuov tod Raoul 1 «dpeoie» toi  omuelov TEEmE
=l PM vl P=1d Pdoog tiic duehehupévne oloiag, P,=10 Pdoos
0% duahirov, M=rtd pootaxdy Bdooc tig dralelupévng obolag xal K=ora-
Peod BEaorwuévn &x tol drakitou.

"Roedh 1 mol tiic obolag watafifdler td onp. xfitews xava 18°5 C
duadvdpevov elg 100 gr Bdatog Exouey :

s M Ak S
18,6=K- M. 100 gt e K=1850
xa) Oéroviec ele Thv Blocwow o0 Raoul dmov At=0,179, P=0,152,
P—95, K—1850 Brouevi 0,179=1850: (;5]5\21 & fie M=—62.

*Apa woplaxde womog thg ovotas  C,HO.

69 (19). “Eva dufacidv 650 (Spyavixdy) meguéyer 32°, &vioona
»ai 4°], ddgoyévov. Iotos 6 Bumeiginds zmog 1o 85fog; To édoyvpi-
#dv GAmc mweguéyer 59,3°], doyvgov. “Ymoloyloaze td poguaxdy Pdeos
70D 6Efoc xal yodwate OV cUYTARTIXGY TOV TUMTOV.




Adgug
‘H meprentindrng tod dEuydvon 9 elvar - 100—(32 +4)=64.
‘Eropévag C=32°,, H=4°[,, 0=64"°/,. Avavpolivreg toc 2mi
Tols ExatOv meguextuxdinrug £vdg Exdotou orowelov Sid v avzieTolywy
aropuxdv Baodv Egowev:

e Tit ey 64
C= T Ll = ) 9= — =
Kal diarpolivres dud toi WLHOOTEQOU EYOLEY &
2567 e U e U S o
C—-'ZE-— Y H—= 2,67 *I,D, O—-—2—;6—7—-1,0.
Avmdaotdatovres 1¢ mmhina elolowopev: C=2, H=3, 0=—3.
*Apa 6 Bumelpindg timog elval : (C,H,On.

"Eqg’ 8oov 10 3EV elvan §1faotxov Smsron §1u 2 Agt Gyrixaréornoay 2 HT.
“AMa ta 100 gr dhoroc Bvéyouv 59,3 gr Ag ol td

2:12+1-1+3-16)n+2- 108 dharog dvéyouy 2-108 gr Ag
"Eneidn 1¢ mooe abrd elvar dvdhoya Eyopsy -

(2:1241-1+5-16)n}-2-108 208

2

100 =593 L
304216 216 : Y
100~ 593 s e

‘Brropévas 6 popraxds timog 9a elvar (Bdost tod eumetpuxod) C,H, O, xal
emeldn) mobretvan mepl Sifacixod dEfoc 6 ouvTantids tov timog Yo etvol

| HOOC CH(OH)-CH(OH)-COOH | sevyixev égs.

70(20). “Eva wovokd dvalvduevor 8i8zs wdw Eumelpundy thmow
(CH,O)n. ‘O wedvlinds rov éorip Eyer wuxvérnze druod 37. Kazo,
v xavow 0,41 20 gr, 106 dAazoc zod doyvoov, dprjvovy 0,2665 gr
mezaldinot doyvgov. Hoiov elvar 7o 350 (Ag:107,88)

Ao
To woprardv Bdooc ol pedvlixod tou gotéooc da elvan :
MB=2.d—=2.37—74.

*Eq’ Goov mpdneitar mepi povokéogs 1 HT dvrnixaveotddn  xd g
eitns CH, »al 1 HT Gvrixaresrddn dmd 1 Agt.

CAMa ta 0,4120 gr  dharoc adrod gvéxouv 0,2265 gr Ag xal 1o
(12+1+16n+107,88 »  »  » > 107,88 » »

“Emeldh) 8¢ v qood adra elvay dvdloya Eyopev:




=B

(12 1-+16)n-£107,88 _ 107,80 m
0,4120 0,2265

99-0,2265-n4107,88-0,2265=107,88-0,4120
7,181=15,7 xat n=2.

*Apa 6 poplaxde Timos tod 8Eéog (Bdost ol gumerpwcod) da elvar C,H,O,.

Todypar 8¢ 6 CH,COOCH, #eu w. . T4 xal KUTG CUVETELQY O TU:
nog oD dEéog elval CH,COOH étinov &E0.

76 (21). Kaza wiv xavow 0,2035 gr wids doyavinils Evidoeaws iitis
meoléyer Evidgana, H8poydvoy xal SEuydvoy AauPdvoviar 0,484 gr
dwokeidiov ot dvdpaxos xal 0,2475 gr Hdazog, 1 Aizoov drpot Cu-
yitew oo 37 Aivga Hdpoydvov uergovuévov els Qv i8lay Pepouoxpga-
oiayv xab wleow. No edoedfi 6 wograxds wUmog tfig Evdoews.

Ao

Tvoptlopev 61 ta 44 gr CO, évéyouv 12 gr €
» 0,484 » » » X » »
0,484

x=12 vl =) 15 g €
aMa ta 0,132 gr C 2véyovra eig 0,2035 gt 1ijg ovoiag
» X, » » » » 100 » » »
e 100 el
x,=0,182+ 5 o025 =851, C
*Exlone yvooilopey Gtz ra 18 gr H,O &véyouv 2 2r H,
» 0,2475 » » » ¥y »
y—9. 224 _ ¢ sov5er H,
18
PAMG Eneidi) ta 0,2085 gr tiig odoiug Evéxouvv 0,0275 gr H,
» 100 » » » » a5
B o El00 0y, .
v,=—0,0275 02035 — [ 31H0

Ao 1 °fs meplentindTng ted dEvydvou etvar: 100—(65+ 1335) =215/
Avatpoiivee tag °f, meguextindintag Evdg Exdotou ortolygiou Sua T@V
dvriotoiyov dropwxdv Papdy eboloxopey :
65 13,5 21,5

sl B - g e —
sy BI85 0= =5 1,42




— iy —

#al dtopolvree S toT ULQoTEROY EfpioKOUEY 3 C=4, H=10, 0=1,
doa 6 Bumelpinds Thmog T ovolag elvar  (C,H,,0)n,
Ta 22,4 1it H, Cuyitouy 2 gr

» 37 » » 2w
L B30 Ao T Skl
37

I o

Svvenae 1 lit Tijg ovoiag Cuyiter 8,3 gr
dMa Gpod 1 lit tfic odoloc (elg Grucddn xardoraaty) Cuyile 3,3 gr
294 » » » » » » » W, »
©,=3,3-22,4="T4 gr
doa 10 . Bdpos Tiic ofolae elvay 74 wote (12-44-1-10416)n="74
74-n=T74, wol n=I.
6mbve 6 poploxde timoe (BdoeL ToT Eumeloinod) S elvar : C.H,, 0.

17 (22). 0,354 gr' wdc odolac didovy #azd v xadow 0,792gr
duokeidlov tow &vidoaxos xal 0,486 gr ¥dazos. Td éfwrow elg ©o tdiow
Bdocs wiic odoiac ravalaufiver 67,2 cm® md rnavovirds auvdiirag
Peouongaolag xal mubvecwe. ‘H wVrveTns drpod vijc odolag elvar 29,5
(H=1). Edpaze ov popLaxdy timov vijc odalac. Hotos cvvrantinde
TU7og dvrioToixel sic avTiy ;

Avoug
CvwolCopev Sti T 44 gr CO, évéyouy 12 gr C
» 0,792 » » » X 9 3
0,792 5
X*M'T =0,2165 gr C
ahha to 0,354 gr tiig odafug Evéyouy 0,2165 gr C
» 00 » % » » S B D
100
b, :0 7 —_— — u 0
x,=0,2165 0.354 61 % €
"Eniong yvooitopey §ti: ta 18 gr H,O &véyouv 2gr H, °
» 0,486 » » DRV
0.483
Y:Q-;ii%a—:().%‘igr 5L
d\la ta 0,354 gr tic oboiag véyouy 0,054 gr B
iy 100 » » » » Y. ®» »
o ]
v,=0,054- 100 =15,3 o/o H:

0,354




"AMa yvoolCopey dru ta 22400 em® N, tmo K.Z. CuyiCouv 28 &r

» Gy n i o » © >
B2l
&]—28%—0,841 gr N,
&Md ta 0,354 gr tiic ofolag Evéxouv 0,841 gr N,
» 100 » » » » oh B8
100 .
= N
=0,841-———+ 0354 =28 s

Suvendc meldn 61+15,3+23,8—100,1 Ereran BTu 1) ovola BEv meplé-
xEL GAko otougeiov (6Evydvov).

Avangodivree tie °f, mepiextindTnrag Evoe Exdotov orolgsiov dud Tddv av-
TLoTolyov c’uoumé’w Boodv evploxropev

15,3 23.8
—_ —_— — =i
= 12 — 5 09 L i 15,3, N 14
SualpoUvieg xal dudt tol pixpotépou mwhixov vé Gmdloima Exopev :
B 01613 S
5 1,7 v i g 1

dpa & Fumelowde timog 6 elvan (C,H,N)n 10 popraxdy Pdoog tijs ovolog
elvar 2:d=29,5-2—=59 ocuvendc (3:-12-+-1:9+14)n=>59 # 5In=>59 n=1
Gmbte & poplands timoc (Bdoer tol Eumeipuxo®) H& elvan C,H,N.

Kat midavoc suvraxtinog da elval :

Csz\
CH:NH, Gl NH
e/ cn,”

78 (23). “Eva tofacundy doyavixdy 85D megiéyer Eva udoiov xou-
otallixot davec, Ocepuarvduevoy 1,500 gor dvidpov &lavog zoD
dafeotlov o B8Eéoc vovvov Aaufdvovvar 0,506 gr dEedlov zob
dofeorlov. Motov 1d popiandy Bdgog 100 doyixod 6Eéog;

Adoug

*Eq’ Soov mpdxettan mepl votfacixod dEéog Enerar Sy 3 gram-atom H
avrwmadiotavror 9o 1,5 gram-atom Ca fror 3 gr H dvrinodictavran
Umo 60 gr Ca.

I'vwpitopey Spwe Gri: ta HE gr CaO évéyouv 40gr Ca

» 0,506 » 3 » X » »
x=40" O'?OG —0,862 gr Ca
56
*Alo ta¢ 1,bgr dhatog Ca Bvéyouv 0,362 gr Ca
» v o» » » » 60 » »

60 3 5 ,
y—1.5-m—248 gr {dharog GoPectiov.



=S .

"Ada 248 —60+3=191—M.B. avidpov 6Efoc
ovvendc 10 M.B. tot EviSpou 9o slvon 191+ 18—209,

79 (24). Mia Evwois megiéyer &vdoana, H8poyévor xal éEuydvoy.
Koaza v dvdlvoly e 62 AauBdvovzar w6 mdvwd droteléouara ;
0,1460 gr 8idovy 0,3740 gr SuoEeidlov vob &vdoarog xal 0,1540 gr

H,O. “H smwnvéens drudy vijs évdoews elvar 42 (H=1). Na edgeds
6 uogrards tlmog vijs Evdoems.

Adgig

IvopiCousv ru: 1o 44 gr CO, &véyouy 12¢r C
» 0,3740 » » »

0,3740

X 2» »

—]\0% i =0, 101 gr CO,
*Alda @ 0,1460gr tiig odolag dvégouy 0,101 gr C
» 100 SRR » o e
100 o
X1=0,101'0—!1Ef69»0 il @

“Exione yvooitopev Sre: td 18 gr H,O évéyouv 2 gr H,
» 00,1540 » » »

-Qﬁﬁcﬂmnmm

¥y » »

y=2
i Emeedn) T 0,1460 g tiic &vdoeam evéxouv 0,0171 gr H,
» 100 SOtk > »

100 .
m-—ll RIS

Vo S

v,=0,0171-

Sovemds i °/, meolextindemg ol O, elvaw:

100 — (69,6+-11,7) = 18,8°(. O

0 e
Avavpotivieg tas °f, meouextRGTITAC Evde ExdaTou otolzelov dia tHv
avtiotolyov droundyv Bupdy Erouey :

6 S A Bl g
C= 5 =5H,8, E= 1 =11,1, OET—I,Ir
Avarpotvreg xul due tol wixgotépon Aaufdvouey :
5,8 1L 1,17
=——=5,8, H=—""=10, U= =
< 1,17 2,8 1

e
“Aga 6 Eumewpixde timog elvar  (C,H,,0)n xal Eneid
MB—2-d=2-42—384

Eyopev (5:12+1-10+16)n==84 n~1, dpa s wop. témos eivur: C;H, O,




= B =

80 (25). “Eva doyavudy cdue megiéxer 58, 8°/,¢C, 7,3°], ©dpo-
pévoy xai 34,2°, dtwiov, Srav 88 Sioxevevdi H8poyAwoindy GEV
petavoémetar els povokv. 0 alfulixds dovne Exer munvdrnia dupuod
44, ITotoc 6 cvvrartixds vvmog tod Goxwriod oduazos;

Adaig
Kotd td yvootd 2x thv moonyouuévoy doxijcemy eboloxopey :
\ 55
C . 58,89 @ 0588 xal Gednds  Carouo ‘;’fs — 5,049
0,07¢
H 5 73t Saloomsics adue . Ei_oog
N : 342°% & 0342 » » Neropoy &?ﬂ—o 024

Avciupotvreg Bid To puxporépov Aapfdvoey :
C g N =2 g 1
H 2 N =3 1

*Bo’ §oov i odole mooodixn Ddooylwgixot  dEéog LETOTOENETUL ELG
LovoEd ol Fyew Tov dpmelgundy wimov Emevar Gl elval vitolhiov firol mEQLE-
yeL thv pifov — CN xui Emopévas yodgerol CH,CN.

‘0 dvriorougoe aittuhnde 8orno slvar CH,COOC,H,.

Tovtov o nop. Bdoog eholoxerar Toov pe 2d=2-44—=88 Hror dvui-
orouel ele tov SEewdv aifvleotépn nal xaTd GuvEmELAV 10 dvrictolyov xot-
vov Tufjua tod timov tob Eotégos xat tol vitpuklov < CH,C —> da &m
Bdpog 27. “Av elg adtd mpoodécwuey xal 10 Gropno frpos Tob N #youev
41 &mep etvar o M B. toti CH,CN &neg Cnrolpev.

ot Tov Bumepinov C,HN.

81(26). Kaza z0v dvdlvowy 00,2354 gr E&vdg deyavirod 6Eéog
AauBdvovior 00,4705 gr duokeudiov wot dvdoaros xal 0,1930 gr
H#8ez0c. 0,0518gr wiic odolag Swalddovar els 23,8 gr BevEoldiov
(KE=26,1) mgokevoiv 6% dviywow xatd 0,65 eic 1d cnuetov Gé-
cewg. “YmodetEare todg cuvtansixovs tUmovs tdv Evadoewy al 6molal
dvramoxglvovrar elg zd dedouéva.

Adog
0,0518 gr tiic odotag Swak. sle 23,8 gr CH, dvupoiv o =.Z. xata 0,65
0,0518 » » » S S (RS> » > » DR
23,8 ; = . . s 2 o,
x=0,65- duétL mpopavde T4 mood slvar dviiotedpus dvdloyo

1000
xa® Goov i Gvivooie vob 2.Z. elval dvdhoyog il mogdTnTos Tiig otolag
xal Gvriotodpwg Gvdhoyos tiig moodinrog toll Slalirov.



— (B

"Ex vo0 dpuopod ot K #yopev :
L Mol ototag dmh elg 1000 gr C.H, dvmiel o 3.Z. ward 26,1

0,0518 > » » 1000 » » » »  » » 0_65-?—36%«
Ta mood elvar dvdloyn Enopévioe Suvdueda va Yodpouey iy oyéouy
el 26,1 __ 26,-1000 7
0,05180 a5 . og
0.65 —]660_ 0.60 m
_ 0,05180-26,1-1000 __

Ebolonopey #om wiv &xarosriaio olotact tob OEfoc @ mpde dvitoana
xal B8ooydvov xal tov dotdudy v yoaupoatdpov oy

1

18 9 (,2354 —Q—-O,IQ‘S
0,1930 X 100 X
., eiles | 1 B0 Lo 3
—ue 0 %= 0,193 —— o =0,001 %, H
‘Opolwc 44 gr CO, 12 gr C
04705 »  » Vo5 %
y:mﬁ‘“—o‘l:% 0,4705

K
02354 gr obolue ——-0,4705 C

100 » » v,

3 ™ 100 e T a
y|‘*ﬁ'0.4700‘ﬁ—2‘§5‘4——'04.0 grC f 54 5 fu ©

1 Eelg youppodtopa H:0,091, C:0,045. Syéoic tovrav H:C=2: 1
#iroL 6 tiimos ol BEéog da elvar : CxH,:0 94 lootital moog

87,83—32=H6

dare 12x 4+ 2x=—56
14x=56

x= 4

#ivor t6 080 elvar C,H,O, rimoc oric xal ocuppovel mpoc to M.B. 88.
Of Suvatol tdmoL mpoxtmrovy Buck auvdvaeuol tdv Siapdomy Toopepdy
tiis pilng C,H, %al ot COOH firor elval

CHa

€ GG HICOOH /CH COOH CH,CH,CH,COOH




82 (27). “H dvdlvows mudg Spyavixiic &vddoews &vdparos, Ddpo-
yévov xal dEuydvov ¥defey &vi dmoredeizar dmd Evidhgaxa 59,9,
nal $dgoydvoy 13,45 °),. “H odola atitnm mavegydberzar wé vdpofow-
wixdv 6, 10 08 Alaufaviuevov mapacxedooua vod dmolov 1) muxvd-
Tnc druod elvar 61,5 6ider a dwxdélovda dvalvrixd dmoredéouara :
a) xazd v xavow : dvdgaxa 29,256°|,, B) ué v wédodov Carius :
0,25 gr 8ldovy 0,382 gr fowuiodyov doydeov. Na yoaed 1 8Eloc-
gig Tijc dvridpdcewg.

Ao
Hogavde mpdrov dpethopey vi eBpwuey tiv Evooty
€ 159,9¢], 7 0,598 7 Corone 9%’51:0.049
FL 113 45" 710,184 i Eloene _0%4& —0,134
0,2€ ;
@) 2o, i 02 G Oksae —lggES—ﬁO.OIB

Syéoug EqO=5&gi1l, Blal=Eail,

“Apa 6 timog tig Evidoewe sivar: C,H O

*Hom didevar Grv perd v 8 HBr xatepyactav mepuéyer C 29,25°/,
0,382

8E dAhou 25 gr ovolag Oldovvy 0,382 gr AgBr 1 80- T Br
100 » » » »  » D R x
LT 7 .
x=280 T WB—-—GF) gr Br #j1or Br65°[,

*Edd dvagépousy 8t 2’ Goov ué thy uédodov Carius 1) Evwolg tod
tinou C,H,O dids fowuidioy, elvar akxodhy.
‘Enouévag 1o 100—(656-429,25)=>5,75 gr d& elvar H Hror H 5,75 °/;.
Ex tiic ovordosws avric C:29,25°,, Br: 65°, H: 5,15°,
_ 0,2925

TOOKVITEL C:0,2925 e — =T =0,024
Br: 0,65 B o — %ﬁ— =0,008
H: 0,057 o — 0’0% =0,067

Syéolg G Brss8il Hror C,H,Br. °EE &llov bdiderar Gti 1

H:Br=T7:1
moxvétng Arudy tol PBpouwdiov tovtov elvar 61,5.

“Apa M.B. foopidlov=2d=2-}61,0=123,



N

“Akhe 3-12-F-7-4-80=386--T7-4+80=123. "Apa t0 Bomuidiov ¥el timov
C;H,Br. Ilupatnoofipey 8t 7 Evoouis diapéoel woi foomwdiou xard Ev OH
ot yodperar C;H,OH yeyovoe duxatoloyovjievoy éx tdv avaréow.

“Qote 7 qvridooole Do efvou :

C,H,0H+HBr — C,H,Br+H,0 §.2.5.

83 (28). Mia doyaving odola neoiéyer 17,75°, dvdoana, 8,9°,
Ydgoydvor 52,5°, ghodprow xal 20,75°|, dlwvov. “Ovav 1 odola
nazegyoo?f ué vdpokeidiov Tod varplov dmelevPegoivor Eva dAxali-
#dv dégrov. 0,0596 gr adrol zob deplov navalauBfdvovy 46,9 cm®
elc 740 mm Hg xai 17°C. No edoedfj 6 poorands ziimos zfic odolag
adtfic #al va poapoiv al éfiodoeig tdv dviidodocwy.

Adoig
"Ex 16v vederalwv didopévav tmoloyiCopev to Mol tol dhxahixod Geofov,
)y IR =, B
(2) B,V,=nRT, BT
P,=740 mm Hg 740-46,9 290
V,=—46,9 cm® TEORYAREER TS
59i7§0 A V,—43 cm®
T =273+ 17=290 43 cm?® aVTLG. 0,0596
T,—273 922400 » x
22400
= 15! D
x=0,0596 e 3
EE é@hhov
Che 17,75° A 0,1775, hfder:  (Corgus 0’11‘2”’_20,014
aCs G g OEE » 5l —q'—g)Si=0,089
0,525
i B0 i 0,52F avopa t —e——=0,
Cl: 52,5°, 4 0,525 » i 355 0,014
N : 20,75°% 4 0201 > Nevana ! — g ~=0,014
8E v mpoxlmteL € HENEL

‘Eg’ 8oov f odola afitn xareoyalopévn pé dhnake moapbyer Ghxodindy
Géorov anpaivel vt 7o &v adrf] Cl edplonetar Hm0 pooghy HCL. *Hiow
vodpetor CH,N-HCI. ITpdypute 8¢ eig tov timov dvriororgel M.B. 31.
*Ada yvootol Svioc ol tetguodevolic tol dviouxos & timoc yodperal



=

CH,NH, #zov doyinic mpdweirar meol tiic Udooyhmotxdic peduhaulvig
CH,NH, -HCl xal % avridoaoic slvau
CH,NH, HCl+NaOH —» CH,NH,+NaCl+H,0.

84 (29). Mia dpyavinn Evwois #xer wmava fdeoc v drdlovdov
Exavoorialay ovvdesy: C=58,5°, H=T,3", N=34,2°,. ‘H muxvé-
Tg drwod elvar 20. Ao évacels ilcouegeic ocvuEovody HéE avTo TA
dmoveléopara. Hotar eivar al 8vo loopsocis évddoeis nal mola 1 Sie-
@opad peralv avtdY ;

Adoie
g oD 5o o G =—Q:?2ﬂ:0,048
H=13", # 0,073 # » Tl =—9’-%£:0,073
N=34,2°, # 0,342 A » W :—%:0.024

Avavgotvees dud tol pixporéoou Exouey
C:N=2:1
HE N =231
*Eneidf) munvding Grudy d=20 M.B.=2d=2-20—40
n(2:12+-3414)=40, 410=40, n=1 fjzol 6 wootaxdc TUmoc Tig Evd-
oewg elvar CH N xai Bdoer tol terpactevols tol dvdoaxos ofitos yodme-
wov: CH,CN # napustdvres xal tode deopots CH,C=N.

“Ioopeons mods abtiy Evaois elvar 1§ CH,N=C, 8nk. mpbxeitar mepl
vitpidiov, g mpdtng #ai loovitoiAlov tiic devtéoac.

Avagopal perabl toltov dvaméoovial: o) 1 dusoowia tév teovitols
Mav, B) 00" avaywyiic ta pév vitoihia 8idovv mewrorayeis ta 8¢ looviroi-
Mo 8evregotayels duivag, v) 81° BdooMiceng td wév vitoihia Sidovv doyu-
vixg 6 pe tov adrov dowdudv dvlouroatépwy Evé ta lcovitoihia didouv
mdvrote puppnxixdy dED xat dulvmy.

fi zov wimov (C,H,N)a

85(30). “Eve aldégov Elatov meoiéyer 49,30, dvidoana, 6,85°),
Bddgoydvov. Td dmédowmorv 0& elvar 6Euydvov, 1 muxvding druod elval
seglamwov 70, “Ozav xatepyacdfj pd dlxdlia Aapfdveror dmdorayuo
aldvlixic aAnoddne. Aivoyerstovvec dupoviay AapBdvouey Aevxdv
IEnue v émotov fuyiler 38,6°|, voi fdgovs to Smotov Exyer 7 dupow-
via dzav Geguavidfi ud navovixdy vdrgrov. “Ozav 16 Aevxdv (Enua xa-
regyaodfi ud wirgundy 650 zd dfwrov Elsvdspoirai. Kataorpdouze
adtds tog dvnidpdosis xal ygdpars v cvvTaxtindy Thmov vod Sdalov
xal dvapégare moiog elvar & Sumelgunds Timog.



= B4 ==

Avaug
ol (CADI S A OMATE A oLt G — 0'1“‘293 — 0,041
H26,85 nfo 'H 0,068 ﬁ » Huwpmv: 010168 =0.068
Bdgog 6Euyévov 100—(49,3+-6,85)=43,85
0,433

0:43,85°, fi 0438 4 dowude Owropor — e —(0;027

Avarpotvres du@ tol WixQoTEQOY TEOXUMTEL ¢

C:0=1,5:1 fj durhacidlovres Gupdrepa ta néhn @V loorrtwy Exoney

HEO=—25 -/

Eeli=3 ¥

H:0=5 :2 xal 6 évrlovoiyos Bumetpunde timog elvar (C,H,0,)n.
*AMka Ex tiig muxvlétnrog drudv ol cwuatog Exouey MB=2d=2-70=140

G n(3-12-+-5+32)=140 xal n=2.

“Qote 6 noplaxds timog ths Evddoemg elvan : (C,H,0,),.

B) "Eq’ Goov natepyaliuevoy ué d@lxdhia 8ider dmootalopévny aldvhi-
#Mv @hxobAny onpaiver 8t meptéyer aidvhinog oifac firor 6 timoc yodgeral :
(COOC,H,),, dnkadn elvar npogavec Gtr modrettar, Pdosl mdvrore ol Te-

COOC,H,
tpoodevolc tol dvipuxog, mepl tod dEahixol Srardvheotépog |
COOC,.H,
6mdre dunarohoyelrar xoi § Mg tie C,H,0H
COOC,H, COONa
| + NaOH — | + 2C,H,OH.
COOC,H, COONa
y) ‘Qg Eotno wateoyalduevog pe NH, 8idsr duidiov Hrot
COOC,H, CONH,
| + 9NH —s | + 2C,H,0H
COOC,H, COONH,
tolro 6f pe NaOH 8idel apumvioy
CONH, COONa
| N | 12NH,
CONH, COONa
d) Télog 10 Guidiov ué virpedy SEC.
CONH, COOH
HNOg ONH
(I:ONH, = e

Tehng Aéyopev i w0 alfépiov Ehatov fivo 6 Btakixde diardvrestp
(COOC H,),




86 (31). Kawvd zdv fecoudv 0,277 gr évdg éovégos ue 50 cm®
Sexazoxavovixod dualvparos xaveuxod vazgiov, péxor vijs velelas
dvtidpdoews, to Emtzevydey Uyoov dmaivel 18,5 cm® dexazoxavove:
xo® HCI 86 wiv 8Eovderéowory. "Edv 6 Zeurje magdyerar dmd wovokv
nal mpmvovays dAxodidnv, woloy Fa elvar 70 poguaxdy fldgos;

Avoug

‘B’ Goov perd 1o téhog whg @viudpdoswng duairodvrar 18,6 cm® N[10

HECL Eretan oo Sud ey 9do6huciv ol Eovépos dnmriinoay
50—18,5=31,5em®* NaOH N/10

*AMG 6 yevirde Timoe £vog Eotéoog povoxaofovinod 6EEog mal dixoding
sowtoroyotg sivar RCOOR' mov R xat R ahxidlia 9 88 0dpbhuotig toL-
ovitov Eotépog maplotarar tmd tig EElodoeams

RCOOR’+NaOH — RCOONa+R'OH

"By tating wavagaiverar Stu 8 Eva Mol &otépog dmautiival gv Mol
dhudheos (NaOH) Hror 40 gr. AN Tiuelg Exouev.

Awg 0,277 gr Bovégog 31,5 cm® N/1O NaOH 4 0,126 gr NaOH

s » » » » » » 40 » »
- 4K b
k)O,ZTQ‘W-——B(‘Q ar.

*Hrtou to Mol o &otépos elva 87,9 gr nal vo MB=8T7,9.

Znu. Ta 0,126 gr stolorovral otrm :
1000 cm® NaOH NJ10 mepiégovy to dénatov 1ol yoauuoiooduvduoy ol

0
NaOH 10 6moloy slvau 4T=4:0 xal %;4 or
#ror 1000 em® NaOH NJL0 mepiéyovv 4 gr NaOH
Bl B » » » %
31,5
—d —— = 26 o
x— 1000 0,126 gr.

87 (32). “Eva dpyovixdv Dyedv Exer wmy EEfjc ovvdeowy :
€=49,31"°[s, EI=618a 80 0=43,84°[,.
*H munvéing drpod eivar 73. M2 wnv nozegyaciov dupwvias didet
Aeundy TEnua Eumergirod wwmov (CONH,),. Avtd 7o ilnua dvay Boa-
o ud Suddvory naverixod vazpiov idel dpuwviay wxal xavangnuvi-
Leu &Ado {Emua vd émofov xaza zhv Erfjoavory wal 80" émidpdoswg &v
ovveyely Sepuod Dewrod dEéog dlder uiypo povokerdliov zod dvdoa-
soc xal duokeidlon wod dvdpaxos. Iotov elvar wd dyedv. Iodware 1dg
SEiadaets o T0g Grwtéom dvridgdoels.
5



S

Adaig
i
o) C=49,31%, # 0,403 4 mhidoc cnww:%:o,ou
0
FEGED T G e e — '0168 — 0,068
=584, AH043E" 510 kD 0'145’8 — 0,027

Avaigolivres dud o ULXQOTEQOV TOOXVITEL +
Ca O=1l@m s i lal s O =k 5 Il
1| dumhaoudtovies Guporépove Tave doovs tav avaloyidv Exouey:

e O0=g3% Bl 0=5¢ 2

dtu mooxdmrer 6 Eumelpinde timoc (C.H,0,)x (1)
*Ala M.B.=2d=2-73:]_46, x(3:124+5+32)=146, x=92
noi 6 woglaxds timoc elval : (ESEr @) (2)

B) "Eq’ 8oov xateoyuoie dpuoviee 8dey to nua (CONH,), onpai-
veL Bre ta dvo éx 1@V to1dyv Avloaxoatbumy xal o tdooydva elvar Guod
elg xowhy oiCay firoL 6 timog (2) yodpere ; (CO,CH ) (3)

7ol 1 EElowois dviidodoeme ey :
(CO,C.H,),+-2NH, — (CONH,),+2C,H,0H.

y) To iEnue tovto ué NaOH xal Céowv Bidel Ereoov nua wol NH,

fito.  (CONH,),+2NaOH —> (COONa), +2NH,.

0} Télog to dvréon inua (COONa), wé Geopov dernov 6ED 8ider
utype CO xal CO, ot

(COON) =2 ol ew,
mpaype 10 omoloy uds Huuiler thv 2nidouct tod H.SO, &xl vof dEalixod.
Bdoer 8lov adtdv xal tob tetoacdevoiic tol dvioaxog 6 winog (2) yiverou
CORE
Gmeo elvar 10 tnrotpevoy odue.

l
COOC,H,

88(33). 0,2316 udc Soyavixiis odolas, megiéxouy dvidoana,
Dogoydvoy xal Elwzov dmopégovy 6% move wHv xadoww 0,5584 gr
Suofeidiov zob dvdoaros nal 0,3140 ¢gr ¥dazos. “H wurvETng drpod
netral gesaly 35 xal 40, Yroloylooze zdw Eumelgindy vlmov e
odaias. Tt loouépeiec GvILRpogw el atirdc 0 Thmog ; <

Avoic
I'vaotfopev. §t1 ta 44 gr CO, mepiéyouy 12 gr C
0,6584 » » » X » »
<12, 05584

44




T

)
0,2316 gr thig ovoiug megLEyouy l2'-954—484—gr @
100 » » » » SRR
0,5584 100
e i . 69°
w1l 14 09316 69 1itot € o
140
18 gr H,0 negiéyovy 2 gr H 0,2316 9. %.
0,3140» » » y » » 100 Vi
0,314 Lo0gE T
i i ST e
oL H : 14°/,
Kai o N d¢ elvon 100 - (69+14)=17 #ror N : 17°/,
9
©:69% @ 060 7 mhidos cwm%so.%
Hit4% 4 004 4 > Heownas =014
N:1T% 4 007 A % Newn—-=0012
@ — gl IH( o R=lilg 1l

& mpowdmeer 6 woimog C,H,, N
*Bx tiic oyetixiic munvotnTog ebploxeTaL &
M.B,—2d,=—2-36=10, M. B,=2d,=2-40=80.
Tlodywary By Mol tiic C,H,,N loofitar u¢ 73 gr dnk. peratd 70 xal 80,
*Toopeosic timol tiig fvidboswe C H, N elval:

CH,CH CH, erL
ONH i S N ONH
CH I CH,CH,” CHICERCH

89 (34), “H dvalvaug &vds 6Eéag 6idz e dxdlovda dmovediopaza:
0,3754 gr 8tdovy G,56599 gr Suoketdiov vod dvdoares nal 0,1718¢r
#8wo. TO 8&d Zotegomouidn ut Sudlvowy alduvlueis dlroding wal el-
oédy va elvar 0,2746 gr. Tod fozégog dialudévios o 25%67 of
Sufewurotyov aldvieviov, 10 onuelov miEews avIfhs Mg dealvoecwg
elvar 0,763. “Ynoloyloave ©d moguuxdy Bdgog vod 6Efog xal dmo-
Selfave fvay mudavéy wimow 8 avré. [K=118°" dud 100 gr dia-
Adoews|.

Adoig
44 gr CO, mepiéyouv 12 gr C
0,5599 » » » X » »
b )
it 0,6599 e 0,5599

44 11



La s 0
0,3764 g1 tig ololuc wegiéyovy 3-—'?%)—%

100 > » » » Xy

0,6699 100 5
e S — A8
X, T 03754 40,6 C=40,6"/,

G Ol e 0,3754 gr -(1]—-0,2745
0,2746 » » » Y > » 100 » V.
0,2746 1 1 100
b S b g — —.0.9746- =
y=2-= 50,2746 i 02146 5 =0,1
H=8,12°/,
To dEvydvov Bd elvar 100—(40,6-+8,12)=51,28 0=51,28°),.
C=40,6°/, dptdude c,i?;_:'aas
12
H=8,12”D » Hutoiuuv 2 :8512
(= 5
O=51)28 Dl‘ﬂ » Outuumv Jlj‘;a :3,?

dratpolvres dud tol pinpotépou Bxouey C:O=—1 : il Ble@=Zq0 (i)
firor 1oy timov (CH,O)n. *Alla ERELON G yvworov xdde HEY mepléyel iy
repuxtnototuamy oillav COOH xuoBokiliov moénel xar’ avdyxny va meoléyy
rovhdyiotoy o dEvydva diror dumhacudlovres Tic tootnrag (1) Exopev tov
(C.H.,O.)n 7 2av ywolowpey ty meotsgouéyny elc 10 08V xupPoluliuxny plCav
tolto yodgeral : (CH,-COOH)n

To 0 7ol Eumerpixod timo Hroloyiletar e Efjc:

Atderon G1u 0,2746 gr voll Zotegomomdéviog BEfoc racofifdtovy 1o
211, tiig drakidoewg xore 0,763

0,2746 doréooc 25,67 gr Sahdoewc 0,763

0,2746  » 100 » » 1
25,67
—(0.763- 4 = q
n—=0,763 100 0,195

(Té mood elvar dvricrodpug avdloya moopavidg xat Goov to .11,
ubbdver dvaddyme moog v drakvoudvny ovolay).

"Ex ol 6pLopol tiic oradendc K (K elvon N nrdoig ol 201, § fypo-
ois tod 2.Z. duahdrov Grav sic 100 gr duaddron gholonerar Sahehupévov
1 mol tfjc otoiag) Eouey :

1 mol Eovépog 100 gr Sahdrov 118
2,749 » » 100 » » 0,195

Ta mood elvar Gvdhoya Bre mpontnre. M avakoyio




LM

ol 1 i3
0,2746 0,195

1 Mol=0,2746-

118
0,195

AN 6 alttuleathio ol Gvotépm BEog elval :
(CH,COOC,H)n=166 # 880=166 n=2
Hrou T DEV elvon dupopLomoy (CH,CO0H),.

166

90 (35). Kard iy xafiow 0,27 gr dgyavueds ovolag Aaufdvovral
0,4028 gr 8uokeidiov vot &vdoares xal 0,2061 gr H8wp. Kavd tdv
moogdiogLopdy o dfwtov 0,24 gr 8idovy 45,6 cm' Engod dfodTrov
eHpLonopbéyor Dmd xOVOVIXAS cuviixog Peouongacias xal mEFEWS.
Efgove tdv Eumeigsdy tUmov. “Orav 1 odola Peouavdf pé mevrokel-
8oy Tt pwepdoov oxnratileval Eva vicoldeoy, év@ 17 Dpblvois wifs
otolag 8ider dupwviandy dlag, *Avayywpleate v ovoio xal yodyore

tdc dvredodoeg.

Adaig
44 gr CO, mepiégouy 12 gr C 0,27gr obsius —0,4023
LM}QS »  » » X » » 100 » » X
0,4023 3 3 100
| e =g B K= 93, — —
==l i 10 0,4023 S 00,4023 0,27 40,6
C:40,6°/,
18gr H,O0 2gr H 0,27 —+0,2061
0,2061 » » v » > 100 ¥,
0,2061 1 1 100
e o tiis AR I = 2 ——
y=2 18 ) 0,2061 y 5 0,2061 027 8,4

H: 8,4

To eml tols

o/, mocdv aCdtov elplonopey oltw :

0,24 gr ovolac 8idovy 45,6cm® N,
100 » » » z » »
2 100
zméo,ﬁ-m“ — 19000 em?®

*Eretdt elvar Omo wovovirde cuvitinag Aéyouey
99 400 cm® vmo K.2. dvrisrouoiv eig 1 Mol N, 1 28 gr

19.000 » » > » » s Yy » D oEw
LR : :
7= 59400 =237 #Hroo N:23,7°

To téhotmoy etvay dEuydvoy firow: 100—(40,6--8,4+23,7)=217,3

0=27,3"°/,.



—

‘O moowdinrawv timoc elvou :
C:40,6°), n»al mhfidoc & ooy s
H : 8,4 D!u > » Hawp,mv t 8,4
NGRS » Wz LG
Qa8 5 » O ool
Avarpofivree St tod uwpotéooy hapBdvopey
C:iN=2:1, H:N=5:1 = 0:N—1.1 fitor C,H,ON
*ANe didetar i % ool Veopawouéyn ué P,0, 3ider virpihuov Trig
dnotelsl yaparnotorny Gvitdoacwy t@y apdiov, &vi 1) H8pdhuoig didet
Aupwviaxdy dhag dni. C,H,ON+P,0, —> CH,CN
C,H,ON-+-H,0 — CH,COONH,

doo 6 cuvTaxTiog Tmog g ovolag elval :

O
CHnC< k. o dxetapidioy
NH,

O
8ue Qe e e
NN H, —Ho

0
CH,,C< LG CH,,C< s e,
NH, ONH

4
91 (36). Todware zdv cuvranzindy wdmov § 6molog elvar widavds
8" Eva Soyavixov 6&V pé wnv EEfc émovoorialay ovoTacLy :
C=40Y,, 8=, 7L, 0=53,31/,
xal popiandy Pdgos dyi 7egLoadregoy amo 100,

Avoue
C= 104, 801935 Cunppon 1 0 =3,3
EL—=oy ) SN $ —6,7
0=53,3 DJ'o > Outoumv :'?lié§ =3,3.

Avatgotveee Sua tod WL%00TEQOY moormrel: C: Q=1 41l Bla =20 i

(IS CELO : :

zal Bmeldn wdde doyavixdy 3EY dmaputitog mepuéye Tobldyiotoy ulav xop-

Bokuhuay oty COOH mpémer v mol[uey téc dvahoylac (I) Bmt 8o Gre

hapBdvouey tov timov C,H,O, ofrivos td Mol=—60 u) dreoBaivov o 100,

‘Enopévarg 6 tinog toi 6Eéog elval adtdc wot § duvatdg ouvrartindg timog

Pdoer ol rerguodevoiic toi Caronon #al Tiig Sndotene tof COOH Elval :
CH,COOH #nk. v 6Ewmodv OE.




W

92 (37). Mia novoralduwd doyavind ovcla megéyel uévoy dvdpara,
d8poyévov dlwrov lows xal 6GEvydvow. Alder 82 mara whw dvdlvow
28 axdlovda dmozedéopaza: C=—40,68°), H=8,48°[; N=23/73"/:
“Yroleyloate tov Epmeioindy wimov. Kuazeoyalouévny 1j odola pé piyua
dAnoéine nai Sewnod 6Edog Oider Evav éoréoa pd morvérnza GTH0D
44 (H=1) »al drmouéver Peuindv Guudvioy dmd iy dvridoasiy Tod
wiypoazog. 'odware aduds zdc dveedodoets nal elmave mola 1 doxiny
ovoia. Dodwore ovvrdpws watd woiov 1edmoy umogel V@ o oA oHEVACT f.

Adoig
g e O ﬁ?'?ﬁs—::wg
He SiAgis 0 > il —8%5-7—'8‘48
=281, » Wz 3 —2_:;%3—: 1,69
To 2t °[o OELySvOV Elvi 100 —(40,68--8,48-1-23,73)=27,11
27,11

—1,69 &re swoowimret:

O=27111 ﬂ;o # 2 Oottoumv . 16

C.:0=92:1, H:0=5:1, N:0=1:1 ot 6 wimoc @, EON
1,50,
Atserar §u C,H,ON--C,H,0H —22% CH,COOC,H, +(NH,),SO0..
‘0 2orho Exet M.B.=2d=244=88 Bmeo ouvpnintel e tol 0ol
alfuleotéoos Gotig woémer v elvot wal 0 mooidy Tig Gvridodoems.
0

‘0 guvtantinoe timoc tiig odbotaue elvar CH,C dnh. o duerapidiov,

\NH,

0 0
B CCHCY L NHL— CHEC< S
\Cl NH,

93 (33). *Ogyavindy Uygov meotbyer wdvov dvitoaxa, Gdgoydvow
nal dEvydvov Oider 8% mava v dvdluvowy wd EEfis dmovedéopaza :
0,1542¢r vijs odaiag didovy 0,3082 gr CO, nal 0,1 262 H,0. H
unvdins dzpwod vic ovolas sivar 44, Meouxal Suagopetixal ovslat
8iSovv dmoredéouara cvpgavoivra w’ odid wd dedouéva. I'pdyore
ool eivae adrel al ovoial xel megryodwars Tiv uédodov diaxploems
ads@v dud dAdag.



Adoig
A 0 gl 0,1542 g1 oftac %-0,3082
0,3082» » X » » 100 s X,
0,3082 3 3 100
— pes e o S K u—.-o“ e A A ,"'
=il T o 0,8082 Ti—— 3082 01542 54,5
C=h4,5",
18 gr H,0 2 e I8l 0,1542 gr ovoluc % 0,1262 gr H
01262 » » ¥ » » 100 D FI
0,1262 1 > 1 100
=2 ———2 — __.0,1262 —r— () e e
y=2 1= 9 0,126 v, 9 0,126 01542 <)
H =9/
0=100 —(54,5+-9)=36,5 i O=515 5",
M.B. tfig olioluc—2d—244-33 (d=oyerinhy murvdng).
Timoc C=54,5°[, doududc € "5—14}—5=4,54
HEQ n;n » Hatn;;wv H _f—:g
O=36,550 | #t Ousepeny 25
16
€ @0=9 ¢ i, Ble @=7 q 1
MroL 6 wiroc elvan : (C,H,O)n.
[Toosdiopionde zof n n(2.12+4116)=88, 44n—88, n—29 Hrot
6 timoc elval C.H,0,. Eic tdv twimov todoy avTicToloiy ddo EvihoeLg:
1) 6 GEwog aldviestio CH,COOCE,
2) 10 Bovtvprxdy BEY CH,CH, CH.EOOE!

Avdxototg wetald todrmy Yiveral pé NaOH 6ndre & Eotijo Do H8p0-
Ml modg CH,COOH xal C,H,OH &vé o Bovtuguxdy 6EY otBty e iy,

94 (39). Mio odsia dvalvouévy 8ides : C=40,57"],, H=8,58°/,,
N=23,65°/,. Karcoyalouévn us Boduiov uai SidAvory xa
Alov Td mpoidy dmwopéper dlag ui Ydgoxdwgundy 6EY xai
70 dlwrov ud vitpddes 689, Effpaze

VOTLHOT Mo~
Elevdeodiver
Tov TUmov wfis odolag.

Adaig
C=40,57", B OUUTOCENN (CERE 4?'257 —3,38
H=8,58 D'l“ 2 Hq'l:opmv : 8,158 28,58




=R

N—23,65°), > Neuort 2o —1,68
0=100—(40,57+8,58-23,65)=27,2 |,
2 %
5 3 el e
dotdunos  Owropoy 16
@ =0l
tabg W=l 5 Nrol 6 timog elvar: C,H,ON
@ s W=l 2
‘Ep’ 8cov pue vitoddec &N Exhier dCwrtov onuoiver Oty weQLENEL TOW:

5

totayd dpvoudde —NH, fitow f Evwote yodgerat C,H,ONH, xal Bdoel tol

el . /O o . S s .
rerpaodevois tol dvioarog elvau CHS-C\ Hrot elvar to dxerapidiov.
NH,

95 (40). Mia ovola dmwozelovuévn dnd &vdpoxa, Vdpgoydvov ol
Skvydvov 8lder xavd v dvdlvoww C=68,19°), »ai H=13,64"/,.
“Ozay dketdwdij wpevoazpémerar elg wiav odciov 17 dmola 6[0su:
C=69,77°[, nal H=11,63°],. dv¢. meguizégw oEeidcdoems Vmd xaral-
Ajhove ovvitijrac dider miav Evwaiy 1frc dvalvoupévy polverar e
dmoredelral domwd Dypooromindy munvdy 65V mepiéyov 1, 2, S nal 4
droua dvdoaxoc évrds zo¥ moplov zov. Ipovelvoze oy vimov tTijs
cvolag xal smepLyodwate tov todmov moV wov Enmifefatodver.

Adoug
o) C=68,19°/, “Apiduoc Cmoum.:j?]'{;i:fJ»GT
H—13,64°, g o ey
O—100—(68,19+13,60=18,17" >  Ousopor i ot —1,13

Avopotivreg 1 tol L#EOTEOOV TROXVITEL !

EERE — 5 - 186 8 (0= 2 g il fitor 6 Timog €. H, 0

B) C=69,71 S &Qlﬂuég Cu‘topw\' : ‘@fg;iﬁsSI
H=11,63" ot 111,63
> 18,6
0=100—(69,77+11,68)=186 >  Oucouun : —5—=1,16

®¢ moonyouudvwg mooxvmrer 6 vimog :
€ 2 @=5 2 Bl O =10 i (E8L{0)
Muparngotuey re ol dlo vimou Sragpépovy xata H, dnk. 7 deviéoa
mpofikdev &x tiic modine O agudpoyovdcewe, Bvd &v ouveysle ddetar Gtu



TR

di wepairéow dEelddocwg hapfdverar wiyue 8wy g 1, 2, 3 nal 4 avdoo-
rodropa. Tolivo omuatver Gtu 7 doyuxn Evwoig elvar dhxodhn xol Seuteoo-
tayng ned oov ele 1o réhog GEetdolievn Siacndital eic dEfa WE dragpopuroy
dpuiuoy Gvloaroardpoy Exactov.

Bdoel rob tetpnadevolic tot C 6 timoc abrii yodmeral :

< < HCOOH
CH,CH,CH, CrLEr, G ) (M{Cx SH.cH,co0H
Ptel e
G CH. () @fS&hcoon

akxodhn XETOVY)

96 (36). “Eva mooidy dEetddioems ylumsolvne mepiéyer 40°), dv-
Poara xai 6,7/, B8goysvor. 0,3 gr zfs edolog Staldovrar elc 50 cm®
Hdavos xaveoyouévov wod onuelov mifews elg Pepuorpucioy (0 112E
‘Ymodoyloave to poguondy fdpog 77 EVWOoE®S, 7} cratepd xpvooHo-
mwiog vov Jdazog elvar 18,6° C. Hpozeivare wdv vimov Siud bvo looue-
0els Evaoels, ol uweg dmoxtdvrar pu’ adiov 1ov zodmo, xal al 8vo évd-
oews dmogégovy thy adiny oLaldvyy.

Avsus
: A 40
C:4G U!o GQLB!LOQ Cu‘mumv: 19 :303
6.7
I‘I:C,T ufn » Hutou(uv : Jl—{ =6,7
o
O=100—(40+6,7)=53,3°,  » om,.m\.:"fs:m

EO=lpil, I830=571 (CH,O)n
0,3gr tfic obolag H50em® H,O 0,12
0,3 » » » 100 » » X

o S TG
x—H 2 0 =0,06
1 Mol 100 cm?® 18,6
03 » 100 » 0,06
1Mol 18,6 a6
WHO‘.OB— 1 Mol~40,3-m~95
n(l2+2+16)=93 n=3
fitol 6 wopLaxdg Timog vl C,H,©C,
AT &vdoeic eivar: CH,0H CH=0
i |
C=0 % CHOH
| |
CH,0H CH,0H
AvoEvaretovn IAvxeovoddendy

“Apgorepar adrar Sidovy thy adehy dCaldvry




e

97 (42). 0,4182 gt dofesviotiyou dlavos Evés deyavinod dEfog
(seguéyovras dvdoaxa, H8goydve nal 6Evydvo) 6ideL xavd Tiv dvdple:
Eiy 0,1349 gr CaCO,. “Ozav vd dofeciwotiyov &lag Peoucydi els
ulay cvoneviy droordfews dnosvdlevar pla ovoia 1 dnola dider nazo
whv dvdlvoww: C—=857°, H=6,7°,. Kal ai dbo adral ovolar xa-
Pére xal 18 doxwmdv 85D Sidovy matd tnv dfeldwowy Perloinov GEYV.
Hgozeivare éva zimov éud 0 65U,

Adoic
o i 3 89,7
C=8b coudoc Cizalny & T =7/, !
fi
H=617 D/o » Hﬂtuuuw:G‘T:Gx?
O—100—(86,7 6, 1)/=1.6°0 " > " Owepors 'Nf —0,475
I(-]:{ 82}2 i firor 6 wimog C,H,,0

To chdpo tolito elvar wetdvn @’ Goov moofoyetar &€ GmOoTUEEmS TOT
uer” Ca dhatoc tol 6Efoc xul dEeldolpevoy mepuiréom Bidel mdAuy OEV.

R C.H
ST &

C.H
Atderon Sru: 1‘>C:=O ol C.H,COOH

doa N olCa C,H, yodperar (CI8EI8
6 HCE,

Hirou A wevdvm elvol \C=O

Crcrd

Aty Suwe moofoyeton 2E GmoordEewe tod uwer’ Ca dharoc 1ol dEfoc.

CH CHICOO S ¢ FCH,

'S >Caf 2508 >C:O

< C,H,CH,

fjror to Cnrovpevoy 8EV elvon to Bevivdwov 6tv C,H,CH,COOH
IModyware to Mol to? per” Ca dharog adrov sivar 310

dubTL 0,4182 gr wer’® Ca dhatog didsr 0,1349 gr CaCoO,

H *}- CaCO,,
C,H,CH,CO0

o) S T » 100 5 (1 Mol CaCQ,)
100 e
X—0,4182m—3]0 0.8.«5,

98 (43). “Ozav dradvdfi odda elc puedvdinny dalxoddny xal 17§ dud-
Avois Peguavdii ué xAwpopdouiov, cxnuarilevar vypd Evwois megié-



M

xovoa 45,3°| dvdeana nal 9,47 G8poydve, vd vmbioimo 84 elval
6Euyévo. “Orayv 16 Hyody Seouovdi i doardy Deiindy 8V Aaufdve-
Tar puopnxixdv 65v. Iolog 6 vimog 70d pugunxixod 6Eéog dmeo Aap-
Bdverar nar” adrov wov vpdmov ;

Adoie
(@ 45!3 ojn di"ﬁl-lf‘)g Cntoll:w)'\‘ : % :=3177
H :914""0 » ]'_Tnccm“)“"9‘[;4-:9/‘1
: i Wi
(@ 100 - (45,54—9,4):4:),3 IB » Oﬂ'[ou.uw : 16 :2=83

€y O—=il3, H:0=3,3
nal 0Bt eboloxopey CH,O frov tov téoy T gopuaddeidng Hrig dEetdou-
pévn pe Goaudy H,50, mupéyer wvomnxixoy 4&0 w08 timov HCOOH.

99 (44). “Yyodr edyoplorov dopiic ud muwvéenra druot 48 me-
oréyer C=04,6°|, nal H=9,1°/,. Karg 9» droctvdeaiv »al dmdorafiy
ué didlvpa Seouot vépokeiblov vod vazolov Aeufdverar dndorayua
©0 dmwolov 6(8eL vy dviidoacy zod lwdopopulon, éve wo Iinua elg
THY SVaREVHY Tiis dmwogrdEews Bi8er navdmiy moooexciniic EEovderendh -
oews Eva Badd xdnxivo yodua ud Sidlvua xAworodyov audrjgov. <0pl-
- oaze t0v cuvzaxtuxdy Tlmov Tic deyixiic ovelac.

Adoie
W) C=546°, 3013105 Caonon : 20 =455
H—)1 o g0 0, 9'—11:9,10
ofdl n 36 ,
OZIOO*(D‘LGTQ;]]‘:8613”” » Otr'touow: _18—:2‘?()

C @O — 2R H (O NS o6 s roe (©E @),

B) M.B.=2d=—2-48—96.

ITpooduoploude toll n n(2- 12444 16)=96, 44n1—96 n—2
fitoL 6 timog yiverau (€, 1810, (1)

y) 'Eq’ 8cov 4 dvatéow obdolu Sua xaceoyaoiog ue Yeopov NaOH
Older Evooy mapéyovouy TV dvridoadiy ol iwdopopuiov onpaiver Gtu

/O
alTn wepLé el THY Oudda CH!C\ . CALG Eay Ex tod (I) Aguipéomuey

/O
™V Gudda CHHC\/\ zapapéver CH O firic uwe dmotehel thy oilav tiic




BLL
altvlindic dhnoding (aidofvhiov) woul Bmedl) uie pdvov déoic Sivarar va

ey el v ofCov CH,,C< nEOC GUVEVMOLY TEOXUTTEL O TUTOC

CH9C< Gotig dviixel elg Tov OExov altvieatéon.

OC.H,

100 (45). *Exvelotvees wiv oroixeicddn dvdilvowy pids doyavixiis
dfwzolyov odolag Emizvyydvouey 0,616 gr dvdoarinot dvudgizov
xal 0,315 gr Hdavog navd iy xadow 0,413 gr adsfis i odolag.
‘H dvalirnois tob dldrov Exrvelovpévy énl 0,554 gr =fis odolag
avrfic 8(8er 67,2 cm® aldrov (woodrns dvapegouévy elg novovixdg
cvvdhuac). Znretzer 1 Exavosriala ovvdeais oD peierwpévev
oUATOS,

Avouc
44 gr €O, 12 gr C 0,413 2r odolag 0,168 gr C
0616 e 100 %
0,616 100
=12.-— =0, 16¢ 0, —0, 168 ———— 7 = “
X i1 0,168 gr C x,—0,168 0413 40,67 €=40,67°(,
18 gr H,0 2 gr H
0,315 ¥y
- el O -
= T =(,035 gr
0,413 er 0,035 gr H
100 ¥
e oo LO0L o
y,=0,035 0413 =8,9 frn H_8’9 Il
22.400 em® N, vwo K. 2. meoidyovy 1 Mol N, fror 28 gr
67,2 Ny » » 7
e i
L-—MZS'TJ—%—OO——O‘OS-L ek
0,354 gr ovolag megLéyovy 0,084 gr N
100 7,
100
T 4. ——  _— 70 — 0
z,=—0,084 0354 28,7°/, N=23,7°,

101 (46). Na edpedfi 2 érazoovialo cvvdeoig els moodinza Evdg
ulypazoc vdgoydvov pedaviov xal aldvleviov wué zo EEfs Sedouéva:
Tidevvar 10 cm® tod wlyuczos dvrdg evdiopérgov ovy 20 cm® dEvyd-



—

vov. Merd dod Fwonbuww wal wikw pévouy 12 cm® Svde deplov tod
émolov 9cm® elvar dmogpopnréa dnd v mordooa. Beforoiivae 6zu 7o
Ymwdlotmwov elvar 6Evydrov.
Avoig
I 2H, 10, —— S 2H .
II. CH,+20, — CO,+2H,0

III. CH,=CH,+30, — 2€0,-+2H,0

"Eotw x 16 cm® H,, y ¢ em® CH, %ol z ¢ cm? CH,—=CH, 1dre
(o) =fy-z—10.

Ta dmoogogmrén em® dnd tiic mordoomne elval monpavic CO, &vad i
mdhowa 8 em® elvar dEvydvov. Kurd cuvémeiay to GOCLOY WIYMO TV Hev-
oipwv deployv yonouponotel 20—3=17 cm® Si¢ THY #aDGLY TOU.

[MTapurnooiuey éx tiic (II) §1i Soa cm® CH, &jpouev eig 10 mpdrov wné-
hog téoe em® CO, oynuarifovrar xat el 1o Oevtepov péhog, Evad &x tijg 111
@aiverar 8ui dmd z cm® aifvleviov oympariCovrar 2z cm® CO,. Td cuvoki-
noy mocoy em® CO, elvar y+22—=9 (f).

Téhog mapamnooipev &x tiig 11 rv y cm® CH, 8(Souy 2y cm® H,O
gvd éx tiig I1I z em® CH,—=CH, §{Sove 2z cm® H,0 %y cm® CH, &idovy
2y em® H, &vi z ecm® CH,=CH, 3{Sovy &rlong 2z cm® EIS

"Eniong 8 tiic 2Eiodioeme oynuatiapoll C+0,—CO, mpowinrer fru
22400 cm® O, didovy 22400 em® CO, doa xal w¢ 9 cm® CO, &ufitnony
i Tov oynuationdy tov 9 em® O, dpa wapfuevay 17—9—=8 cm® 0, dia
w0V oynuatiopdy tol Hdarog. Ex tiic I xavapaivetal §tu 22400 cm® 0,
anaitoty 23X 22400 em® H, doa zal té 8§ cm® 0, xamnvdrowocay 16 cm® H,
Grwve Elafov Ex tod H, tof plypetos xal tod tdpoydvou tiyv CIH, xai
CH,=CH, #rot mooxinrer 1 2Elowoig (y) x-+2y--22—16.

Adopey 10 olotnue tov eEwwdoeoy (o) B) (v)

x12y1-2z=—16 v+ z—6
y2z= 9 y+2z=9
X+ y+ z=10 =0
y=3
x—4
Eic t¢ 10 em® ufypatoc 3 em® CH, 3 cm® CH,=CH, =ai 4 cm® H,
» » 100 » » Xy L e P P Xy Bp
100
x,=3-—w=30°1u CHE
x4:3-1TO£—=30”,’0 (EHIE=CETS
100

K= —o-=40°|, H,




102 (47), “Eva piyuc 6Eetdlov vod &vdoanos xal uedaviov Edwre
navépevoy 0,220gr dvdoaxinod dvvdolzon xal 0,108 gr Jdovog.
No edoedf 1 odvidecis els mosdinia vol wiyuavos avvot. “H xalaug
zod CO déider CO,.

Adoug
) 18 gr H,O mepiéyouy 2 gr H 16 gr CH, megiégouy 4 gr H
0,108 » » » XE O S » 0,012
) 12
x=2-%=0,012 e oE x,:]B-vOi%*—:O,OéS ot
Qo ClBL=00: a5t
B) 16 ¢r CH, mepiégouvv 12 gr C
0,048 » » » Ve =
0,048 3
—12- —— =0} g
=l 6 40,048 0,036 gr C
44 gr CO, mepiéyouy 12 gr C
0,220 v,
0,220 _3-0,22
—19. == = 7 3
W= 1 0 0,060 gr C

firor 6 dvBoat 6 dvagepduevog eig 10 CO elvar 0,060—0,086=0024 gr C
xal 10 CO elvoar 28 gr CO meoiéyovy 12 gr €

ZD 5 0,024 » »
1=28-202% 0,056 gr CO
firou Eouey CH,:0,048 gr % 67,2 cm®
CO :0,056 gr 7 44,8 cm?®
»ad® Goov 16 gr CH, #atak. 9o K= 22400 em®
0,048 Z
0,48

7 —99A[0 22 3
7 400 10 67,2 cm

DERE o (U (0) 22400 cm®
0,056 W

W—92400- ’?gﬁ

=447 em?

103 (48). Aaufdverar dyxos V degiddous ulyuaroc oz moodnv-
wev navdmiy dwafifdoewg Vdparuod Emi mupaxtwpdvouv Hvdoaxog.
Ao va nafj 8vreldg moémer va yonoipomorjowuey 0,4 V dEuydvor. Na
e0gedfj 1) nat Syxov ovvieois Tod uiyuarvoc.

Abaig
(1) 3H,042C — 3H,+C0O+-CO,



L 80 =

“Ano v BElowow (I) moowidnter 61 of dynor CO xai CO, elvar oot
gotw 0¢ oltoL ¥.
(II) 2CO+0,— 2C0, (II1) 2H,+0, — 2H,0

By tdv (II) wol (I1I) savaguiveron §re i yem® CO  dmoaitotveat

o S 5 > 2 X 5
?CmB 0, d¢ émiong S x cm® H, dratroivrar 7cmB O, mooc rtehelav

Z

raticly tov. ~Av louroy X v cm® tol Ddpoydvou tot wiywatoc sival
oY pivu

xty+y=V 14 x+2y=V ()
A0) —;{— + % =0,4V  (8yxog tol dEvydvou) (B)
Adw 1b cbotnue tév EEsdoemy (o) xal (B)
x+2y=V X-1-2y=V
x Yy s et
?+ ) —=0,4V x4 y=0,8V

y=—0,2V xal x=0,8V—0,2V=0,6V
“Qore dynog CO=0,2V CO,=0,2V H,=0,6V
mobypa mov Enifefatol thy Elowot (I).

104 (49). Eis &éva cwdiva Sovig U megiéyer 8Eeidiov tob yalrod
év mupanrdioer dwafifdlopey Eva plypa drudy pedvixidc xal aldv-
Aendis GArodAns. To cvvolov v depiwddy mpoidviwy ziic dvridod-
oews eloywoet el plav cewgev cwlifvwy U zdy dmolwv of modrot
seguéyovy Beundv 66U xal of Embpevor movdooa. Kazd 1o wéhos vig
dvzidedoews 1 pala to¥ cwlivos to¥ dEeidlov vob yalrwot Bueiddy
nave m gt xal i pdla 1@y cwlifvey vot deurod dEdoc niEddy xazo.
m’ gr. Zyzeizat a) 1 pila éxdorns 1@y dAnooldy mod éyomaLpomouf-
Pnoav elg viv dvvideacwy: B) 1 pevafolrs Ac wdine v cwirfrov
zfjs wozdoons. ("Aoud. Epuppoyh m=80 m'=DhH4).

Adoic

@)  CH,0H -0, 22 Co-2H®

(I) CH,CH,OH + 30, =2 2C0, + 3H,0
0=80 gr (BAdrrwoic tob fdoovg ot Cul)
H,0=54 gr
"Ex tiic (I) moparnootipev Gtu oympozifovror 44 gr CO, %ai 36 gr
H,0 abrh) 82 elvor xal 1 moden dveidoacic fitig 9d Adfy ydoav xad Hoov
i CH,OH eivar shéov edmatvic. To dndlowra 54—36=18 gr H,0 oynpa-
tiovrat &« tfic CH,CH,0H #jrou




S

46 gr CH,CH,0H 3x18 gr H,0

X% » 18 »  »
x—15,8 gr CH,CH,0H
Toou 18 gr H,O 16 gr O
Hd e Yy » 3
x315-£=48 gr O
18

*Ex tottov ta 32 gr watovorlokovrar dut oynpoatiopoy ddatog éx i
CH,OH woi t& 16 Sud tov oynuotiouoy Hdarog éx tiic CH,CH,OH.

Ta vméhowra 80—45=32 gr O xatavahioxovral d1d tdV GYNUATIGUOV
CO, xal d1 & 16 gr dud tov oynpationdv CO, 8x tiic pedavdhins fuig 6tdel
ofitw 44 gr CO, évad ta Omdhoima 16 dua tov oxnpazicpov CO, Ex g
atduhindic dhroding. “Oxe 8x i (L) Exouev

3X16 gr O 2x44=—88 ar CO,
16 » » z » »
e
Z—SS‘mf29,3

"Hrtou ouvohibe 44+29,3=13,3 gr CO, moodins xad v adEdvel to
Bdpoc thv cwlivay tig moTdoonc.

105 (50). “Eva uiyua dégos xal dzmod difeyxerar Eml diamdgov
dvdoanos., Hopdyerar Eva degu@des wiyua G Smeg cvldéyovv Evzdg
Aexdvnc Hdazog, 25 cm® zo¥ piyuazos adzed G ndéueva eig Emapnyv
ud Siglvory mordoong #lavvodviar elg 21,7 cm® adrd 10 xavdlewupa
20 Smoloy moooviteros pé 1 2cm® 8Evydvov xal dmofnoalverar Svidg
evdiopéroov. Mera vy dvdpleiww, 0 évamouelvav déglov uaTEXEL
18,1 cm® dvarapagoduevoy 88 werd ddxalieny dudlvow nvgoyulﬂé—
Ang Elazvotivar eic 7,9 cm®. Znreivar a) vd cvumepdvere dmd zd de-
Souéva v civdeowy el dyxov zod plypevos G, B) va EEaroifdante
8y ta BmrevyPévra dmovedéouava dvvamoxpivoviar meds v EElcw-
oy mod moonvmtel dmd Ty mocotkfy cUvdediy ol uiymarog M.

Adoig

loy. ‘H Sodolc 7ol Gépoc Exnl ol Eovdoomuompévou dvdounog Bide
SuoteiSlov toD dvdoaxros nal wovoteldiov tol dvipanog. Méver dEuvydvov um
Gvtudpdoay xal Shov to &Cwrov tol Gépos. “H dodoig tol drpol rol ¥da-
tog ider povoteldiov tob dvdoaxos, Sioteldiov tol dviparog nul bdooysvov-
95 cm® 10D plypotog meoéyouy. x em® Siofetdiov Tol dvBoarog. ¥ em®
dEuydvou. zem® povoteldiov 10T dvBoaxos. tem® Hdgoydvou wul uem® aldrov.
@) “H Bdrwoig tod dyxov (25—21,7=3,3 em®) xatd thv Exugiy perd
1fig motdoong TAQLOTH tov dyrov Tod Suofeldiov tol dvdounos x=3,3 cm®.
8



—Ro

‘H dhnakindy Sudhuoie tiig mvpoyaddding dropoopd o6Svydvov. “Apa

y=21,7—21,1=0,6.

B)l A éxéusvm EvOeiEele udc Mdnyolv el v etipeowy the TEQLERTLHG-
705 T600v Toi uovokeldlov tol dvdpaxog Goov xul tob udpoydvou.

Még mapéyovy wov z xai t dux dvo EEisdoemv pé 8vo Gyvdorouve. To
wetyua gepduevov elg 21,1412=33,1 cm® d1& mooodixne tol AEuydvou
mimrey elg 18,1 cm® perd v xofouy.

‘Eidrimoig : 33,1—18,1=15 cm®

YrohoyiCouey tdhon iy Ehdrrwow adthy tol dyxov GUVaETTIGEL TOD
ayviaortou.

Codgopey zag dvridpdoeic Aaufdvovres tor opwy Ty Gvriotouyiay

1 em® &lg Eva pdpolov z(CO-{-—QLﬁ 0,— COQ) mol deplou z——;— Z

z 5 1 S 5 20 t
EAdrTmolg 5 ral t(H?Jr = 0,— HEO) (Gvtidoaoic) dyxoc aéoog t?

L =15 & ol z-+3t=30.

t
gldrrwaig % ohwxT) EhdrTmatg _‘%+ 3

Méver ele ©0 uelypa Slov o qurov t0 Grolov dev Umelcéoyetal eig
Ty dveidoacwy, 10 duofeldlov tot dvlouxos oympoTiCipevoy xad v Gvti-
doacwy (1) ral 1o uf gonoomom sy dEvydvoy. Ta Sdo adcd déoLu Gmogo-
gotvran dxd viy dhrakuy Stdduowy 1ig mugoyohdlne.

‘0 6hindg dynog toov elvar hovov 18,1—17,9=10.2,

R o = , : S _! »

O dyrog toi eynpatiodévros duokerdiov tol dvdouroc elval z tod xa-

A S z GRS S 3 zZ £
tavalovévros 6Euydvou 5> + < 100 wh noravahmiévrog 12—( 5 + ?)

2

“Aou z+12—(;i s —5):192 t—2z—36 2)

‘H Mo tov eEwodoeny (1) xal (2) dider 2z2—4,8 t—8,4.

ADT0 wov péver elvar 10 dCoroy u=7,9.

Zov. To pelypo M Egew oynuariodn Gmo Gépa xal H8wo, ta tola broL-
%ELOBY gvoratid, Gdooydvov, dEuydvov nal dotov, div eboloxovial Hrd dve-
Eapurirovs dvadoylas. O Byxog vol dEuydvoy elvar {oog mpog o flutoy od
tdooydvou, olv to *Adoun tob GLdrov i GvtioTougEl Eig ThY oUoTUoLWY TOD
agpoc. ‘H oyéoig adrn snaveugmaeruu UETGED TV MOCOTNTOY THY TOLGV
deolmv xal dmdeyovy elc 10 pivue G, &nedh) etvar af o xal adoyouy
&l 10 piyuo M. “O dyxoc 1o atorov slvon 7 .9 1ol Gdpoydvou 8,4.

“YmohoyiCouev airdy ol dEvyGvou. "Exopev eig nardoracwy #heviéoov




ilosion

dEvyévou 0,6 Enopévae elg to CO o Huwov ol dyxou tol deolov olrod
4.8

9
T —2,4

‘Erouévoc el 10 CO, gle #va Fyxov Yoov modg tov dyxov tol aeelov
adtod: 3,3, “Okum 0,6+42,4-+3,3=6,3.

*Axd td 0Euydvov adrd, tO ufoog mol mEofoyETaL Ex TOU UdaTog Rata-
8,4
2
‘H Suwwpood 6,3 —4,2=2,1 moofoyerar éx 1ol dfoog.
‘O hbyog tob dyrxov tov meds ToV dyxov ol Gldtov dvriotourel xaAds

2.1 21 )

o - fofe s )
hapfdver dyxov 10 fjulou tol vdeoydvou Eota

=4, 2.

p0¢ TV olicTacLy Tol GEQOg (ﬁ- =

106 (51). *Evzdos 98,35 gr 6wod 6Efos duadvoviar 0,851 gr
wiig YAng zfc dmofms Cmzetzar wd woguaxdv Bdeos. “H Heo/vla ziis
otepEomouicemg To¥ Emitevydévrog Tygod eivar 15°,975C. I'vawgl-
Lovres v ©d 8Ewdy 88D Exer Peouorguciay oregeonowioews 16°,125C
xal 1§ woptaxn ctvdesis duo o Vyedv elvar 39 Cnretrar Td wogLaxdy
Bdgog tod pelerwpévov ocduarog.

Ao

‘H ardole onueiov mikewe ioofivor 16,1256—15,975=0,15
0,851 gr diahvdpeva eic 98,35 gr Eharrolv to 2.II. xatd 0,15

0,851 » » » 100 » » ZI » X
= o 9?’55 —0,147
1 Mol eic 100 gr draliovy 39
0,851 » 100 gr » 0,147
1 Mol 39 39
= ol ; —995
e 0 e =

107 (52). “Exouev 6Yo odolag A wal B. "H A Exer munvdunra drpuod
4,09. Awadvovreg 1 or vijc ovelag avzie dvtoc 100 gr ndmorov Vygod,
xavafifdlerar xave 0°,450 ©d onueiov mikews tod vyood. diaddor-
ves 2,5 gt vijc ovolag B évzds 100 gr vew idlov dialvrinod savafi-
Balouey toé onuciov wijg mijkede Ty xare 0°,349. Zyteivar 10 Hogia-
#dv Bdpog this 0volog B. I'vowelfoviee 61t 7 ovcia elvar ddgoyovdy-
Peaf Lnretvar 6 wdmos. Huxvdrng Bdgoydvov 0,069 (C—=12).

Adoug

1, “H muwydrng tod Grpod the odofae A wdc dider ulov tiuly mhnoud-



s B

Covaav o poguaxdv Bdooc M. “EguoudCopsy Grlde myv dvaloylay tév o-
M H, 2

prax®@v pafdv mE0g TaG MURVATNTAUC 109 0089 0089 £E o M=18.

2. ‘Odnyovpedta thou el w0 v 2Edyouey tov Adyov v LOQLAKGDY Lot
Ldv 1oV o cwpdroy A xal B dmd tov Aéyov tdv xovooromuxdy stadeody
Ereidi dvagéoovran el tov (Biov Suahitny mod Exopey dvdyumy vir Bmoloyi-
owuey Thy pootexNy xatdrrwowy. Egaowdtouey drhidc thy oyfow Tl
dvaloylug 1OV xatamtdoemy &% Tiic popLuxfic ovyxevrodosme.

‘H poorant) ovyxévrowois tiic Swohdoews A (AauBevoudvn de moog

o 1 2 ” 2,5
100 gr) elvor T s drodicswe B M
1
Codgouey 12158 == 51\-{118 = (?’;fq ¢E ol M'==380 (vium xatd wpo-

T
aéyyLoLy).

3. "H ofolo B, elvar Bvag H8poyovdvout *EXOQETUEVOE, EYEL TUmOV
CHavin Smov v mpénet vé moocdioglodfi 12v+2v 4-2—14y1-2 dpethopey
houmov va yodpopey 14v-+2—380 £ of y=—27. Tohmoc CpH,,.




KED®AAAION VIII

MPOZAIOPIZEMOZ MOPIAKOY BAPOYZE
AIA AIAGOPQN MEGOARN

“YVevduuiCopev &x tijg Yewolas ta &g :

1) Moguaxdv Bdgos &vog oduarog xahoUuey 0 mnhixoy thig pdlng rod
iopfov tob oduatog mods O [y, the pdlng tob arduou tod ofvydvov. Kutd
cuvETELY TO Hoplakdy PBhQog mapl THY TUDUNETELRIIY dvouaotay tov dev
etvan Bdoog dhha xadapos Goudde.

To poplanoy Baoog £voe adparos duvdueda vé mpoodioolompey : a) Bxl
i Beioel tiie twoféoewe Avogadro did viig oyfoeme Me—d-29 (g~ doov
o abe elvay Géolo) d==cyeTixh muxviTNg OC WONS tov Géow, B) dud ted
o MB-:—%-Q,Olﬁ tyda B—=Bdooc Gorowévov dyxou deplov, B'=fd-
poc toou dyxov BBgoydvou, ) dud avayoyie gc K. 2. 1ol Jyxov doioiévng
nocérntos Tob Geplov oduwtos ol ouyxoloemg madg TOV OyMOV 29,4 lit

dvriorolynlyroe elg TOv Gyxov &vog mol. b) ZecenoHOTIHGS Kol XQUOGHOTIL:
e & 5 s sl K-P

wdve (Brav tofto eymuoriler dSudhvua) dia Tl THTOV Mg = S Evia
FRIAY:

K—oradeod, itaormpévn &x tod diaddrov, P=to Bdoos tiic dradetupévng

otstae, P=1¢ (doog tot Staddrov xal Ay = fi Hpeoic 1) 1 @vinwoig tol

onuelov miEewg 1 Céoems dvriotolyms. &) Ex wng DOUOTIXTIS TIECEDG Kl
e M-R-T GRCU c 8 A,

dud tol womou MB=— = (Bvda P=1 donwrixn mieas,

P-V P

M cal

—— =y T e, =il M e
V o e mol, grad

wal I = @réhuroc Beoponpaocio).

V = § &yroc 10D drahiparog,

YITOAEITMATIKALI AXKHZEIZ

108. Eic 100 cm?® ddavinot dralvuazos weds ovolas repLéyovTal
4 gr tiic ovolas. “H dopwmrikn wleois o Sradvporos slvar 5,3 Atm
eic tovg 15°C. Iotov elvar td mograxov fdoos tig odolag ;
Adog

"Eoto M t0 popraxdv fdpos tic otelag.



=

‘Agol 0 dudlvpn meoubrel 4 ot otelag elc 100 em® Suadipacoc

» » » M » » M;r)gcln“
‘H dopwring nieoig ele tovg 15° C (2734-156=288°K) elvar 5,3 At,
Bl wotg 0f C 84 shou (xazd wv véov v degta) Pozs.go% Atm.

‘Eav ©o duwihvpa wepuéye 1 mol duahelvpévor adpatos. Ele 22 4 lit
xal els 0°C | dopwrin) nicowe elvar P—1 Atm réte ebplonope dmo iy

& lomaw PV —oru, 1-2240():5,3-&;@2-3—;; %ol M—178 4 gr—

wogLaxov fdoog tiic odaiag.

Mio Evallayn tiic wedddov elvar § vmokoyionde tiic pdlne tod Siade-
hpdvov oduaros eic 22,4 lit duakiparog Sray 1 DoMwTIRY  mleoig Elval
1 Atm eig 0° C. "Hdn § meaynarie walo vol Suuhkelupévou COWUATOS ELVOL
4 gr eic 100 ecm®.

‘H néte eig 22,4 lit elvar 0,04-224000 gr.

‘H douornn mteowg elvan 5,8 At eic tovg 15°C 1 288° K 1dre &lg
tovg 0°C 4 nleoic elval 5,3-73% Atm. “Eotw M fi pdla tiic ovalag firig
elvar duahedvpéym  elg 224000 cm® wal npoxahel @opwrixy nleciy 1 Atm.
Otivw & tév méoewy aitivee dvahoyoly mods tds ouyrevrodoels Lopey ;

e A8 G h (0,04.994000:288) ik
M : 0,0422400()*1 '3 W HaL M———W— =178,4 gl —

=poptaxov Bdoog tiic odolag,

102. Avddvua xolapocanydoov mepiéyes 20,14 gr nalapocaryd-
gov dva Aizgov GSuadduamvos, Fyer &2 @cpwTnhy slecwy 1,34 Atm.
"Eov ©o duddvue todito sivar icdrovor 7006 duddvpa ylvxeoivng nep
meguéyer 5,24 gr Gy Alveow. Efpeze w0 mopiandy Bdoos  7ijg
yAurepivyg.

Adoic
"Eq’ 8oov ta Stoddpata elvas tootoving af CUYHEVIDWOELC TwY elval (ool
Moopuaxodv Beoog rohapuocunydoov=—=342
» » yhuxeoivng =M
8 , , 20,14 Mol
HODLGXY) CUYHEVIOWOLE xcclauocuxxugw:w‘ﬁ—
s 3 2 2% _ 524 Mol
yhureoivnge = Tt
- 20,14 D2 . ; i .
Odev 34:2 =y @ doov 1 drakipara elval iodrova xal

M=89.




SO o

110. 76 onueiov técewg dvalvuazos welauoganydgoy sepléyovs
sog 114 gr nalapocaxydoov dvd 1000 ¢r #davog elvar —0,619",
“By dvadvua odoiag x mepiégor 160 gr ovolag gva 1000 gr Hidavog
Léeu elg —2,657". IloTov elvar 1o woplandy fdoos wig odalas x E&dv
78 u. f. w0 nahauocaxydoov eivar 342;

Avaig

‘H werdmtocte tod onuelov Céoswg tol diahipatog ol roheL Lo oUy -
pov mEpLEYovIos 342 g EE altol Gve 1000 gr Hdarog D elvou
342
= .0,619=1,868"
= :
xal ool elval 1§ oradeod xatamtdosws Gvd mol.
Td Bdoog tiig odoiag X t0 Gmolov Séov v dlehietar gl 1000 gr Udu-
t0g xul to Gmoloy meoEevel iy dve ®UTATT@OW TOU onustov Céoswe elvat
B85S
—9’—,,—~1{)0=140,9
2,655
e . o S b )
®ol ToTto elvat Td Moolaxdv fdoog thg otolag X.

111. AcdAvpa 3,2 gr wids ovolog elg 125 cm® Bevbdng Céeu elg
Sepuongaciar 80,66° C. To onuetov féoews Tijc xadapds fevidns
elvar 80° C. *Edv 7 dviwwoig tob onuelov [éoews g Bevidng elva
3,28 8u6 Sialdeewg I mol 3fi edolag dva Airgov Bevidéns vmoloyi-
gare 7o wopuandy fdoos wod Sialslvuévov cwuavos.

Avos

3,2 gr viic otolag drahehupéva eig 125 cm? Bevidng Gvupoly to onpEloy

Téoewe watd 0,66°. ‘Bropévog to 3,2 gr slg 1000 cm? Beviong avupoiv 10
. . 0,66:125 7 53 g w2t s o >

onueiov CECEMS XoTQ % Td mol M vijc ovotug ig 1000 em® dvu-
WiebveL T0 onueioy Céoemg xard 3,28°%.
B2 0,66-125
el oM 12728
Tk IO e 1o

112. Eic 20°C 4 vdowg (micows) dvpdy tod aitégos elvar
442 mm Hg. “Oray 6,1 gr pidg odolag Sraddoviar elg 50 ¢gr aldépog
7 wdoug drudy wlmzer elg 410 mm Hg. IToiov t©o wopioxov fdoos
Tijg ovolog;

‘Erouévoc

Adoig
50
To woo. Bdooc w0l aldépos (C.H,OC,H,) elvar T4=M t6re N:%—,
6,1

m=op. Bdoog tiic ovolug, N=— —



Shisan 18

Po—D 442—410 32 n GIER ) o
Po T 442 =_ﬂ§_=ﬁ: in el W
32 G150 A 6,1-74-442
T e 74 rel m= Wzl%.

AUCEIG TOV yevIKOV GoKACEwY (21—27)
Tiis "Avopydvou Xnpeiag IT. Kardakn

113 (21). *Eowv &v voauudoiov odolas wwde SuadvdF gvzdg 15
veauuaplowy Hdazos 70 onueioy nfews novépyetar navo O3 72C,
Ioioy 70 moprandy Bdoog ziig dralvdeions odoiag.

Adauc
Supgdvoe oo Tov titoy i xouockoming Eyopey :
m, - 1000
AT=Kun-

M,-M,
AT=ramsivooic tob onpelov tiEeme.
M, =ypopudpLo drakeluugvne ovolag.
M, =uo0. Bdooz duakelupévng odolac
M, =ypapudoia Siuhizov.
Kn=ocratepa xovoonomuns.
Adoev b5 mods My, M,—Kn— mﬁ'\,[',_lh(;?o o =30

“An. Mop. Bdpoc=—542

114 (22). Edgere o uopeaxov Bdooc tob dreravulidliov (C,H,ON)
&% TdY drolotPeoy dedouéveor : 1,45 gr drevavididlov dialvducva elc
100 ypoppdoia Bevloliow drofifdlovy zd onuEloy mrfbewe xaza
0,464°C. *Evé eig Erégay dowudy 7,52 yoouudoia Greravididiov
dradvdueva el 100 voauudoie Fevloliov mpokevody mrdowy tof an-
welov qijkews waza 1,45°C, Zradegd nmrdoewe 3. IT, Bevloliov &
100 gr (En feviollov 91,2 8. 100 yeauudoia).

Adgig
m, - 1000 m, - 10° 1,45-1G8
- % i 5 et i — il e .
AT=Kr M, 0 M=Kr AT M, %G dea 100 — 162
= e D20 | o
M=5L2 7 i op 200

"Am. poo. Bdgog dreravulidiou : a) 162, B) 265, mpayativod 135,
‘H Sagood dpelheran gig oUlevELy @y wopimy Tod axetavuiidiov.




— 80 —

115 (23). 0,51 1 yoapudoLe odolas 1uwds duaduducva sis 40 yoau-
wdpio, B8avog mgoxalodv dviwwoiy 108 anusiov {éoews nato, 0,073°C
Etpere 0 nogroxdv fdgoc wils ovalas. ‘H Ceooxomnn orathepd zol
#8azog elvar 5,2 (8 100 gr).

Adoug
m, - 1000
M,-m,
AT=+ dvinpaois ol onuelov Céoewe.
Kz—Ccocxonixi ocradeod.
m,—yoauudoia diakehuuéyng ovalac.
M, =poouaxdy Bdoog dtakehvpévng ovolug.
M,=yoapudora dvelitov.
Avovree ¢ mpog M, tov timov
1,- 1000 0.511-100

n
— 5 ! —hK.9. =91 7
M=Kz AT-m, e 0,073-40 ol

*Am. poo. Bdgoc otoflag 91,7 ‘

AT=Kz-

116 (24). 2,0579 gt lwdlov SwaAvdueva eic 30,14 gr aldégog
spoxaloty dviwwew oD onueiov (éoews xavd 0,566° C. “H pograxns
Gviwwoie toD onuelov Céosws sivar 2,1 (eig 1000¢gr). “Ymoldoyl-
cate td mopiaxdv Pfdgog oD J, els ov aldéga.

Adou

“Drav Aéyousy wooiaxs dviwwois to¥ onuelov [éocws Evvooluey
v avimowy tod anuelov Géosmg iy mooruloviEvny amo 1 Mol (yoopuo:
dprov) tiic ovofag els 1000 (f 100) yoauudore dialitov.

*Exovey Aotwody Gr:
*E@’ §oov  2,0679 gr J, eig 30,14 gr aiﬁégog mpoxahotv dvinp. 0,566

2.0679 » » » 1000 » » » » X
x—0,566- 2 LE (1ood Gvuiorodows dviloya) - xal
ths 1000 TLOTEOQPWS i
Hatl
30,14
2.,0579 gr obolac sic 1000 gr Suahiton dyvipoiv to 2.Z. xata 0,566 ————— 000
M (1 Mol vijg oboleg) ,  » » » » » » B

Td mocd eivar dvdloya Emouévig mpoxdmtey 1 LoGTng
30,14

92,0679 %96655n

M 2.1 4

M=253 *An. Mop. Bdooc 253




e At

117 {25). "Ev danndv Suddvpa wn Alexvooddtov sdpvurar elc
tovg —1,5°C. “Ymoloyloaze ziv @opwTryy wleoty advod elg 25" C,
gdv 1) novoonomuxn cradeed vod Fdazoc elvai Kr—1,86.

Aboug

‘B’ 8oov 10 dudhvua wiiyvorar elc —1.5° C 8vd o ruttapoy 1dwo ele
tovg 0° € Ernervar Gue AT=1,5"C,

"Ex 1ol timou 1ol ouvdéovog vy AT, K, »ai m (molality) 8nk. tiv
ava Pupos ovyxévromol tig Stakelupévne ovolac dvvdueda vee Groloyicw-
uev v tehevtaio tavtny.

A Mol

S 196 i 1000 gr Awaditov (H,0) — e
‘Alka TT-v=nRT 4 n=% RT—CRT 4
e Voo (R o
H*O’S'O'OSQ'(QB‘F?O)'T'm-gr-:ﬂm N=19,6 atm.

118 (26). “Ydazinor dSudluvua mepidyer 5°, nazd Pdgoc odoiav
[CO(NH.),] #al 10°|, xazs Bdooc pluxslny [C,H,,0,]. Iotov zd o7-
uetoy mwijfews 0% Sialvparos. Aidezar 1 HouooKoTTLRT) oTaPepd TOD
Y8azoc K1—1,56.

Adouc

1 Mol odpiag CO(NH,),=60 gr. 1 Mol yhux6ing=180 gr.

‘H molality elvar 6 doudude v Mol tdv v Saddoel DG LEY THV
meptegouévary eic 1000 gr dvaldrou.

AN B« tiic Enutostialas ovviécemg mooxrdnter Gt eic 100 péom
Bdoove Brohiporoc ta B+10=15°/, elval drahehvpévar otofor wol To
100—15=85°(, & Siakitnc.

Eic 85 gr howwov Suodhizou GVTLOTOLOTV EMol -1 LJS% Mol odptag

nal yhurétne dvriotoizme.

5 : . o) TSN it S
Mol eig 85 gr Suohitou (60 = 150 )Mol diakelupévary OLOlLUIV
1000 » » X » » »
b 1000__ e
X_(—SF -4 ]80) 73 =—1,6 Mol[1000 gr Siadditov

dmladn 7 Couvnévn molality.
*Akka AT=KTM21,86-1,5:2,976:\:3.
‘Emouédvas to onpelov wifeme dd elvar 0°—3——3° C gq” Goov Mg




— 91 —

yvwotdy meoadfxzy odales 10 onuelov mikews Tod Sualitov xotépyrral BV
10 onuelov Céoewg atitol GVEQYETOL.

119 (27). ‘H wopiany crothegd nrdcews ©oT 3.1, (onuetov mij-
Eewg) Sua 10 U0wo elvar 1,858 dnd, (1 yoauuoudorov odclas uh
Flenzoodvzov duadvdusvor elg 1 kg Hdavog mazafifdler vo ZIT dnd
0 sig — 1,8568). doBéy Sudlvpa canxdoov mEOLEHTIRETNTOS 12,5 ¢gr
el 1000 yooppdgia Hdazog Hoyevar smyyvipevoy eig 0,068" ndrw-
Pev ot undevée. “Ymoldoyloaze td woguandv fdoos vol caxydoov.

A’ﬂ'o‘l.g
‘H xtdole tod onpelou wikeme elva dvdhoyog o0 TV cUyREVTOWOLY.
*Eotw M 1o poo. Bdeog tol xalaposoxydoou.
12,5 ¢er coxydoov Bvide 1000 gr H,O tmofifdtovy to X.I1. xara 0,068
1 Mol » » TR » Sl » 1,858

12,5 __ 0,068
M 1,858

M=341,6 I ’Ax. Moo. Bdpoc=341,6




KEDAAAION IX
©EPMOXHMEIA

Yaeviupiopev & viic Jewotac va sEfjc

“OvopdCopey play ity dviidoucwy Evdddeouor 1| éEérepuor Eav
it ouvodeveral Gmd dmopodmnoty i drd Exluoiy YeopdTnros.

Kard tov véuov tol Hess (tdv ovadeomy adooiopdray wocdy teoud-
mtog) o dhyefoixov dootone TdV moody Jeoudrzoe T G0l Exlvoveal
natd Ty xabow wids odolag xal xatd Ty xalowy t@Y GUGTATKGY 8E By

e

ovviorarar | obole elval oradeody xal Toov mpog undéy,

Aloeig TOV yeviK@dv dokfoewy (28—31)
Tiig 'Avopyavou Xnpeiag Etul. Kardkn

120 (28). “H $eoudrne oxnyacicuod o dioketdlov tod Pelov xal
zo¥ Suofeidlov To0d dvdoanog slvay dvristolywe 71 Keal xal 94,3 Keal
(Kilogram calorie) »ai 7§ Seoudene #atoews rot duftedvdoanos (CS,)
elvar 265,1 Keal. “Yroldoyivare iy Seoudrnra oxmuaziopot vod
dvderdvihparos.

Ao

AT hapBdvovoat yooav dvridpdosie elve aviLotoiyme :
(1) S+0,— s0, (2) C+4+0,— CO,
(3) CS,+30,— CO,-250,
Kard vag (1), (2), (3) af Sroubrnres oynuatiouod sva ayvriotoiymg
AQ, =Tl keal. AQ,=94 3kcal xal AQ,—=265,1 kcal.
‘H édvtidouois aynuotionod tod duderavoarog elvoe
C+28 — CS,
678 t0 woodv tiig Geopdnrog oynuatiopod tob CS, Eorwm AQ xatd tov vo-

oy toil Hess elvar: AQ=2A0,+A0Q,—AQ,——28 8 kcal,

121 (29). “Ymoldoyisare thv deoudrnra oxnuasiouod vod cwvdgov
tAwgiovyov doyidlov Bx @y ndzomde dedoubvar :

1) 2A14-6HClag=Al,Cl,aq-}+3H,}-239.700 cal

2) H,+Cl,=2HCl+44 000 cal

3) HCl+aq=HClaq+17.315 cal

4) AlCl,4+aq=Al,Cl,aq+153.690 cal

(ag=agua=1dwo)
Adouc

"Egaouslovree tov vépov tol Hess mollumhacidConsy thy (2) =i 3

#al EfopEy




gl

(2') 3H,-+3CL=6HCliaepion+3:44.000 cal

IToMamhaoidCopey thyv (3) éxl 6 xal Exousy

(37 GHCI(&QGLQV)‘Faqu——H C]{ﬁfqlov)+ 6 17,315 cal

[To)amhoodaCopey thy (4) &xl —1 ol Exouey

(4°) —ALCl,+ag=—Al,Cl,ap—153,690 cal

Iooodétopey ag (1), (27, (87), (47) xal Exousv
2A1-+3ClL,=ALCI,+AQ, AQ=321.9C0 cal

122 (30). "Eav af $eoudinzes xavoews vod aidaviov (CH,CH,), ai-
Svieviov (CH,—CH,) #at #dgoydvov (H,) elvar dvriotoiyws 370400,
83833500 wxal 68.400 calories, vmoloyicare wnv uerafolnv fig
&vegpelac xavd iy dvaywyny zod aldvileviov sig altdavior.

Adoug
CH,—CH,-}H, — €H,CH, AQ
AQ=0,—0Q,—0,=370400—333500— 68400
AQ=—31500 1 dvridoucic elvar &vdodepuog »ata 31.500 cal

123 (31). “Owov povofeldioy wod dvdpoxos, Ddpoydvov nal uedu-
Awen) GAxoddy noody wedelowg ué dEvydvov Evtds xlewovol doyelov 7
éxdvoudvn deguérne elvar dvrisrolyws 67700 cal, 68400 cal zal
170600 cal éva yooupoudgiov xatouévne odoiag. Edgere 1o ExAud-
uevoy mocov Vegudinzos mavd Ay dviidoaowy :

CO-+-2H — CH,0H.

Adarg
Todgopey tac eElotoels xavoewg tov CO,H, xat CH,OH
(1) CO+!],0, — CO,--67700 cal
(2) H,+,0, — H,0+ 68400 cal
(3) C0,0H+*,0, — CO,+2H,0-+170600 cal
‘H tnrovuévy dvridpaots elvau
CO--2H, > CH,OH.

Taparnpotpey dte dv mollarnhaoidowuey wy Elowoiy (2) Bxl 2 xal
npoodécmuey eic v (1) dnd 8¢ tol Gdooioparos dpatofompey v (3) meo-
wimrer 1) Cnrovuévy firol

CO-+!/,0, — CO, 67700 cal
2H, - %— 0, — 2H,0-+2:68400 cal

CO+2H,+ — 0, —> CO,+2H,0+204500 cal

—CH,0H—*,0, — —C0,—2H,0— 170600 cal
CO—+2H,—CH,0H — +33900 cal A
CO-2H, — CH,0H-33900

“Qote 10 &xhuGpevov moody Depudrnrog elvar 33900 cal.




KEDAAAION X
NOMOZ APAZEQE MAZON KAI XHMIKH 1ZOPPOTIIIA

YaevBuullonev &x tiic dewolag ta Efg:
Kata oy avitdoasiv AB+T'A —— AA--TB.

o (e (& €,
“Eav yopaxtnolomuey 81 ¢, ¢,, ¢, ¢, tdc GUYHEVIQMOELS WULig ExdoTng

S gvita K

Evaoems elg 10 foeufioay wiyua, tére i toxdp N oyxborc

8 4
i) oradepd tiig ynpuixdic ioopponiug BEnprwuévn uévov &x tig Sepuoxouoioue
nal miéoewe. “H oradeod K elvar dvekdornrog tiic tugotone mepLootlag tiic
wilic 1 thig dMng tdv dvnidodvioy ototdy. “H dvo oxfols drotelel v véuov
dodoews v paldv xol e6oédn to modrov Hd THV Guldberg xat Waage.

YITOAEITMATIKAI AXKHZEIZ
124, Eic degfolar 200°C nal 7o mleowy pHibs drpoopalgas 4
auxvérns drudv tot PCl, slvar: 70,03. ‘Ymoloyloare v fadudy
denomdoews adrod Ymd 105 dvwrdow cuvdixac,
Adoig

M.B. (pooraxov Bdooc) PCl,—208,5.
“Ex tol wimov tol didovrog to M.B. cuvapriics tiic OYETLXTIG TTURVE -

2

wnrog deofov twvog g mpds T Gdpoydvov Ho Eywuev St MB=2.d 1

M :
d=% ®at EénTUoLY, (CTE d=%§=104,25 gva d'=70,03 d¢ diderar.

"EE d@hkouv 8. otiotag aftives Suaamdyrol deppavduevar logiouy té dnd-
hovda. *Av x 6 Bodude Siacndoewe uidc ofoiag S play dodeicoy Jeopo-
nouoiay xal wieowy tdte 6 Goududs tHv Adlactdroy woplov aitod Jd slval
1—x @y 8¢ dwaomxdrov (Bav 2 etvor ¢ udowa elc & Siaomdral o doyL-
x0v) Do elvar 2x,

‘0 6hixos @orduoe tdiv Mol tijg obolac pera thy Sidomaowy adtie dd
elvan : 1—2+4+2v=—1-4+x

“Av V 6 doyinoe Syrog 6y xatahapfdver 1 Mol tiig odotac, v UETG
iy Sudomacty yiveraw: (14+x)V. Toftov xahoiipey V' firou

;
= il -X,—r—l-ﬁ-—x




i gl

*Eq’ §oov Spuwe i 6hxt) wdlo tofl cdpotos mupauével oradepd tdte
wal 10 ywluevov tig murvdtnrtog tol deplov éxl tov Syrov Yo elvor otade-
odv firot dv d° 1 muxvéTe ToT deplov pera wiv dudomaocwy Ha Exousy

iy | (S VR T

Bdoet tot tinou tolzov bmokoyillopey v muxyviimia t@v GTUGOV EV
1§ mooxeLuéve ifrov: "B 1dv dvaréon dedouévov doriudy Exouev

104 ,2¢ & 2 o o
—T(—)!%ﬁlﬁ-x A x=0,48 @ 48°, 6 PCl; draondvar.

AUcIG TAG YEVIKAG doknoewg 40
THg ’Avopydavou Xnpeias It. Katdakn

125 (4). "Avauvyviovies 1 yoopuousorov 8Ewot 6Eéoc (CH,COOH)
nai &va yoauuoudorov aidvhixis ddxoddns (C,H,OH) sis 25°C evai-
oropey petd v dmoxavdoracty Tig looggomiag 3¢ dyroucroricews Svi
76 0,667 ot yoauumopogiov tod CIH,COOH &rouy dvuidodoce. Zy-
velzar: a) 17 ozadeod lcoppomios wfs dvitdpdoews elg Ty @¢ dva
deoloiav. f) wéca yoappoudoia otégos Fo cxnuazieBotv &v dvawl-
Eouer 0,5 yooumopdeia aldvlinis dlxoddns xal 1 yeauuopdoiov
CH,COOH. y) Héoa yoauuoudpia Eotégos Ba oxnuaviedody oy dva-
wiEouey 1 yoauwoudgrov CH,COOH, I yeappopdorov C,H.OH xal
1 yoapuouéetov H,O,

Avoug

‘H gradeod ioopooniag K g Gvridodoswg
C¢,H,0H+CH,COOH = CH,CO0C,H,+H,0
elvar Ton pé 10 ywvduevoy @Y ovyxevrodoemv TV meoidviwy dia Tl yi-
vopévou 1@V ouyxeviodoeny iy dvidpdvioy cupupovmg mods TOV VORoV
tflg Dodoewg Ty waldv.

*Eq’ §oov diderar Guu Eoynuatiodnoay 0,667 Mol (yoouuopdola) éoté-
ooc Enetar #x tiic dvridodoeng dri Boympaticdnoay toa Mol H,O &v® ma-
oépewvay (1—0,667) Mol CH,COOH xal (1—0,667) Mol C,H,O0H.

¢,H,0H-+CH,CO0H — CH,COO0C,H,+H,0
1—0,667 1—0,667 0,667 0,667
[H,0][CH,CO0C,H,
[C,H,0H|[CH,COOH]

=



w5 e

0,667 0,667
T . __0,667-0,667 ity
T O =0 Oaa Waes
U U

v=0 %owdg dyrog ore K=4.
8] CH,COOH-FCH 0H = CLiCOOCE P H,0
= 0,5—x X X
“Av x Mol gctépog oynuaticody, x S elver xoi vé Mol tot H,O
gvd Yo mapapeivovy 1—x Mol CH,COOH xai 0,5—x Mol C,H,0H. Té
K elvar yvootov éx tiic moonyovpévne Gvridedosms #ul oradeod dud thv
avriy depnonoaciay tdv 25° C  drol

X x
Rieme—e ey
(1—=)(0,5—=) 5
ITeooplopol tol x x>0

0h—x>0 x<05
1—x>0 =<1
0= x<0,5
Avovreg wiy mpowdnrovoay SevregoBddiov 2Eicmouy

6:£3,460 x,—1,57
gl — —_ J 1 3
x'=4(1—x)(0,b—x) x— o x,—0 423

M X, Groppinterar Gore x=0,423.
v) CH,COOH-C,H,0H — CH,CO00C,H,+H,0
== 1—x 5% 5.4
“Av x elvan 10 Mol =0T éotépog mov 8¢ oyyuarioody tére 9& oyn-
potiotolv xal x Mol H,O. "Emedh 8lderan Gnfjoxev 1 Mol dn” doyfig tiig
dvridodoews tehindg do Eyopey (1+x) Mol H,O #va fa mapauelvovy
(1—x) Mol CH,COOH xaui (1—x) Mol C,H,OH.

k=-—x(ﬂ*:4 M x(I4+x)=4(1—x)° 7 x+x'=4—8x+4x* 4

(CEIE=)
+
3x*—Ox -+ 4=—0 x:g“%. AN mofmer 1—x>0  § x<1

MO () TtoL 0<&x <l dore x=0,543 Mol




KE®AAAION XI

NOMOZ FARADAY - HAEKTPOAYZIE

Y reviupiopev &x tis Jewmolag Gtu watd tov vopov ol Faraday 1
WiCe m tol watd v Miexrodiuow dmotideugvou lévvog (Grépov 1 0ilng)
{coltaL mpog m=a-i-t Evio a—octadeod BEuprmpéyn Ex tiig ®UoEwg TOU
Gmotidepévon Wovrog, i=E%vtacts tod pevuatog el ampere xal t=0 yodvog
elc devrepdhenta.

YIIOAEITMATIKAl AZKHEEIE

126. “Ynoloploare vd Bdpog zoi yalxod dmeg moofoxerar dod
Suddvoy Deinod yalxod wé Hlexze. pstua Evvdocws 0,25 ampere
Suoyevevouévoy éml wlav dpav.

Adeic

‘H nocétne fkextoiopod firig diéoyerar S wéoov tis dralisews—

—(),25 X 3.600=900 coulombs.
5 S :
SoMOVBtels s 09 0 i e 550

To loodlvapov ol yalxot==

2 2
coulombs gmodétovy 31,756 gr yadxod, 900 coulombs dmodérovv
B IED: 900N ;
e

127. Petpa évidoews 1,7 amperes mepvd énl wlay deav dnd ulay
Suddvowy vitgixod &laros zod yalxod 5,70 gr zol dlavos dmocuvwi-
Bevvar. “Yomoloyloare v Evégyciay vod geduazog.

Adoig
*Tooddvapoy tot yohwob=31,785, 96.500 caulombs B dmodéoouvy
31,785 gr yahxol xai Ho dwocvvdécovv 93,79 gr witpixo® dhatos tob yohk-
xob Cu(NO,), Si6tt odrd mepiéyer 31,785 gr youhxob, 1,7 amp. éxi plav
Goav=1,7:3.600=6.120 coulombs, 6.120 coulombs amocuviérovv
93,79:6.120 L
—gmi—b,gﬂ gr CU(NOS),
‘H noadne ot Cu(NO,), drocvvridepévov=>5,70 gr.

*Evépysia Tol gsﬁuuto:;:%%ﬁo,gfﬁ 1 95,8 °/,.
1



— ) —

Alcelg TOV yevikdv dokfoewv (32—33)
Tig 'Avopyavou Xnuciag IT. Katakn
128 (32). “Ymoldoyicare o Bdgoc woi doyvpow wod dmortdeuévov
énl zijs xaBddov, drav flextoundy gedua Evidoews 0,075 amperes
duéAdy 80 adrob xal éml ypovixdv Sudornua 17 Aemwsdv.

Adous

‘0 vduog tod Faraday Exqodferar oo 1 oyfoewg m=—i-z-t

i==cuveyec oeluc Biepyduevoy, z=—TAexTOONNUIXOY loodivapoy, t=6
xo6vog kol By diboyeral to pedua, m=anottdéuevov Pdpoc.

‘H moodrng fextotonod e Siépyerar dud tod draMipartoc elval

0,075-17-60=76,5 coulombs

. B,GQOQZMZIOT,S.
agévoc 1

"AMa dua v amotedi 1 Mhextooymuindy toodivauoy Ag dmairoivral
96.500 coulombs 4 1 Faraday. “Qore

96.500 dmodidovy 107,8 2r Ag

"Hhexrpoynuixdy toodivanoy tob Ag elvor

76,5 » 52

16,5
=107,8 ——2_—0,0855
x=107,8 96,500 0,0855 gr

"Am, 0,0855 gr dpydpou.

129 (33). Hotov Bdooc yalxod Ha dvamoredy Eml w1 nadddou
Srav Suddupa deiinod yalxod meoiéyov 25 gr ava Alzgov lexvoodudf
oo gedparos 5,5 ampéres xal 8nl 1,25 doag.

Adgic
To petpa dreg Ha Siéhdy Sk Tod drahipatoe elval
5,5.4500=24.750 Coulombs
Ak 96.500 Coulombs dmodérovy 81,75 gr Cu (Mlextooynundy loodu-

24.750 » » X » 2 vapov yaluoi—
24.750 63,5
— % — 2 r — S A
x=31,75 96.500—8’] gr Cu == =31,75).

1 Mol CuS0,=159,5 gr
159,5gr 63,5 yuknog
= 8512
NERE
63,5
gogavi 1 Argov doxel modg flentodluoty tva gidoy ta 8,12 gr

x=159, =20,4 gr CuSO, (Serinod yahnod).

LOAROT,




TAPAPTHMA

AYZEIZ

TON AZKHIEQN TON NEPIEXOMENQN ENTOZ TQN KEIMENQN TON BIBAION
ANOPTANOY KAl OPTANIKHE XHMEIAZ ETYA. KATAKH

MEPOZX=E A,
AIKHIEIZ ANOPFTANOY XHMEIAZ

KE@AAAION I

AXKHZXZEIX TENIKOY MEPOYZXZ
*Aoknoeig oeAidwy 35—36

130(1). 40 Aizga Wdgoydvov uerondévza els 110°C oxnuari-
Covy vdgaruovs fvovueva pé SEvydvov. Holog 6 Syxoc tdv oxnuare-
odéviwv Vdgazudy Dud iy (dlav Peguoxgaciar ;

Avaug
*Avtidoaoig : H, + % 0,—H,0
22,41it H, (l110°C) 5{dovv 2241t H,O (110°C)
40 » > » » X P » »

40 lit
22,4 lit

x=—22 4 lit- = 401it H,0 (110°C).

131 (2). 100 cm® vdgoydvov Svodvrar ué 100cm® dEvydvov.
Znzeltor a) molog 6 dyxoc TdY oxnuaricdévrov UVdgazudy xal f) 6
dyxog ol dEvydvou 1o Smotov mapéuewvey Elevitegov. “H Pepuoxga-
ola mapauéver elc 110°C).

Adoig

*Avt(dpuoic : H,+—;— 0,— H,0



= gy =

a) 22,400cm® H, (110°C) didovy 22,400 cm® tépatudy (110° C)

100 » » » : » X » » »

e . 100iom® = Rg

x=22400 cm m—loocm
B) 22,400 cm® H, dvridpolv ug 11.200cm® O,
100 DI » » ARy

100 cm®
pe [t o R 8
y=11.200 cm 35 200 oo’ 50 cm

‘Enopévag 1o Elevdegov O, 9d elvar 100—50=50 cm®.

132 (3). “O Syxos deglov dmd mlecty 740 mm He elvar 10lit,
Na edeedfj 6 Syros avrod, Gmd xavovixds cuvdiixag, dodévrog, &L 1
Beguongacia nagauéver sratepd.

Adaig

“Ozav N Yepuoxpucic elvar cradeod iogier 6 Néuoc Boyle-Mariotte ;
V,P,=V,P,=—cradeodv
V,=10lit, P,=740mm Hg, V,=; P,—760 mm Hg
VP, 101it-740mm Hg

Vie—pe— TEOEmEE

133 (4). O Synos depiow wvds elvar 20 Alzga els tode 30°C.
Iotos 6 Syros atzod elg zovg —20°C ;

Adoug

“Orav i mieoic elvar otudeod loytel 6 vépoe Gay-Lussac fiTou:
V. T,
—- T',=218+30=303"K
T,—273—20=253° K

V,=201lit, V,

dvrixadiotdvieg EyopEy
20 lit 303° K ; 20-253 .
e el e R = ——— —16,69 lit.
VNN e
134 (5). Mia élaotiny xvoris mepiéyovoa Elwzoy Ttomoezelzar
évrog puyelov Smov ovorélderar xatd o 1/10 vo® Goxinod vng yxov.
Iola 7 depuorxgacia vod puyelov :
Avouic
W=, W= -I%Vo =21 U=rns-L
"Eq@uppdtovtes tov vépoy tot Gay-Iussac




—L = Fyopev ———= ; rol t=—27°3C

135 (6). Mia dowouévny mosding Olgoydvou, Vmd xavovixds ouy-
rinas xnaréyes dyxov 50 cm®. Na edoedfi & dyxog vol deglov tovzov
elc 200 C.

Adais
"Bovw V,=50 cm®, T,=273-+20=293"k T,=273k V,=
L3 -~ s ~ £l ‘fl Tl by
Ex 1ol vduouv ol Gay - Lussac &youev . =T ol
0 [
I 293° K
el i B
vV, T, Vo= ez -50 em*=53,6 cm®.

136 (7). Mia mooduns deglov &xsr dyxov 30cm’® elg 20°C xal
740 mm Hg ntecwv. Blg molay misaww B#a Exp Syxov 60 cm®, &dv 1
Pepuorgacio tov dvéidy xaza 10°C

11‘!5‘0‘.'.;
“Boww V,=80cm! V,—60cm?® T,=273+20-=293"k
I,=—273-1+30=303"k P,=740mm Hg xal P,=;
"Ex rod timou ViR, =V3P3 tyonev P gﬂi&
ik e 2 7R
30 cm® 740 mmHg 303" k
60 em®:293° k

wnol  Gveixadi-

gravieg P,=

-—3R82,7 mm Hg.

*Aoknoeic oelidog 59

137 (1). Na edgedfi 6 Bumegunds wWmos uuls Evedaews ffuis Exe
v axblovdov Exavocuialay ovoracw; C=T5°[, =al H=25°/.

Adouig

Ammcﬁvreg But <@y ATomix®dy Pap@v TOG TEQUEXTIXOTNTAS EYOMEY :
)

C= !3 —6,25, HmT—25 duatgodvrec dud Tod mixpotépov mmhixov
EYOLLEY :
6,25 Lo
C=or e =T

“Apa 6 Eumetpundg Timog elvar (CH In.

138 (2). Kava wiv déguavory 78 gr GEeudlov tod 18pagyvov
Aapfdvouey 3 gr éEvydvov. Ilotog 6 Eumeigunds Timos adrod; (CAx. f.
Hg—200, 0=16).
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Adaug
"Agol els ta 78 gr dEstdlov tod Vdoapyloov dvéyovran 3 gr O § Hg

3
6 elvar 78—8=75 gr. Kozd td dvoréow 8¢ Exopev: O=——=0,1875,

16
ng%zo,sm Suatgofivreg B8 Sid ol wixpotépoy hapfdvousy :
0,1875 - ey
O=018:5 1 HE—igs—2

"Eumeigunde timoc (H35,0)n,

139 (3). Na edpedi & Sumeloinds thmos wudc yyuuc évawoews,
ifris meouéyer 0,5114 gr Mg xal 1,4886 ¢r Cl,,

Aveic
0,51 s
Kosd ta avorréow Eouev: Mg— i 00213, Ci=1 122%630.04‘26‘
Avarpoivree Sud tod uixootépou: Mg=1, Cl=2.

“Eumeioinog tinoe (MeCl,)n.
140 (4). 34,3 or Bagiov, Evodvral uerd. 8 gr 6Evydvov. No. edgedf
6 Eum. timog vod oxnuazilouévou dEeidlov.
Adoug

Ba=iﬁzo,25 = %20,5 dialpobvreg Sid Tol wixpotégou

137
Ba=1 O0=2 ‘Eum. vinoc: (BaO,)n
*Aoknoeig celidog 60

141 (1). “H éxazocriaia cvstaois uidc fvdhoeme elvar 7 dxdloudog .
Na=217,06"°/,, N=16,47°/, rai 0=56,47°/,.
Né& evpedfj 6 wograrnde wimos i évdioewe, Srav o uopLanéy wng
Bdoos elvar 85.

Adoue
Kard ta dvatéon Zyouey :
e T o o B 0 S 56,47
Na— 53 =l 175 N— 1 =il 15 O= 16 S,0238

drapofiveeg 8id tob puxpotéooy Na—1, N—1 O=5;,
“Bumewpiog timoc (NaNO,)n  Mopraxdv Bdpog: 85, “Apua ;
23n+14n4-30-16=85 # 851—85 xal n—1
Mootaros timos: NaNO,

142 (2). "H éxarocziala odotacis pidc ynmixdic Evdboewe elvay:
Ca=54,05°,, 0=43,23°/, wnat H=—2,7 ’lo. Na evgedf 6 pograxde
vizos vijc Evdioewms Srav Eye uograxdv fdpog 74.
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Avoug
Koatd 1o dvotéom :
54,05 : L A325 L o b D5l
Ca=— 20 —1,35 0= 16 =27 H= T =2,17

BLaLOOTVTES DUt TOD [LLXDOTEQOY EXOUEY @
Ca—1, 0=2, H=2. Epmeipwds viroz [Ca(OH).|n

Mopianov Bdoog 74

401201642 n-1=74 1§ Tdn=T74 wnai 0=l

Mopiarog timog : Ca(OH),.

143 (3). Mia gnuins Evwous dmoredelzar dmd H=2,714°[, »al dsd
Cl=97,26°],. “H oxerixn mvxvding vijs Eviaews elvar d=1,25. Hotog
& uoguoxds Timog aviis ;

Adoig
Moguaxdv Bdoog=29:d=29-1,25=36,25. Etoiaxouey TOV BLELOLROV

oy ¢ HiEi:?,Tﬁ&. C1=—9—Z'?i:2‘74 douw H=1, Cl=I.
1 35,45

*Bumeipwodg tomog: (HC)n.  1.n+-35,45n=36,20 n=1
Mogiaxdg timog: HCL
144 (4). Mia ynuuxsn Eveoois Exer miv §Efjc énavootialay ocVoraoiy:

N=46,6"], xal 0=53,4°|,. 100cm® =fig évwoems Jod xav. ovv-
Sfnac Cuyitovy 0,134 gr. Na edoedhfj 6 pogrands wimos wijs Evdoews.

Adoug
Ta 100em®  avrhg Luylfovy 0,134 gr
22.400 » » » MB. »
22.400
Efpeoue Eum. timov: N= i4%=3,33. O;OT; —3.33 doa (NO)n

*Erevdn 58 M.B.=30 &neral 6u n=1 doa woptaxig iroc=NO,
*Acknoelg oelidog 61
145 (1). Hoie 1 éxazosriaia gvotacis tob Secotyov oidijoov (FeS):
Avoeg
Mograxdy Pdoog FeS=8T7,9.
Bic rd 87,9 w.B. FeS dvriwor. 55,84 w.fp. Fe xai 32,06 w.p. S
sen e By » X, »» » X, »» »

1,
e = 7.9 —-63152 [« Fe
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32,06: 100
87,9

X, =

—36,48°/, S.

146 (2). Hola 4 mepienvindne elc xadaody 10Axdy vod xpvoral-
Awod Peinod yadnod (CuS0,-5H,0) :

Adoug
Moguaxdv Bdoos  CuSO,-5bH,0=249 6,
e B
[Meguextindng °/, Cu = 5498 =25,47°/,.

147 (3). Hola 4 éxaraosiale ovoracis Tiic dupeoviag (NH,):

Adaig
Moopuaxov Bigoc NH, =17,
4o 2 gl .
N——l?-—_82,33 l'u- 18l= 17 —'17:67 {u-

148 (4). 3 gr dvdparos svodvrar wera 4 gr Ewpdvou 7pds oxn-

paziopdy povokeidliov vo® Evdgaros. Hoia 1 Exazossiala a¥oracig
adzod ;

Avers
Tb Beoog toii oymuarilouévon CO elvar 34-4—7 gr
Bic vy  fTor CO gvéyovror 3 er C xat 4gr O

» » 100 » » » X 8 e Ry
x:igﬂz,se i, C y=4;;@=57,1401,, 0

149 (5). Hola % éxarooriata dvaldoyla rod Hdavos el vd xguoval-
Avedv yAwgiotixov doféoriov ; (CaCl,-6H,0).
Adaic
Moguaxov Bdgog CaCl,-6H,0=219
Eic va 219 gr CaCl,-6H,0 &véyovrar 108 gr H,0
» » 100 » » »

x=108-—20_ —49,35). H,0.

219
'AOKAOEIG geA. 62

X » »

150 (1). "Ed» xavowper 325 gr wevdapydpov (Zn) el meglo-
oeway éEvydvov. Ildoa yoaupudpia dEetdlov 0@ (Zn0) Ha TpORUWOUY ;
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Adoig
‘H dvridoaoic dEewdmoewe toU Zn elvay:
Zn- % 0, — ZnO

& Thic 6molae Eyouey:
Ta 65,38 gr Zn oynuatiCouv 81,38 gr ZnO
» 325 » » X » »
326
i —— 1 i
%538 04,5 6r Zn©
151 (2). No etigedjj w0 Bdoog o vdgoydévov, 0 bmoiov Pa mpo-
xypy &x viig émidgdosws 40 gr pevallixo® wevdagydigov els dooidy
Bewxody SEU.

x=—=381,38-

Avaig

*Avridpacig:  Zn-+H,S0, — ZnSO,—}—HQ/
&x thic 6molog oupmepulvopey Gt :
Ta 65,38 gr Zn 8idouy 2 gr (8oydvou

» 40 » » B D >
o 10
x=Dgeer-=1250r H,.

152 (3). Na edpedtfj mdoov Bdgos peralduxod yalxod oxmuazife-
vas Edv dpaigéowpey 10 dEvydvoy dmd 100 gr éEeidtov voD xaldxod.

Adaic
*Avridoacig : CuO — Cu+ é— O, 8E Mg Eyopev :
amo  79,bgr CuO AapPavopsv 63,57 gr Cu
» 100 » » » X » »
100
K*63.57'W—79,89 gl“ Cll

153 (4). Héoa Alzga éEvydvov dmairodvrar did iy adsfon xadoy
100 Alrgwr Ddgoydvov ;

Avoic
S zingasict B, 421— Q=
A iy xatew 22,4 lit H, drorodvrae 11,2 lit O,
B0 PR (1] (I » =m0
x=11,2—20_ _ 501it ©,

22,4



= lgp ==

154 (5). éo0s dyrog Ddgoydvoy mapaorevdiesar, Hmd HOVOVIHAG
ouvbiiros, 8" Emidpdoews 50 gr wevdapyipgov il H,S0, (el
meglooeiay) ;

Adoee
‘Avzidoacic :  Zn4-H,SO, — ZnSO, -+ H,/'
amd 65,38 gr Zn LauPdvovial 22,4 lit H,
» 50 > » » X
50
65,38

155 (6). léoa Alrpa Siofeidiov zod &yPoaroc (CO,) magaoxevd-
Sovial (9md navovixds ovvdijxag) dx g dnocuvdéeews Evde yilio-
yoduuov dvioarixod defeozlov (CaCO,):

x=22,4 =17,13 1it H,.

Adboig
“Avtidoaoic: CaCO,— Ca0}-CO,
"Arnd 100 gr CaCO, lopBdvovrar 22,4 lit COE
» 1000 » » » » » »

1000
100

156 (7). Iéoov Bdpoc wevdapylgoy xal Perixod 6téos dmarrodv-
tar wpos magasxkevny 100 lit 9dgoydvou ;

x=22,4- =224 1it CO,

Adaie
*Avzidgaoic Zn—J—HQSO‘“——»ZnSO,+HQj
"Amo 65,38 gr Zn xal 98 gr H,SO, haufdvovrar 22,4 lit H,
> X S » » 10083 >
R 100
m-=291,9 &r Zn
100
Y=98m=437,5 g!‘ H.,S{Dé
157 (8). ooy Hdooylwoixdy 65V dmaizelvar spds mopaoxevnv
100 gr xAdwgrotyov wevdapydgou (ZnCl,)

x=65H,38--

Adoig

“Avtidpaoic: Zn+2HC1——>ZnClZ+Hf
Awe tiv mapaoxeviiy 186,28 gr ZnCl, aGraicotvrar 72,9 gr HCI
> » » 100 » » » 5 » >

100 Eas
phEoasde. o 5
136,98 53,5 ar HCI

x=172,9:
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158 (9). Héooy virgindy vdtgiov xal méeov Feundy &V meguexvi-
wdtnros 7 °[, dnatvodvrar weds mooaoxeviy 10 kgr wzgurod dEéog ;

Avaig
*Avtidpaocic: NaNO,+H,S0,— NaHSO,|HNO,
Ta 84,9 kgr NaNO, d&idowv 63 kgr HNO,
» X » » » 10 » »

x:8,4.9-:Tg:13,5 ker NaNo,
*AMa 98 ker xadapoi H,SO, 8{dovv 63 kgr NaNO,

¥ o» » » o[ (1) »
Y=98-%=15,4 ket xadapot H,SO,
*Enedn 8¢ elc ta 100 kgr H,SO, 70°/, dvépovrar 70 kgr xad. H,SO,
By Ny » » » » 15,4 » > >
1?(')4 —22 Lgr H,SO, 70°),
159 (10). *Edv 16 lauPavéucvov wvizgixdy 6ED elvor megienvixd-
wnrog 60°/,, néoov Pdgos &x 1@y dvnidpdvrawy mebmer va Anpdf;

z=100-

Ao
Ilpopoavig Ha AdBwpev ta 60/100 tév dvoréom elpedéviwy moadV.
*Aoknoeig oel. 63
160 (1). Héoa ygauuodroua elvar za 320,6 gr* zod delov;
Adoig

Bdpoc elc gr* tod orotyelon  320.6
Ao, Bdoog 32,06

161 (2). IIdaa ygapuodzopa elvar za 715,45 gr wevdagydgov ;

10 gram-atom

‘Aol yoappoardpny=

Adoug

415,45

*Aptd. ILLOOTO Y=
(o] YOO L 65,38

=6,35 gram-atom

162 (3). éoa yoauuoudpra (mols) elvar za 11,6 gr yilwerovyov
varglov NaCl ;

Adoug
Bdoog eig yoauudoua 11,6
*Apud. mols= z = ——0,2 1
& Mograxov Bdoog 58,36 A

163 (4). Héoa mols elvatva 28 gr dvitgaxinod dofeosiov (CaCO,) ;



— fgs—

Adoie
"Agu}. mols= etk = 0,25 mol
100
164 (5). Héoa gr elvar vd 0.25 mol (CaCO),)
Avoie

gr CaCO,=100-0,25=25 &r.

"Aoknoeig oehidog 64

165 (1). Ac’ émidodoews D8goxdwoinot dEéog énl 3,04 gr pevdd-
Aov élevdegotivear 2,8 lit Hdgoydvon uerondévea vd navovixds gvy-
Prjras. Na edoedf 1o gnuuxdy loodvvapoy rov werdliov.

Adoue

Kata tov vopov tof Richter o ymuuxdv loodvapov fvoc otouetov
aviuadiord 7 Elevdepdver o ymuixkdy looddvauoy dMlou arouyelov,

To ymuezov toodbvapoy voi H elvar 1 dhha 1 gr H woralauPdver (Hrd
xavovixas ouvdixag) dyxov 11,2 lit Emouévac:

Te 2,8 lit H, éheviegoiivrar dnd 3,04 gr ol perdhhov

» 12 sy, > » X »  » »
x=3,0-l—--];—’82:12,1 gr 1ol peradlov. Xnu. iged.=12,1

166 (2). Av" dpatpéoews 0B dEuvydvov dmd 42,94 gr Skeidlov
0¥ yalrot Aaufdvouey 38,14 or uerallixod yalxod, Na edgedf vo
Znundy loodvapoy tod yalrod, nadig xal 6 umelgixds Hmos adzod.

Adoig
[Mepiexdpevov O, elc dEetdiov: 42,9488 14—4 8 gr

38,14 gr Cu dvrioroiyoiv eic 4,8 gr O,
X S » » 8 » »

x=38,14-%=63,9—_—xnp. 16086V, Cu

"Akke 63,9 gr Cu elvar 1 gram-atom Cu xal évodraw pé 8 gr O,
firov 0,6 gram-atom O,. "Apw Eumelpinds timos : (Cu,O)n. :

167 (3). 4¢” énidpdoews dpawod Deurod bEéoc Enml 0,98 gr pe-
wdAdov mapdyovzar 590 cm® ddgoydvov uevpndévia ele 22°C xal
wieoww 752 mm Hg, “H elbins deoudrne vov pevdldov elvar 0,15 2.
Na edoedfi w0 ynuixdv ioodvvauoy 7vod perddlov xal o dxoufic dvo-
uwndv Bdooc adrod.

Aveig

*Avdyouev tov yxov ol H, sic xavovirie ovvdixac dpuoudfovrec tov
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P,V,— PV, , 752:590 760-V,

vopov Boyle—Mariotte—Gay Lussac: T, T, 1 905 972
752:590:213 "
| i e sl £ 8 ¥ B3N
ol V, 595.760 543,43 cm® H, 4mo K

Xnuuxoy loodvvauor:
0,98 gr perdhhov dvrior. eig 543,43 cm® H,

X » » » o dlilEeilE
3 11,2 - 108 :
x:O,QS-Wzm,Z:xnp. iged. peteAdou.
*Azopindy fdgos &x 1ol véuov Dulong— Petit
64 64
C-A=6 4, A——E—— 0,152 =) 1l

To Grolfes dropwuxoy Bdoog elvar 10 whnoiéorepoy moog to 42,1 molha-
mhdaloy tod ymutxod looduvduov to® perdhov, fitor 40,4="At. Bapes.

KE®AAAION I
AZKHZEIZ EIAIKOY MEPOYZE

. *AoKRoelg ogelidog 138

168 (1). cm® Beaddpazos H,0, deguaivduevor Elevdegdvovy
66 cm® Euydvov, uetonPévia elg vodg 18° C xal 750 mm Hg. Na
edoedfi 1 mwoadrne ot Ymegofeidiov vob vdgoydvov 1 edoioxouévy els
500 cm® Sialvparos.

Adaug

*Avdyopev tov dyxov ol O, elg wavovixas cuvinxag.

VP, _ ViP, o _ ViPoT, _ 60cm-750mmHg- 278k
e a7, ST 760 mm Hg 291k i
6-7,6:2;73-10°  6-7,5:2,73-10 .
= Uil lew no2oh e

‘H dviidoaoig daondoewg elvar H,O, . H,0+ % 0,

&% 11c dmolag Eyouey :
Ta 34 gr H,0, &hevdeovvovy 11200 cm® O,
» X » » » 53,9 » »
53,9
11200

x=—34-

—=(0), 15 e 150{0)
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Al elg i 25 em® Suehiiparog Bvéyovrar 0,162 gt H,0,

» » » B0 » » » EE U
x=0‘182~~52952=3,22 gr H,0,

doa el 1o 25 cm® Evéyovion 3,22 6r H,O,.

169 (2). 80 cm’ deaddparos H8poxydwoixod 6Eéoc EEovderegoby-
tac 0d 1,85 gr dvdparuxod wvazolow (Na,CO,). IIéoov H8goxAdgion
mweguéyevar el 1 lit 8x zo® Suadduaroc TovzTou ;

Adoig

*Aytidoacic: Na,CO,+2HCl — 2NaCl+H,0+CO,

e 106 gr Na,CO, 2Eovdercpoivear dnd 18 gr HCI

» 1,85 » » » » Ty

e Tpo & o

Y-—£3'T6'—1)218 gr

"Ale ta 1,278 gr HCL nepiéyovrae elc 30 cm® Siahiparoc HCI
» » »  » » » 100 » » »
1000
— | et
x=1,278 30 42 46 gr

firov mepiéyovrar 42,46 °f,, nxBaxped HCI,

170 (3). "Exl mepiooelag wevdapyigou énibpotiy 100 cm® biadd-
uatog Vigoydweko® JEéos meguenzindryrog 55 °/, elg xadapgdy HCI.
IIotos 6 8yxog rot Elevidegovuévon Vdgoydvon SoPévros Bvi 1 munvd-
w15 zo¥ duadiuatos eivar 1,2 grfem® ;

Adous

“H nata tod duaddparoc rot HCI elvar m=V:p=100cm*- 1,2 grlcm®=

=120 gr ala 10 xadaody HCI to dmoiov Ondpyet &l ta 120 gr Sualdpa-

55 =
10¢ elvo 120-—1%:60.4 or, .
‘Avzidgaoig: Zn-+2HCl —0 ZnCl,+H, & tijc 6molac #gopev :

e 73 gr HCI 8(5ovv 22,4 lit H,

» 65,4 » » » I
x=22,4- 24202 1it ,

171 (4). Héoa cm® Suaidpazos KOH wuxydrnros 1,325 grlem®
nol mepienzindinrog 27 0|, nard PBdgoc dmairodvias npds Efovderé-
pwow 15 cm? dualduaros vdpoxAwoixnot 6Eéoc munvérnrog 1 ,28 grlem?®
ral mwegienvixdinros 39,8°/, nazrd Bdgos ;
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Adag
‘H pdto rod Svehdpatoc tod HCI elvar;m=V:p=15 cm®- 1,23 gr/em*—
—=18,42 gr &Md tlc odvhy iy udtov tod Srakinorog to nodapdv HCI

39,8
elyor 18,4 100

=17,34 gr, Kora v avridpacwy

KOH 4 Bl = Kol £ H,0
wa 56,10 gr KOH gEovdetepcdvouy 36,5 gr HCI

» S » » 7,34 » »
7,34
=iz aig. a2t :
x=56,10 365 11,24 or KOH
Elc 1o 100 gr dtahdpavos KOH véyovrar 27  gr KOH
» » v > » » » 11,24 » »
G N eros EOH

Emopévae 6 dynoc tol drolvpoatog Fo elvoan

- m 41,15 gr 5 " 5
V= 5 195 erjom’ =33,36 cm® dixAipxtog KOH 27°),.

172 (). Eis Selyua mugodovaoivov (MnO,) megiexsixdrnrog 38 °,
elg nadagoy (Mn0O,) xal 2°[, #dwpe, Emidpoty 15 cm’® dralvuazos
Bdpoxlwoixod o6Eéog mumvdrnros 1,19 grlem® xal meplextixdrnzos
37°/, ward Pdoos. Znielrar a) Té Bdeos 0D yomoiuomoindévzos
wvgolovolzov xal f) 1d eldog xal & &yxoc vod degiov o dmoloy
iy votovioTgdnws.

Adaes

Eiploxopey v moodrnra 1ol xattapod HCl #ric 2mided &l 1oh
MnO,. ‘H pale toi diehdparos ol HCl elvar M=V =15 cm® 1,19
grfecm®=17,9 gr. ‘Enouévac 10 nadapov HCl 10 6moiov Unmdoyer el ta

3 ;
15 cm® ot dvaliuaros elva ]7,9-—1(;J —6,63 gr xadapov HCL
®otd Thy Gvridpuoiy O&
MnO, +4FCl — > MnCl,+2H,0+C1"
86,98 gr MnO, avuidootv pe 146 gr HCl xadaood

X > » » » 6,63 » » >
6,63
x:86,93-—m-z3,94 gr MnO,
dMhc elc too 100 gr tod delyw. mugodovsit. &véxovr. 38  gr xudap. MnO,
» » ¥y D » » » » 3,94 » » »
3,94

y==100- 10,38 gr delyparog &xonoipomoridnoay

B
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Kara vy dvridouowy vo Exludpevov déotov elvar yhdolov xal & OYX0g
tov vmoloylleral dg EEfc.
Te 146 gr HCl 2hevBegddvovv 22,4 lit Cl,

5 S B B » Sz M
: 6,65 .
2—22,4 "I4—6 —1,019 lit (:l=

173 (6). Héoa gr yAworxod xaliov (ECIO,) dmaizoiiviar did zdw
magaoxevyy 100 gr #8avog Sodéviog dxe AapBdvouey did Depudy-
oewg 6AdxAngoy 10 mocdy zoD SEvydvou oD yenoipomoinPévios yhco-
guxod xaliov;

Avaug

1
Kara v dvitdpacy H,-+- o 0, — H,0
Ta 18 ¢gr H,O éaoiroiy 16 gr O,

»i - LOB» » X » »
100
x:lﬁ-ﬁ=88,8 gr O,

ARG xord v dveidpaciy KClO, L KCl+ %02

ta  122,6 gr KCIO, &hevdeodvovy 48 gr 0,
» vy » » » 88.8 » »

8580
V4'122,6K-232,3 ar

“Agu draitotviar 232,3 &r KCIO,.

174 (7) Héoov fdgoc Dmegokeidlow zob Bapglov moémer vo Begud-
vopey drd 400°C xal dve, (va, lapBdvovee dAéxingoy vd Elevie-
govuevoy dégiov, mlnpdowuev yalifdivyy 8fidav ywonzixdznrog
10 lit els Pepuonpaoiay 0° C xai mleoiy 10 Af;

Avous

‘O Fyxog ol dEuydvov tov Gaolov yoeialdueda Gmokoy(letar #x tob
V,P, 101it-10 At

vépov Boyle—Mariotte V,P,=V,P,, V,— B T =10_0 1it.

i, 5 4000¢ 1 % &
Kata thy dvrideasy BaO,—— BaO + —0, #opev i :
9 X

169,4 gr BaO, &tdovv 11,2 lit O,
X » » » 100 > »
100

= e 9
x=169,4 1 7--=1519,6 4r Bao,




— 118 —

175 (8). “Eav o wwun vot ylweixod xakiov elvar 20 Spay. naza
kor, tot 82 dmegobedlov ot Paplov (Ba0,) elvae: 15 dpaxual xal
709 mugoiovairoy (MnO,) sivar 10 deaxpal, molov dx T®Y coud-
ry voltwy mobmer vo mooTiunDf ds 0lxovouridTEQOY ]

Ao
to 1
Ba0, — Ba0 | ?Og
s o e WG~ T L)

A O e 0

Ta 169,4 gr BaD, &isovy 11,2 lit O,

» 26,93 » MnO, » 11,2 » »

> 12276 > KEIOF Sish@ >

‘Bropévos slval moogavic drv w0 KCIO;, xaivot dxpiBdregov &v Tov-
Tolg Elval olxovoulxdTepoy Ty EAlay S0 dud Ty mapaoxeuly ol HEuys-
vou Subtt didel xatd mohd dodovdrepov déolov GELYOVOL.

176 (9). Hécoy Pa pewwdfj 6 dyrog 315 cm! 8Evyévou &zav 7°/,
8t adcod pevavgamody els dlov;

Avoig

‘O Byxoc ol Bfuydvou to Smolov D ueraroumi els dCov elval

315 - —7—=22,2. *AMAG xatd thy dvtidoacwy 30, — 20,

100
Tx 3.99 400 em® 0, bidouv 2-22400 cm’ O,
» D22 »  » » X » »
399400 2 S
x-—2-??400-—27’2——?-‘22,2—14, 18 em® O,

Suvernde 1 ehdrtootg tob dyxov §a Elvar 22.9—14,78=7,41 cm®.

177 (10). Héoos §yxos ©dgoydvov dvvazau ve Anpdi flexzgolu-
wuxdc 88 Evdc nufunod péreov (1 m*) wdyov eld. Pdgovs 0,9 gr*/cm®;
Avgig

‘H pita tob mdyou elyar m=V:p=10" cm®-0,9 grfem®=9,10° gr
ward Ty Gvridpaswy H,O A H, -} %OE Eyouev Btu
T 18 gr H,0 Alextoohubpeva didovy 22,4 lit H,

9.10° » » » » X » »

Sivilop
: —11,2-1C° lit H,
0 1,2-10° 1it H

x=22,4
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178 (11). "Edv &ywuev &v yididyoapmoy wvgodoveivov (MnQ,) xal
&y yilibyoapuoy Hmeguayravixod xadiov (KMnO,) woioy &x v@w dvo
dd pas dcdoy meoicadzegor yAdoioy xal duazl ;

Avoue

‘Endodvres dta HCI #youey tic EEfic dvtidodoeig :
(1) MnO,+4HCl—s MnCl,+H,04Cl,

2)  KMnO,+8HCl— MuCL-+KCl 4 4H,0 4+ % cl,

"Ex tiic dvridodoewe (1) Egnuey :
Te 86,93 gr MnO, 8tdouv 224 lit CI,

» 1000 » » » S S
- OO N
= ——=—957 |
x=22,4 5603 lic ity (el
“Ex tiis Gvridodoeng (2) Erouey :
Ta 158 gr KMnO, didouvv 58 lit Cl,
» 1000 » » » Ve
T =3
_\-—Jﬁ W—wd.)o 1lt Cle

Iogavide Aovwdv 1o EMnO, §i8e TEQUEOGTERNY DELYGVOY ToT MnO,
ratda 9,8°/,.

179 (12). Hécor Bdooc nvgolovelirow sepLenTLRdTnros 60 [, nal
nedoov. fidgos ©dpoyiwoirod 8Eéag TegierTIndTNTOS 22°, dorarzoDvTal

ded Ty magaocxevyy 20 lit xdwoiov ;

Avoug
*Avtidoucic: MnO, - 4HCl —s MnCl, + 2H,0 - €,
T 86,93 gr Mn0O, xai 146 gr HCl $idovv 22,4 lit i,
x T D S » 20005 o

20 ~ 3 T 20 i
x—SS,QS-mgIT,G gr MnO, xal y—146 m_m gr HCI

"AMG Exeldn to pév MnO, elvar 60 /s 10 88 HCI elvar 22 °f, Exopey
Eic ta 100 gr wvpohovsirov Svéxovrar 60 gr xudagod MnO,

T X, 2 » » 17,6 > » »
o G
x,=100 %0 =128 or Mn©,
Eic za 100 gr HCI mepiéyovrar 22 gr xadapot HCI
BOW i o » » 131 » » »
iy =

22
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180 (13). éoov dvvdoov Bdeoxdeorov (HCI) mepuéyevor sig 1 lit
Staldparos vdpoxlwownod 6Eéog zod dmolow 30 cm® éfoudevepotivral
dard 1,85 gr Na,CO,;

Avoug

‘Quolwg e 7 dounoig (2) thic mapolong oeiods.

181 (14). 4¢" 2aidodoews megiocetag Deuxod dEéog éal 2,6 gr
nvpodovaizov daufdroviar 240,6 cm® dEvydvov. Ioia 1j meguerixd:
t1c ot mvgolovalvov eig natagdy MnO, ;

Adaig

Kara v dveidpaciy

M0, L H.50, > MnS 0, LH,0 % o/

Ta 86,93 gr MnO, éxliovy 11.200 cm® O,

» T » » 240,6 » »
240,6 .
x—286,93- 11900 =1,862 gr
"AMa Ggot elc tee 2,5 gr mugolovoitov évéxovrar 1,862 gr MnO,
» = 100 » » » ' » »
100 =
y=1,862- 55 — 62

[eotextindine mvgohovsitou 74,6°,.
*AoKknoeig oglidog 157

182 (1). 50 kgr dovxtod oudngomvgizov (FeS,) meguexrixndrniog
slc naPagdv oibnoomwvpleny 20°|, yencimomorotuey did THv mo-
onsvfy drogetdlov 1o Belov (SO,) 70 dmotov yomnouuomoteizal 10 v
wapooxevny Peurxod oEéoc (H,S0,). Nd yoagotr af éEiodoeis 1dV
dvridpdocwy xal vo vmoloyiodfj 1o fdeos vodi Pewnod Eéoc vd dmolow

Pa magacxevacdy ;
Adoug

*Avtidodoeic: (1) 2FeS, + %O.‘, —— Fe,0, + 480, ol

(2) 3S0, 4 2HNO, + 2H,0 — 3H,S0, + 2NO
9
‘O diwdéoipog nadapds FeS, elval 50-—£=10 Kgr.

100
Kaza v dviidpaciy (1)
TG 240 Kgr FeS, b8idovv 256 Kgr SO,
» 10 » » » = » »
s e 0,

240
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Katd thy dvildousiy (2)

T 192 Kgr SO, didovv 294aKgr H,SO,
» 10,656 » » » y > »
10,65 -
y=—294. =16,27 hér H,SO,

192

183 (2). dwa 19y dnoddparvewy wids aitovone dmarrotvar 5,6 lit
Siokeidlov zot telov (SO,) 8 Exacror m®. Hdoov fdgoc Pelov moé-
zeL va noadowuey Sud va drolvudvopey te 60 m® aduig;

Adaie
To @rarrotnevov SO, eivae 5,6-60=336 lit SO,
Katd v dvildoacv S + 0, — SO,
32 gr S xulbueva didouvv 22,4 lit SO,

X » » > » 335 ¥ »
336 3

184 (3). 12,67 gr du¥srdvdparos (CS,) xaidueva mapgdyovy piyua
deplov o dmoloy deoueveral Dard Svadduatos xavorixod xwallov (KOH).
Znzetrae 1j adlnoig ot fdoovs tod dtadvpazos.

Adsug

*Aviidpaois xulsemg dideidvioaxoc :
CSs, + 30, — CO, + 250, (1)
10 piyun t@v deploy SO, +CO, decuederar o1 1ot KOH G &Eiic :
KOH-+CO, — KHCO,
KOHTS0, " Trc6
“Adka ta 56 gr CS, xadueva di8ovy 44 gr CO, xai 128 gr SO,
1 w76 gr CS, xaudpeva dtdovy 172 gr pelyp. deolwv CO,+SO,

» 12,67 » » » » Se et » » »
(9
=172 127,57 =28 57 gr

185 (4). 40" émidpdocws munvod Sewunod dEboc v Fegud nl xa-
tagod Udpagydeov oxmuariferar dégrov ©d Smolov wiyvvduevoy ué
meolooeiay dEvydvov Siafifdlerar péow Deouawouévov swiivoc me-
gLégovros emoyywdn Acvxdyovcov. T mwpoidy vijs dvridpdoews dalve-
Tae el 70 Fdwo xel els vo dudlvua vodro Suoyerederal duuwvia (NH,).
To Suddvua wardmuy éEaruilerar uéypl Engod xal Aoufdverar oregedv
dodlerppa 13 gr. Znreizar 1o fdpos vod Elevdepovuévon deplov xard
v g dve dviidgaoiy.
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Avaoig
*Avnidodaet: :
(1 He+2H,50, — HgS0,+2H,0 | S0,
2) SO % O ),
@) S0, L H.0/— H,S0,
(4) H,SO,+2NH, —> (NH,),S0,

To #hevdeowdtv SO, acedodray mpde SO, el Ev ouveyela ylveran
H,S0, i dupwvic d& fiog diufuddlerar oxnuarite to Enoov vmokeippa 1o
(NH,),S0, dreo hufdvopey du° eEaruicews cob Siahdpatog.

Monoiérovies o Gvridodaeie (2) (8) xal (4) lapfdvouey :

() $0,+ - O.+H,0+2NH, — (NH.SO,

*Ex tiic avridodoeme (H) mooxUmrer dri :
Té 64 gr SO, didovy . 132,1 gr (NH,),S0,

X > » » 13 » »

B
S e

Hror to Bhevdepmwiiv @éotov elvar 6,37 &r SO,

=6,37 gr SO,

186 (5). 4¢” 8midodocw; muxvoidl Peurod dEéos Ev Peoud dmi
100 gr xadagot dvideanos oxnuazilerar uiyue degioww. Znrelron 1}
Exnavocziaia olovacie vob welyuatos rovzou dvav EEapaviodi 7 Anop-
Peioa moadine vot Hvidparos.

Adaig
*Avridowoic : C+H,50, — CO,+S0O, ‘Enopévas
T 12 gr C d{dovv 44 gr CO, xal 64 gr SO,
» 100 » » » X » » » ¥ » »
100 100

x=44- 36,7°|, €O, wal y—64-=—- =53,3°|, SO,

2
'Aoknoelc oehidog 178

187 (1). *Aégioc duuwvia dEeidobcat zelelowe Dmd vod SEwydvov
707 drrocpaloLxot dépos TwHpErovca povoketdrov tod dfcdrov (NO)
xal 8w (H,0). Té NO 6Eeidodrar mepaizéow tedeig, wd vod 6Eu-
yévov vod dupn. déoog xal magovsia ddarog oxmuazifouévov oltw vi-
rouno® 8Edos (HNO,). Znzotvrar: a) Na yoagoiv al éEiodoeic 7@V
dvvibpdoeny aizwes Aaufdvovy xdear f) 6A6xAngov ©d mooody T0T
NO 0 dmotor Svvazar va cynuaticdy £ 100 cm® dsgiov dupwviog
(NH,). Kai y) vo. dmoloyiodfi 6 &yxos rov dtu. dépog 6 6molog dvai-
zetrar 0ud v peratgomny zot NO eig HNO,,
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Adoic
a) "Aviidodoeic: INH, + % 0, — 2NO+3H,0 (1)
NO+ é © = ) (2)
3NO,+H,0 —> 2HNO,+-NO 3)

B) "Ex thg aviidpdoswe (1) Exouey Gru
Ta 44 800 cm® NH, pezarpémovrar elc 44.800 cm® NO
» 100 » » » » X » »

100
=1 * NO
14500 00 cm® N

x=44 .800-

) "Ex 15 (2) Eropev &ru:
Ta 22.400 em’ drotcody 11.200 cm?® O,

» 100 » » ¥ »  »
100
= - ¢ O,
y=11.200 ——— 9,400 =50 cm
SR Emeldn 1 mepuentixdne gl OEuyOvov Tol druocq. Gépoc tivar 21 ol
EYopey : Ta 100em®  déooc évéyouv 21 cm® 0,
» 7 » » 50 » »

+=100- %:zgs em® drp. dépos.

188 (2). Hdoov &yrov xaralaufdvovy 1 gr &€ éndovov &x taw
L&Y noodrwy 6Eeidlwy Tod dfdrov Dmd rovovirdas cvviiiroce ;
Adoic
a) *Oteidiov N,O  &er woptandv Papoc 44
() » NO » » 5 30
v) » N,O, » » » 76
o) Ta 44 gr N,O Eyouv 8yxovy 22400 cm®

» 1 » » » » X »
X=92400- =509 cm® N,0
B) Ta 30 gr NO #ygouvv Syxov 22400 cm®

3 I8 s » » y »

y:2240(1‘~3%:748 cm® NO
¥) Ta 76 gr N,O, #ovv dyxov 22400 cm?

» - 1 » » » » 7 »

2=22400- 76——295 cm® N,O,
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189 (3). Héowa kar HNO, megrexuindrnroc 68°[, nadagod fdeouvs
SuvduePa vd mapaoxevdowuey dnd 50 kgr NaNO, 10 dmolov Exer

10°|, Eévag mpooulifeic;
Avarg

; ey il
Kabapdv NaNOHroO—._)O%—G——ih Kegr
‘Avtidpuorg 2NaNQ, + H,SO, — Na,SO, + 2HNO,
Tt 170,02 Kgr NaNQ, didouv 126 04 Kgr HNO,

» 45 » » » b'e » »

45
=12 — = (g NO,
x=126,04 170,02 33,4 Kgr HNO,
AN o 100 Ker dalbnurog HNO, Exovy 68 Kgr zadap. HNO,
» y » » » » 33,4 » » »
y=—100-232 _49 Ksr HNO, €8¢/,

68
190 (4). To mootov wijs dmibpdoews yAwglov Exi 10,33 gr pwo-
@dgov 10 Saltiouey sic 10 Jdwo xal xavdmwy EEavuilousy vo DdaTindy
Svilvpa Na mooodiopicdf 1 ploig xal wo fdpos zob Vmwodelpuatog
uere Ty EEdrutoly.

Avoig
*Avtidodosic: P+~%—Cl?—-—-> RE]> (1)
S e g @)
PCl,+ H,0 — POCI,+2HCI (3)
*Adpoilovree Tig POCI+3H,0 — H,PO,+3HCI (4)
BElodoels  avTag 5 . i 2
i P} 3 Ol +4H,0 — H,PO,+5HCI (5)

*Bx tie Gvudodoewe (D) mooximret Gl
Ta 30,98 er P 8idouv 98 gr H,PO,
» 10,33 » » » X » »
10,33
30,98

191 (5). “Ewv yoauumoudotov wovokeidlov wo@ dviteaxros (CO) dva-
woyvderar pd 16 lit gAwolov (Cl,) dxd K. . xal meoredelvor dvzi-
Soacis wETaEY @Y duoTatk@y tovtwy tod wlymazos. Na mooodioge-
dB7 6 Syxog 1Y deolwy mEoidviwy wis dvitdgdoews Vo K, 2. nal
xol 1§ xavo Bdpogs Exaroctialo cvoracic avvod.

~=—08 —32,7 gr H,PO,

Adoic
*Avridpdosig CO+Cl, — COC1,
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‘Eqg” 8oov 8¢ #ropev 22 41it CO xat 15lit Cl, Enevun fro 22,4— 15==
7,4 lit CO mapapévouv ayomoipomolnra. Suvende sehixde Eouey piypo
COCl, xat CO, 151it COCI, xal 7,41it CO.

To 8hov plypa Eyer Syxnov 22,4 lit, “Bropévoc

Eig ta 22 4lit uiyuavog Evéyovrar 151it COCL, xai 7,4 lit CO

» » 100 » » » 5% 5 » » vV o» »
100 + 100

c—1H: - =67 " y 1 v= —=33 ] )

x=1H 59,4 i, COCI, xal y=1,4 591 33°/, €O

*Aoknoeig oehidog 195

192 (1). "Rotoudvn mwoodrne deglov xazalapBiver dyxov 28 em”
Y7d mlecwy 420 mm Hg, Hotov Syxov da Exy 7 adon moodTne vod
dgelov a) vmd wiecww 90 mm Hg, B) 100 mm Hg xal y) el 760
mm Hg ;

Adgig
Népog Boyle- Mariotte : P,V, = P,V,.
@) 28-420—=90x, B) 28:420=100x, v) 28-420="T60x,
x,—130,7 cm? x,—117,6 cm® x,—15,47 cm*

193 (2). 50 Alzoa dépos pergndévia sig 27° C wiyovrar vmd ara-
Begdv micow a) els 0°C xal f) els -13° C. Hotoc P& elvar 6 Syxog
T0D dégas elg Exdozny véay Peguoxpaciav ;

Adoug
‘Egaoudélopey tov timov: L—L
PUOUOop : V;, = T2 5
il e =510) Ih(: T, =273 + 27=300° k
T,—273 k Vo=V, 1t =15,5 lit
B) V,=50 lit =107 )k
T,—260° k v,=v%*—=43,3 lit

194 (3). cm® dEvydvov wergndévra el 17° C depualvovrar vad
oradepdar micow elg zovg 100° C. Holoc 6 yxoc tod 6Evuydvov elg
v Peouoxpaciay aviry.

Avaic
7
Timog : 2, =—%— V,=29 cm? ,—290° k
T,=3873° k v,=v‘%‘~z37,3 cm®
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195 (4). IoTos & &yxog Vmd wavovinde ovvdiiras 18,32 lizgwv
datdrov el depuoxpaciay — 3 C xal 762 mm Hg mieow;

Adors
i il
Népoc Boyle — Charles \',f,P‘ -=—P+i}i=utuﬁsgév.
1 =5
V., =18,32 lit NViE—=c
T =273 —3=270" k =0
P =152 mmHg P,—=760 mmHg

18,32.752-213 :

W= 370760 —18,33 lit
196 (5). 1,575 Aizoa 98goydvov glg 10° C #al 750 mm Hg {v-
yttovy 0,135 gr. Hotov 3o Bdgog évdg Atzgov Ddgoydvov Yord Havo-

vixde ovvdixac ;
Avoug

Etolorouey tov dyxov vy 1,576 lit H, (10° C, 250 mm Hg) vno xa-

yovixtc ouvinxag.
ViR B,

*Eqpapudtovies tov timov: T T —gtadepoy.
1 2
W =il BT I =,
P =750 mm Hg P,=760 mm Hg
T,—285° k T,—273° k
1,515-750-273 :
X ="530.760 =1,514 lit
T 1,514 lit Cuyltovv 0,135 gr
» 1 » » X o
0,135
e — 1514 =0,09 &r

197 (6). ‘H mvxvdins 100 ydwolov Saud navovirdg cuvdixac elvau
83,22 gr|A. Edeédn dxdun, v elg piay dovouévny Peguoxgacloy xol
Sord mieowy 755 mm Hg Ev Alzpov yAwglov Cuyiter 1,26 gr. Na ed-
eedfj 1] Peguorpacia.

Adoug
Eig 75b mm Hg xal Seouoxpasio x°:
1lit Cl, Cuyilev 1,26 gr
x.» o » 3,220
x=1-w lit=2,55 lit

1,26
’ P)Vl PRV‘J
Timog = —T_=T_
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P\=755 mm Hg P,=760 mm Hg
V,=2,55 lit Wo=1l It
it T,—273" k
S~
D=2V T gor 50k a1g 57

AP,

198 (7). “Rowouévos dyxog deolov Loy Eev 10 pr el 400 mm Hg
zleowv xal Pepuongaciar —148°. Ao degudvoews 1ol deglov elc
votg 300’ C 7 micols tov pewodzar el 300 mm Hy xal téze zd
500 cm’ zod dGepiov Lvy.Lovy I gr. N edosdody a) 6 doyixog yxog
w0 deplov xal f) 7 doxuwnn nvxvéine avod elc gr xatd Aizgow.

Adoug

Eilc 300 mm Hg xatl 3000 C .

T 500 ecm® zol deplov Cuyitouv 1 gr

» 2000 » » » » 10 »
o ; e ENIE N
Egaoudtopey vov tinoy : e

P,=400 mm Hg P,=300 mm Hg

T,=213 - 148=125°k V,=5000 cm’

Vi=x T,—273 + 300=273" k
o NP

~ 400°573
5 5 > -400-573 :

B) coyixn m'wnrng—-%oi{%=12,2 gr/lit

199 (8) “H dvdlvowe 2,123 gt ylwowdyov razolov mapéyel
1,15 gr vavplov xal 1,773 gr yAwglov. Moia 1 éxaroctiala cvgra-
05 avrod;

Adouc

Els 2,923 or NaCl nepuey 1,15 gr Na el 1,778 gr Cl,

» 100 » » » XD e X »  »
iz o 100 :
Biggm s o it 1= e
100

2 923 ;

200 (9). Hodc oxnuazicudy Bowpiovyov vazoiov évotiiar 0,69 gor
vavglov xal 2,398 gr fowulov. Na edoeds: 1 ExozocTiaia ocloracig
T0T Bowutodyov wvazplov, B) vo Bdoos 0¥ Powutoviyov vazglov b
6motoy dvvazar v Anedfi dnd 10 2r vazplov xal y) td Pdpoc rod
Bowulov, 10 droiov mepiéyerar els 10 gr Bowutodyov vazoiov.

x,=1,15

x,=1,773 =60,66"/, Cl,
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Adais
a) Elc 0,692,398 gr NaBr mepuégovrar 0,69 gr Na
» 100 » » » X, » »
100

x,:m‘gﬁ:zz,ss |, Na

Eic 0,69+-2,398 gr NaBr meouéyovrur 2,398 gr Br,
» 100 »  » » ST AT
100
0= e TSR R
s —2 808 0.601 9308 ,65°/, Br,
B) "Amd 0,69 gr Na haufdvovrar 0,692,398 gr NaBr
» IS » 5% » »
x=(0,69+2,938)- Olgg 44,74 gr NaBr
y) Bl 100 gr NaBr meoudgovrar 17,60 gr Br,
» 10 » » » x> »

x=17,765 &r Br,
201 (10). ‘H #xatooriale ovoracis tod éEeediov zo¥ Ddpagyigov
elver 92,59°|, Hdpdoyvoog xal 7,41 °/, 6Euydvov. Iotoy 7O XMULHOV
loodvvapov 1ol Ddgagyvpov ;

Adoug
g 92,59 uf. Hg avuoroyotv 7,41 w.f. O,
» X » » » g » »

x=92,59-78—41$100ﬁmumbv iooddvapoy Heg

202 (11) Td voroEetdiow vod Felov mepiéger 40,05°, delov xal
59,95°|, dEvydvov. Td Seundy wdlov megiéyse 44,90°(, xdliov,
18,39°|, Betor xal 36,71 °, dEvyévov. Na edoedf, dv els zdg dvo
avrds Evddoeic dpagudtetar 6 véuog vy duldv moldamleclioy.

Abauc
Eic 0 K,S0, ta 18,39 p.f. S elvaw fvopn. ug 36,71 n.p. O,
»  » » » 4006 » » » » » X » »
o 40,06
x=36,T1 18 39 —79,9 u . O,

Eic to SO, t& 40,06 w.p. S elvar fvou. ut 59,9 w.p. O,

*Toyve Emouévog 1 dvatoyie 4: 3.

*Hrou ioyiver 6 vouog tdv drhdyv mokharhaaiov,

203 (12). "0 ctdnoos oxnuazifer dvo xAwotovyovs Evmaoeis. *Ex tijg
modhtns 1 ot mepiéyer 0,4408 gr oidrjoov xal &x vic devtéeas I gr
neguéyer 0,3443 gr oudrjgov. dodévroc Gzt 10 ynuexdy lcodvvauov o
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xAwolov eivar 35,46, va evgedoiv vd gnund lgobvvapa vob gudr-
gov xal vd dvrigvoiya oévy adrod.

Advoic
0,443 gr Fe elvay fivon. pue 1—0,4403 gr Cl,
e » » » 8546 > »
x, =0 4443_#3_')_4(‘ =27, 9=ynpixov icodivejtov
—0,4403
0,344 gr Pc elvar fveop. pe [—0,3443 gr Cl
D B » » » %f] 4(] » »
x,=0,3443- ﬂL =18,62—ynpinov isoéwmpov
1—0,8443

5 \ 7
GTOLIXOY Bnonc

=3 xul 2.

Shvog=m —— —— —
= INULOT Looﬁvmunu

204 (13). “H wuxvdrne évds deofov dg modc 0 SEuydvov elvar
Von moog 0,632 Aodévrog dr td woguaxdy Bdpog w0t Evydvov elvac
32, va edpedf w0 pooraxdy Bdooc zod deplov

Avoig

M.B. étolov

Zyfoig: Syerinn muavding deolov’bg mote 0,— MEB O
. 2

= =
=— R — 24.
0,563 55 X 17,0
205 (14). Mio o@uddn meptéyer 2 gr dfvydvou uevomPévia elc
17° C xal 740 mm Hg wleowy. Hotov ©d fdpoc vod SEuydvou, 1o
émotov el 5° C xal wlecey 750 mm Hg dvvazoe va ywoéon elc wiw
@Ladny ;

Adaie
Avo youppdoia O, x0 xovovirdg ovviixas xarahapBdvouy dyxov
79 BYi.. b
22,43—2 —== lit. *Epaoudtopev tov tizov : T
P, =760 mm Hg P,==T40 mm Hg
_— S
\-,7—16 lit Vi=x,
T,=973° k T,=2734+17=290"k
760-22,4.290
X, =0y ine——— =
X, =0y®0c Qldinc— 16.973.740 it=1,52 lit

*Evrog the quding efiolorovrar x, lit O, Hxd mieowy 750 mm Hg nui
deppoxoustiay -5° C.

PV, BV,
e

“Avdyouey Ird xavovixag cuvihiras 2guopndloveee T Timoy
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P,=760 mm Hg P,=—160 mm Hg
V,—1,52 lit V,=x,
T,=273+5=278" k i =22

xal evplonopey tov dyxov V,=x, 670 xavovixde ouviijxas.
AupBdvovree b Gy oo 22,4 lit O, Tuyilovy Bxd xavovixdg cuvii-
xag 32 gr etpionopey 1o Bdpog ol O, tol mepLexopévou gvtOg Thg (uding.
i 59,46 gr Cl elvoe fivop. pé 40,1 gr ol dyv. orougeiov

» 35,46 » » » » P X DI » »
SR LG
x—40‘1-T9’?—24,b

206 (15). Eig play dvaduny yAworotyov €vwewy 1) sepientinding
zo¥ ylwelov elvar 59,9°],. ola 7 drowwns pila ot dAlov crovyelov ;
Adoic

An &voorc Cl, 59,9°/, dyvaotov orowy. 40,1°[,
Ba 5 » 65,h3» » » 34,47 “[0
Ei¢ my Bav Evoouv:
10 34,47 w.B. tod Gyv. oroiy. elvar fivop. wé 65,53 w . Cl

» 40,1 » » » » » » » X »  »
e e I
sE=—100), 1) 34,47 =76,2.

207 (16). “Ev czouxeioy oxnuariier perd vod yAwelov ddo éva-
oeue, ele zdc dmolag o yAdotov evolonezar a) els dvaloylav 59,9°/,
xal B) elg Gvaloylav 65,63°/,. Na evoedf, éav loyder & vduos zob
Dalton.

Adois
Eic thy Anv Evawouw: ta 40,1 p.B. dyv. croiy, volvral ue 59,9 u.8. Cl,.
*Apa oyxforg 4:5. “Hrou toyder 6 véuog toi Dalton.

208 (17). "0 &vvdgog Beunds yarxds meguéxer 36,04° Hdwe.
Na edoedij 6 ynuwnds rmog tod Evidpov Peunod yaixod.

Ao
100 36,40 gr CuS0, elvar fyvowp. pi 36,04 gr H,0
159,63 » » » » » X » »
: 159,63 e
xr——56‘04'1007 36,04—90 gr=>5 mol H,0O

YApa ymuieds timog CuSO,-5H,0 (159,65=p.p. CuS0O,).

209 (18). IIéoov Bdgos Pewxod poldBdov (PhSO,) Aoupdvouey
8.° dEetddoewe 100 gr dewovigov wolvfdov (PbS);
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Adoue

*Avtidouacic (oxnuatixde) : PbS + 40 — PbSO,
239,23 gr PbS(M.B.) hauBdv. 303,27 gr PbSO,(M.B.)

Gmo
» 100 »  » » X » »
«=303.27 — 2 __ 126,77 6 PbSO
939,23 :

210 (19). Hdéoov Pdoos wevdogylpov mobmer vé Aafouey, lva 80°
émidpdoews dpatod Pewod 8Eéos magaorevdowuey tdéoov Ddgoydvow,
Soov dmairelrar Sua thv dvaywyny 12 gr éEeidlov tod yalxod (CuO) ;

Adgig
*Avtidpacic A': CuO + H, — H,0 + Cu
dia 79,57 gr CuO énarotivear 22,4 lit H,

» 12 » » » X, » »
e LT
79 BT ?
*Avtidoacig B': Zn+H, SO, —— ZHSOJ—%—HE}'
Gmo 65,38 gr Zn Aaufdvouev 22,4 lit H,
» X » 3,38 » »

x,—9,8 &r Zn

211 (20). 600 gr dialdparos dvdeanixod vazplov (Na,CO,) me
grexzindinzos 50", dvapiyvverar ué 800 gr ewnod dééog meprexti-
néznzog 20°(, els dvudolzny (SO,). Zyzelrar 1 cloracic 0 oxNUATL~

Couévov dwadduartoc.
Avoig
“Aviidpaois: Na,CO, + H,SO,— Na,SO, + H,0 + CO,
wa 600 gr duad. Na,CO, 50°, mepiéy. 300 gr Na,CO,
» 800 » » H,SO, meptext. 20°, eic SO, neptéxovy 200 gr 50
> 80 gr SO0, dvubdooiv pt 106 gr Na,CO, (qvzide.)
» 200 » » » Py X B »
x—106- %469 gr Na,CO,
“Aga évrog tol Sraliparog & Gmopeivovy 300—265—=35 gr Na,CO,,
Ba aympatiodf 8¢ xal Na,SO, xal CO,, 1d@ 6moln dmoloyiCouwey &x Tiic

avridpdoeng :

80 gr SO, oympar. 142 gr Na,SO, xat 44 gr CO,

o
» 200 » » » XD » B X, b >
x,—142- 20355 gr Na,SO,
x,=—44. ?99_110 &r CO,

80
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"Apu &x 1@y 6004-800=1400 gr to? diadliparog perd v dvridoaciy
30 gr elvav Na,CO,, 365 gr elvar Na,SO, »ail 110 gr elvon CO,.

212 (21). Kaza v xadow 9dgodeiov els nadagov 6Evydvoy éoxn-
pavicOnoav 370 gr duoketdlov tod Felov (SO,). Na edoedfi 1o fdgog
o0 yomoiuomoindévros vdgodelov (H,S) ¢ xal 10 fdgos zc® mapa-
xPévroc Bdazog,

I.l‘!ju.l.g
“Avtidpuoic H,54+30 — SO,+H,0
armo 34 gr H,S mopdyoviar 64 gr SO, xal 18 gr H,0
DAY D) » » 370 » » > X, » »
S 370 o
=34 —= s x,—18.——=104 H,O
x,=34 61 19¢,5 &r H.S x,—1 ol C4or

213 (22). 20 Alvoa plyuazos wovokeiblov zod dvidgarxos (CO) xal
drudy Perovyov Evidgaros (CS,) dvauiyvioviar pezd Suwdaclov Syxov
6Evydvou xal dvagpléyoviar. Mezd ziv dvdpleEwy 6 cuvolixds Syxog
Tod deguoplypazos civar 49 Aizpa. Zyretrar ) 1) oloracis tod doxe-

#0U ulyuazog nai B) 6 dyros vod dmwouelvavios dEvyévou.
Adoug

Kuatd thv #afow hapBdvouy xdoav ai dvridodosts :
€5+380,—CO,+2S0, (1), 2C0+0,—2C0O, (2)
“Eoto xlit CS, 8tu meoielyovro el 10 doy. wiyua, dmére 1o Hadhovma
(20 - x) lit 8a elvar CO,

‘Ex t@v dvridodoswv (1) xal (2) Bhémopey, 1t watd v xofoly xorn-

S0 o
mlo’)ﬂnaav[ﬁer 0 ‘]m O, e e o [40—3x— 20 "]ht.

2 2

0 dynog t@v moaidvrov tiic (1) dvridodoswe elval 8x, t@v mooidvioy
tiig (2) dvribpdoewe (20 —x).

‘0 cuvohixds dyxoc tol Geploplypatog tooTrar mpde tov Syxov 0T Gmo-
hotmov O, olv 1@ byxe TV mocidvrwv the (1) dvridodoewg odv td Gyxw
TV mooidvrav tig (2) avridodaeme :

S A ()t [40—3.\’ _ A

= — OB G — 2N — G ynoc €S,

ométe Oyxog CO=20—=x=18 lit,

Yadlowmov 0,—40—3x — 20—x 20—2

5 =40—3-2 — 5 =25 lit.

214 (28). 7,15 gr évivdpov dvdgaxixod &Aazog povoodevoic we-
1dddov 8¢ Emidgdoews 8Eéoc magéyovy 560 cm® deplov meoidvos.
A’ fxégov 57,2 gr vod adrod HAaroc Sud mapavevaubvne Peoudy-
oews dapfdvovy crattegov fdgos 21,2 gr. Znzeitar a) d dorduds vy
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uoglwy tot xouotallixod Hdazoc roD dAazog xal B) vd dvomuxdy Bd-
poc vob merddlov rod &Aavog.
Adoug

*Borw M,CO,-vH,O 6 timog tod éviidgov dhutos.
Kata v éntdoaowy m.x. H,SO, #opev:

M,CO,-vH,0+H,S0,—M,SO + (v-+1)H,0+ CO.',/

‘Ex tdv dedopdvov tol moofAuatog: :
7,15 gr tob dhatog didovy  HB0 cm?® deolov (CO,)
S » » 22,4:10%cm®* » >
22,4 e -
X':'?'Iﬁ";ﬁ' 108=284=po0p. fdp &vidpov dharos.

Katd thv moparetopévny  Féopuvory Gmopuxplveral 1o xQuotalii-

X

1

»dv Ddwp
M,CO,-vH, 0 — M,CO,+vH,O.
“Ex vév 8edouéy wv Exopey :
59,2 gr #vidpov Ghatos mepiéyouv 38 gr H, O

2834  » » » » Sl
2Rl
x,=38: 9.2 182,3.

Awd Suarpéoeme pe 18 (noo. B. H,O) ebolonopev 10 udore H,O, ta
Groia gvéyovrar eig T Evvdooy dhas (o v).

To Grouixoy Bdpoc tob perdihou eboloxoumey d1° ebpboemg Tol xoda- |
pod wogtaxod Pdpove (fveu tob Hdatoc) =g dviounixii Evdoeng M,CO,,
yootdy dvroy tdv drourdyv Bapdv ot C xal wot O.

Edoloxousy M=23. “Apa winog Na,CO,-10H,0O.

*Aoknoeic celidog 197

215 (1). Héoo gr dEvydvou Aaufavopey BSia depudvoews 200 gr
vmepokerdlov rod Baplov (BaO,);

Adoig
“Avtidpooig : BaO, — BaO + '/, O,
‘EE 169,5 gr BaO, Aapfdvopev 16 gr O,
"Ex 200 » » » X » »
200 SR
— —18,8
x=16 1695 18,8 &r O,

216 (2). Héoa gr dEvydvov AauBdvopev 8 émidpdaews Hdazog
Enl dEvididov ;
Adais

*Avildpaois :  2Na,0,  2H,0 — 4NaOH + O,
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Bt 156 gr dEuvkidov hapBdvovrar 32 gr 0,

» 100 » » » X
100 ) — >
x=32- ﬁ~20,5 or 0, 3 100 gr d&vaidov

217 (3). Héoe gr SEvydvou Aaufdvouey 8.° Blenzooddoews 100 gr
ddarog ;
Avoug
*Avtidpaoic . 2H,0 — 2H, 4 0,
*Ex 36 gr H,0 lapBdvouey 32 gr O,
e 100 » » » X )
x—32. 1;—0_88 8 6r ©,
218 (4). Héoa gr 6Evydvou AapBavousy dua zijc welelas dmoouv-
Déaewws 100 gr yAwgixod xaliov (KCIO,) »al mwdéoor pdooc xAwptot-
you xaliov (KCl) magdyerar cvyxodvws ;

Adoig
*Aviidoacic: 2KCIO, — ——' 2KCl + 30,

Gro 245 or KClO, hopBdvouey 149 gr KCl xal 96 gr 0,
S 20O I » S
20 3 20

x,—149- 54:— =1218r KCl  x,=—96-—— ‘)—U’) —=78,1 &r O,

219 (5). Héoov yAwoudy xdliow (KCLO,) dmatvelvar mpos maga-
onevdy wéoov 6Euyévov, Scov yoeialerar dud va wAnew?f degopudd-
xiov yoenurdérnros 20 Aizgwy, dodévios bu 1 A. SEvydvowv Cuwypllee
1,429 gr;

Adoc
M )O
*Aveidpacic : 2K ClO, — 2K Cl + 30,
945 gr KClO, dmmrobvrar dua 96 gr O,
S > » » 20-1,429 gr O,
s 2 ; 6‘“"_73 12r KCIO,

220 (6), Méoa gr v8poydvov magdyovrar 6¢’ fHlexrgodvcews 10 gr

Hdazog ;
Adoug

Anelonmiey ELOU— H: - %0_
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16 e BL0) G 2 i 151

10 » » » S
: 10
=2.——1,1 H,
x=2 1R 1,1 ér

221 (7). Héoor Byxor H6goydvou Aaufdvoviar 81" flexzgodvoews
4 ¢r #azos (Vmd xav. cvvdixac) ;

Adauc
“Avtidpacic: H,0 — H, % 0,
amd 18 gr H,0O Aaufdvopey 22,4 lit H, xal 11,2 lit 0,
» 4 » » » T ) » XD
X, =224 5 1,92 1it H, x,—11,2: =246 1it O,

222 (8). Méoor &ynov SEvydvon Aaufdvovvar o8¢ droovyéoecog
100 gr ylwewod xaliow (KClLO,) ;

Adoug
MnO,
“Avtiboaoig : 2KClI0,— 2KCl 130,
dnd 245 gr KCIO, haufBdvovrar 3-22 4 lit 0,
100 » » » b'e » »
o D o
x—=3-$ 24 ——— i b
x 22 4 515 27,4 1it ©

223 (9). IIéoa gr Hdpoydévov lauPdvoviar Bus 1fjc Emibpdoewc
500 gr Jeunod dkéoc (H,S0,) énl wevdagydpov (Zu)

Adaue

b b
“Avtl8oaoic Zn+H,SO, — ZnS0,+ H/
and 98 gr H,SO, hauBdvoviar 2 gr H,

» 500 » » » Sy
x=i-5£'80— gr H,=102,04 5r H,

224 (10). Hécov fdgos wevdapyvipov #al wécov Pdpoc Beurnod
6Eéos duaiveliar meds mapaoxevly Vdgoydvou bua v whrjgwacy de-
gootdrov ywenuixéinros 200 m®, Sodévroc Sre 1 m® Hégoydvou
Cuyller 89 gr;

Adoig

_
*Avtidouois Zn+H,S0, — ZuSO, -} H/
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65,38 gr Zn ol 98 gr H,S0, dnovtodueva dud mopaoxswnv. 2 grH,

X, 2 3 v oxlins » » » 89-200 » »
x.=65,38-89'2200 58218 Zn  x,—98- 222 —g72 1 H,S0,

225 (11). Hésov Bdgos Exowy 500 cm® 6dgoydvov ;
Avaig
22,4 it Cuyllovv 2 g1
0,5 » » x »

=0,04 &r

urx—2~———0'5 it

—mad

226 (12). Déoa gr dmegoferdiov tod vdgoydvov (H,0,) dapfdvov-

zaw did tfic Bmidodoews 500 gr Peunod 6Eéog (H,SO,) énl dmegoker-

dlov 70® faglov (BaO,):
Avaeg

H,SO,-+Ba0, —> BaS0,L H,0,
98 gr H,SO, hapfdvovror 34 gr H,O,

» X » »

“Avzidpaouc :
Qo
» 500 » »

500
X—349—8 —173,5 gl‘ HQO,

227 (13). IHécos wevddoyvgos xal mbooy deurdv &V dmaizoiiv-
zac 8id Ry mwagacxsvny 10 gr Hdpoydvow xai wdaoc elvar & Hyxoc
@y 10 gr tob vdgoydvov Vmd xav. cvvdiixac ;

Avaug

*Aviidpaots : Zn+H,S50, — ZuSOﬁ-H?/q
65,38 gr Zn nal 95 gr H,SO, dmour. S 2gr H,
10 » »

DD b » » »

X
X,=65,38‘§ =327 gr Zn X2:98"12£ =490 gr H,S0,

224 lit.

Ta  2gr H, Eovv Synov 1mo xovovirdg auvinreg
Ta 10 » » » 5.22,4=112 lit.
228 (14). Hécov Pdgos xAwgiovxouv vazplov (NaCl) xal mdoov

V8goxdcwguxdy 85V (HCl) meguexzindrnrog 45 °[, dmwaitrelzar did whw

wagaoxevnyy 100 1, ylwplov;
Adaes

» » 3 »

Kara tiv fikextodhuoiy toi NaCl AapfBdvovran ;
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2NaCl4-2H,0 — 2NaOH +|-CL+H,
armo 117 gr NaCl Aaufdvopey 22,41it Cl,
D » 100 » »
100
= =52 Cl
117- — 39 4 =524 &r Na
Kava iy filextodlvowy HCl: - 2HCl —H,-}-Cl,

aro 73 gr HCL hapfdvouey 22,4 1lit Cl,

» X, » » » 100 »  »
s e acen HU
22 4
Etc ta 100 gt Suah. meoiégovrar 45 gr HCL nadapod
Bl et » DTS I »
2 —725 &r S1ah. HC1457,

229 (15). Iéoow ﬁdgoxi{wgmbv 6&v (HCI) megiexzindrnrog 30°/,
zoewolduedo o v mapgasxevny 500 cm® ylwplov (dwd K. 3.).

Adogug
“Avzidpaoic : 2HCl — H,+-Cl,
73gr HCl 8w 22,4lit Cl,
X S » H00 » »
500 -
x,=T3- 29, 4_1635 gr HCI »nalaped
Elc ta 100 gr dwah. 30°[, meotégovrar 30 gr HCI xoflapd
X5 ) » » » 1635 » » »

x,=100- %35——5450 &r S, HCI 307),.

230 (16). Hdécov Bdpos tmegokebiov to¥ payyaviov (Mn(Q,) megi-
entnbrnvos 40 °/, els nadapdv Hmegokeidiov oD payyaviov xal mé-
cov fdpog 9dgoyAamoirod 8Eéog mepientindryros 30°|, mwoémer va Ad-
Bwpev, did vo. magaorevdowuey 100 A, ylwolov (vmwd K. Z.).

Avous

*Ave{douoic:  MnO,--4HCl—=MnCl,+-2H,0-Cl,
87 gr MnO, nai 146 gr HCI dmour. Sua 22,4 lit Cl,

X, » B X » » » 100 » »
100 i et 100 =
x,—87 22—4;390 gr MnO, x,=146- 22, 4g633 ol EL@]

“Hrot 890 @fws gr Mn©, xadxpdtnreg 40°(, i
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58100 —2176,7 gr S8pephpuoy $ED 30°)

231 (17). Héoov PBdgos xAwpiodyxov wvazplov (NaCl) xol mdcov
Sewnod 6Eéos yoealdueda dia v mopaaxevgy 20 A vépoxiwelov,
b way., cuvdixas yrwotod &vreg, Sz o eld. Pdpos tod HCI
elvar 1,25 grflem® ;

Avoig
*Aviidpooig: 2NaCl+H,S0, — Na,50,+2HCI
117 gr NaCl ot 98 gr H,SO, dmarr. dua 73 gr HCI

X » % ey » » » 201,25 » »
20.1,9¢
x1:11~:~07;—’%~:10,1gr Nacte 5 3071325_33 78r H,SO,

232 (18). Héva Alvpa yAwoiov dnatvodvrar did v ovydeTinny
mapaoxevny 1 m’® ddpoxiweiov (HCI);

Adoig
*Avtidoaoig: H,+Cl, — 2HCI
Auwg 2 dyxove HCI dmarteirer 1 8yxog Cl,
1 m® » » 0,5 m?® » 5 500 lit Cl,

233 (19). IIéoov sivar o eld. fdgos ot Vdgoydvov, vol dioket-
8lov zot dvdoaxog (CO,) xal zis dupwvias (NH,) ;

Adous
5 - ; 32 :
Ei5.5. O, (imd navov. ovvﬂnuug)=m:1.43 grllit
2
SRS L (o » C — 594 ————0,089 gr/lit
44
5 @ (v 8 n = 224—1 97 grflit
» NH, ( > » » = 224—0 76 gr/lit

234 (20). Héoa gr GdpopPooixod 8Eéos Aapfdvevzar did vijs Emu-
Spdaewe 200 gr Peuxod 6Eéos (H,S0,) 8nl @doguovyov defeczliov;
Adaic
*Aveidoaoig: CaF,+H,SO, — CaSO, 4 2HF

amno 99 gr H,S0, hapfdvovior 40 gr HE

» 200 » » » X »

x=40" 200 —81,8 or HF
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235 (21). Héoov Bdgos iwdlov AauBdvouey Eu 5 kg lwdiovyov
vavglov 70 dnolov megiéysr 80°/, Eévas mpooulkeic ;
Adouc
*Aviidouoic :
2Na] + MnO, + 3H,SO, — 2NaHSO, + MnSO, + 2H,0 + 7,
Ta 5 kg NaJ 20°/, avriotowoiyv g 1 kg NaJ wadaodv
Gmo 300 gr NaJ hauBdvouev 254 gr J,

» 1000 » » » Kool
- 00
Y:254W=846.7 gl‘ _]2

236 (22). Hdoog dyxoc H8godeiov Ho. dratndf, [va uperavpéywn
duddvpo ravorixod varelov (NaOH) mwepienzindrnros 20°/, els Fevod-
xov vdigiov ;

Adoue
“Avridpaots :  H,5 4 2NaOH — Na,S + 2H,0
AmaLToUvT UL 22,4 lit H,S 8¢ 80 gr NaOH
X » 20 » »
x—22,4 20 =56 1it H,S dud 100 gr uaty. NaOH 207,

237 (28). Hdoov Bdoos Delov woéner vd xalowuev mpdc maga-
oxevy Sioferdlov w09 elov (SO,) foov ue 1[15 w06 Syrov dwua-
zlov SmX4mX 4m, vd dmolov mpdreirar vé drolvudveouey ;

Adoeg
"Aviidoacic : S+0, — S0,
32gr S dnavtoliviar Sud  22,41it SO,
e » » 1—15~-3.4 4.1000 1it SO,
3-4-4
—go sty
Bl 0 25

238 (24). Héoa Alvea ylwoiov (dmwd xav. ovvd.) mpémer va Bmi-
dpdowpey elg SudAvpua lwdiotvyov xaliov (KJ), =0 émotov megiéyer
2,5 gr KJ éva 100 cnv’, 816 va AdBwuer Slov 6 Iddioy 10d Suady-
pazos ; éoa Mols, megiéyoviar el 70 moody zovzo zob lewdlov;

Adoig
"Avtidpaois : 2KJ+Cl, —s 2KCI4-J,
22,41it Cl, 8w 332gr KJ xai Aapf. 254 gr J,
X, » » » 27‘5 PR » X, * »

x,::zz,«;-:ja’—g —=0,17;1it CI, dv& 100 cm® Sual.
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2.5 :
,\',*——?';’J'Hj =1,928r J, vé omoia dveiotoiyoiv
254-2,5
g === = =9, 3 2
elc wao5ry 2.4 0075 mel }

239 (25). Hécoc Bymos (Pnd wav, ovwvd.) diokeldlov vod Felov
(SO,) maodyetar & svdg tévvou Fetoyduazos, megientindinzog sl o~
Bapgdv Hetov 207/, ;

Adoig
1 ton. Seoydpatoc= 1000 kg Kadugdme 20°/,. "Aga xadagov S 200 kg
*Aveidpuoig: S+0, — SO,
‘Ex 32 or S Aaufdvovrar 22,4 lit SO,
200.000 » » » X
22,4 20000 15 50,—99.4- 27 =140 eSO,

39
240 (26). Héoa gr xAwgrovgou dGupwviov (NH,Cl) moémer va
drocuvdéawoucy wode magacxevy dppwvias (NH,) Ixavic va dEovde-
zeocoq SidAvpe Detixod 6Eéos meguéyovios 39,2 gr natagdv Feuxdy
étv (H,S0))
Avorg
*Aviidpaoic A: 2NH,+H,S0 —(NH,),SO,
A v Eoudetep. 98 gr H,SO, dmuir. 34 gr NH,
» » » 39,2 » » » X »
x,=34" —5;82=13,6gr NH,
*Aveidpuaie BT (oymuorixde):  NH,Cl — NH,+ HCI
aro 53,5 gr NH,Cl Aapfdvouey 17 gr NH,

XAl » » 34-3§é2 B
B a sEEn B :
=535 S =43 4r NH.CI

241 (27). Méoa gr xAwprovyov dpuwviov xal wéce gr dofeoué-
vne Goféatov dmaivodviar mgds TAQROHEUNV 20 A. dupuwviasg vmd
xay, cvyPiros ;
Avouc
*Avridoacic: 2NH,Cl4Ca(OH),— CaCl,+2H,0+2NH,
107 gr NH,CI xai 74 gr Ca(OH), drouz. dua 44,81it NH,
Xy o » » » » » » w2 »
20 20
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242 (28). Iéoov Pdgos vizgixod varplov (NaNO,) xai mdoor fd-
eos vizpuxot xadiov (KNO,) draieizar mods mapooxeviy 50 kg vi-
TpixoD 6o meptentinbrnros 85 °f, ;

Adoug

Tea 50 kg HNO, 85 °/, mepiéovy 50- % kg xattap. HNO,

"Avtidedosig: 2NaNO,+H,SO, — Na,SO,+2HNO,
2KNO,+H,50, — K,S0O,-F2HNO,
170 gr NaNQ; % 188 gr KNO, dnatr. dia 126 gr HNO,
85

e S S » » 50— 100" 1000

x,=170-5—C]’Q2—'655— = 57200 8¢ NaN©,
500-85
126
243 (29). Héoov Bdgos @wapdgov Aaufldvouey &x 500 kg pws-
@ogirov, 6 émolos megiéxer 60 °, Eévag mpooulEes;

x,=—188- = 63000 5r KNO,

Adoug
40

T 200 kg

500 kg puopopitov 40°), xadupdtnros meotégouy 500 ——

ratapol pwopopitov.
*Avtidoaocic: Ca, (PO,),+35i0,+5C — 3CaSi0,+5CO+2P
310 gr gwogopitou Bdidovy 62 gr P

200 » » » X » »
X—62 0 40 or P
A

244 (30). IIéoos &yxoc dvokeudiov zod dvdoaxos, Gmd Havov. ovv-
drjxas, mwagacwkevdlerar O Emidgdoswe megiocelag U0poxAworxod
6%éoc éni 6 kg dvieanuxod dofeaviov mepiéyoviog 20°|, Eévas mpos-
pikeis ; Iéoog Fa elvar 6 dyxos wod AauBavouévou degiov &lg znv
Peoporgaciarv vdv 20° C nal wieowy 690 mm Hg ;

Adaus
5 kg CaCO, ue20°/, tves moooniteic megiéyovy 4 kg xadaodv CaCo,.
*Avtidoaoig : CaCO,+2HCl —s CaCl,+H,0--CO,
dmd 100 gr CaCO, AapBdvovrar 22,4 lit CO,
» 4000 » » » S 5
4000

=22,4 W: 896 lit CO,,
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0 &ynoc el 20° C xol 640 mm Hg dideton o tol Tomou:

—P:I%]'_=-P—fl¥—s; Fvia
P,— 760 mm Hg P, =640 mm Hg
V.= 22,4-40 lit W=
I, =2 1= T,=213+20=293" k

245 (31). ITécov oEvydvoy dmaizelzol due. Rw veleloy xadowy
100 kg Evlavdedxwy mepienTLndTnTos els dvideara 60°/,, mwoloy 10
Bdoos xal méoog & GyxoS (md nav. cvvd.) zod mapgaydnaouévov duo-

Eeudlov vod &vdoaxos (CQ,) ;
Avous

100 kg Evhavitodxwv nepLentiréTnTog elg C 60°); mepLégouy 60 kg xa-

Hapot C.
*Avtidpuaoig: c+0,— CO,
Ay 12 kg C Gmms. 224 m® & 32 kg (0)7
» 60 » » » X » Xp BB
x—99480 _ 112m0 O, i %32 0 — 160 k¢ O,
12 12
Gro 12 ke C mopdyovrar 22,4 m® 4 44 kg 0,
B G0 H D » R
~ o %}--:uz 0P COL o it ?—gzzzo ke CO,

246 (32). Iégov Pdgos dwoketdlov o dvdparos xal méoov fdpog
dEeudiov zod dofsoviov (Cal) Aaufdvousy dud nvedceEws Evds TOVVOU
doPecroldidwy (CaCO,), olwmives meouéxovy 20°|, Eévag mpoouifes;
Iotoc 32 6 dyxoc w0 wagaydnoousvov deobetdiov w0 &vdoaxos (CO,)
Vmd oy, cuvdras ;

Avoig

1 ton CaCO, ut 30°[, tévec npoapiterg mepuéyer 700 kg nadapov CaCOy.
Kata thy mipwouy : CaCO,— Ca0+4-CO, ;
and 100 kg CaCO, Aaufdv. 56 kg CaO xal 44 kg (L)

> 700 » » » D Sty

T e T .
x,—bH6 00" =392 kg Ca® § x,—44 o0 =308 g CO,
700

- o s
Oyxoc CO,=22,4 100 156,8 m*® CO,
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247 (1),

IIéoa Mols $einot faglov megLéyovyar elg za 18,92 gr
BaS0, x#ai wéoov Seiov EQLEYEL TO mOGdY T0TT0 Tol PelixoT Baglov;

Adoig

: ; 18,92
I 18,92 gr BaSO, TTEQIEYOVY.

233 = (1,08 mol BaSO,
i 233 gr BaSO, neoiégovy 32pgr S
18,92 » » » Xy
D

W = 2,6 gl‘ S

248 (2). Hdéoa Mols nepiéroviar els 100 gr GElvou dvidparinod
vazglov (NaHCO,)
NaHCO,;

xal wéoa gr vavplov meguéyer o wosdv Toiivo 70D
Avoic
100 100
= — =1 o Na=—923.— —2 ,14
Mol NaHCO, a0 8 0r Na—293 B4 7
249 (3). Na Vrodoyiodfi 4 Exavocriala dvaloyla vo® ¥dpokeidlov
z0d dofeotlov [Ca(OH),|. xai vow 9derxdwourod SEéog (HCI),

Adoig
“Exavoguaia odorasie Ca(OH), :
el T4 gr Ca(OH), megiéy. 40 gr Ca, 32 s @), 2 e 80
100 » » X o0 R ST
100 100
gt 50 —z9_ — 43,24.°
x,=40 o 54,05/, 5 =1 = 43,24/,
gt 100

X &

= 2,71°/,
‘Exavostiala ovotacie HCI :

ele 3,60 gr HCl mepiéy. 35,5 or Clet zai 10 B,
» 100 » » » X ey S e B
. 100 100
—35,5 —97,26° =
=5 365 97,26 °|, a1

— =2,74"
35'5 2! ’e
250 (4). Héoa or Seiov xal mioa gr 6Evydvov mepiéyovrar

elg
800 gr deuxod s&bos (H,S0,) megienTikdTyrog 60°/, ;
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Adag
8 % § = - 60 =
500 gr H,80, 60°/, dvristoigoiv elg 500 T 300 gr wuudupoi

120G,
0 98 gr H,50, meouéy. 32 gr S xai 64 gr 0,

> 300 » » » X, » » » b H e

300 300 it
i el e )
a8 97,92 6r S x,= 64 08 195,84 ar ©,

x, =32

251 (5). Miyua ylweirod xallov (KC1O,) xal xlwerodyov xaldlov
(KCl) &xer Bdgos &6 gr. Adwd Pegudrvoews @modlder 600 cm® dEvydvou
dmd xav, cuvd. Na edgedfj 1 éxavooziaia olovacts avrod.

Adouig

"Botw A gr to KClO,, 6mére to KCl dax elvar (—A) gr
9KCIO, — 2K Cl4 30,

*Avridoaoig :
239 gr KCIO, didovv 3-22,4-1000 cm® O,
T » - 600 » »
x=239- 609 —2.1gr ECIO,

3-92,4- 1000
— 418 o KCI0,—2.1 gt

“Aga: =—x=—
= =
; - i
xotel 5—A =5H 991 gr KC1=29 ar
Eictd Hgr ta 2,1 gr elven KClO, xai 16 2,9 gr KCl

10@ ™ St x vE » DR B

g l;ﬂ — 427, KC10, x,=2,9~%00- — 589/, KCl

252 (6). IHéoa gr dcdrov xal mdéca gr Végoyovou weptéyovrar eig
duddvpa Evog yrdiopodupov dupwviog mEQLEXTIXOENTOS 40°|y;

Adoie

1kg Siahliparog auumviae 40°), meoiéyer 400 gr NH,
Eic td¢ 17 gr NH, wa 14 gr elvar N, »al 16 3 H,
400 » » X, » » - » » » X, »

S o o N xg=3-%9 S0 6en

x1=14'7-7
253 (7). Iéea gr oidrjgov =al mdca gr Selov laufdvouey dmd
600 gr aidngomvglzov (FeS,) megienvindinzos 14°,;
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Adgue
600 gr e1dnoomupitov 14°f, mepiéyovy -600: 13;(1) — 84 ¢r FeS,.
dnd 120gr FeS, AapBdvopev 56 gr Fe xal 6dgr S
> 84> » » RO ) 3l e )
84 ' 84
X,—-56‘12—0 = 39,2 gl“ FG —64: 120——4\4,8 gl“ S

254 (8). Av* émidodocwe dvidgov Peuirod 6&éos (H,S0,) Eml vi-
reux0® vavgplov (NaNQ,) magdyovzar 12 kg wizpixod dEéog (HNO,).
Na edgedfj ©o fdoos 10T vizpinod vazploy, 10 6motov éxoncipomoLrdn.

Avous
*Avtidpacig:  H,S0,42NaNO, — Na,S0,+2HNO
dnd 170 gr NaNO, Aaufdvopsy 126 kg HNO,

> X > » » 12 » »

x—170- ]fj — 16,2 kg NaNO,

255 (9). IHpds megaoxeviy 10 lit Bdgoydvov yomoimomoLoTuey
Feundv 650 (H,S0,) mwegienvindrnzos 90 °la #al wevddoyvoov (4n) ué
15°|, mooopiéeis. Méoov Bdgos % 1w cwpdrwy volrwy Ha drozndf ;

Adaic
*Aviidpuoig : Zn+H,S50, — ZnS0O,+ H;ﬂ
dmout. 65 gr Zn xal 98 gr H,SO, b 22,4 lit H,

» X P Y M X B » » 10 » »
- i 10
=65 99,4 =29 8r Zn x,—98 99 4 ——=143,7 H,S0,
"Hrov: 29 0

5 =34,138 &r Zn xa8xpétntog 85 °/, wol

43, 713—(;’_43,61 ér H,SO, 90,

256 (10). 0,98 gr deolov Tvds Exovy dyxov 100 cm’ elg Peouo-
ngagiay 10°C xai smieory 760 mm Hg. Né steedf ©o0 mootaxdv Bd-
006 avTod.

Ao

*Avdyousy el xavovirndg cuvdixac :

Wik 5 V, = 100 cm® e —=

AR Ty T, — 283° k 1, =278 k




T —

e 0 e :

W= 983 273=96,5 cm'
o 96,5 em® CuyiCovwv 0,28 gr
» 22,4.10° e x>
X:O.QS%%BS nop. Bep.

257 (11). Na ctpedfi 1 oyeuums mods TdV déon TUHVOTNG :
a) vo® ylweiov, B) 0T Hdgodelov, y) wod Swokeidlov zob dvdoasog
#al 8) tod duokerdlov wof Felov.

Adoig
M—d:29 3 d=% 9 Me=Tl @ d= 245
" B) Mus—34 » rdz%sms ¥) Mco,—44 » d::—g=1,51
5], Meo,—64 > d:%‘—:iw

258 (12). Héoa Alzoe depuchbove dppwvios (NTI,) uezgnPévra eic
47 C gat 800 mm Hg #a magayPodv dmd 15 Alzea WHdgoydvov
uetonPéva els 27° C xat 1200 mm Hg

Adoig
7 7
> Avdyopey tov Jyxov tob H, tm0 xavovixag cuvdiixag: B;’I\\ = P,nr\ =
P,—1200 mmHg P,—760 mmHg :
V,=150 lit Wo=ss
T, =2134+27=300"° K M =2 K
e UL
V.= 300760 16 — AGEbE I8
*Avzidpaois : N,+3H, — 2NH,
Gmd 3 dywove I, AapBdvopsy 2 Gyxove NH,

H BlE B » » 216% — 144 1it NH, tmd xavo:

vixte ouvdrxag (0° C ol 760 mmHg).
: 7 W N BT sy

Eqgaouélopey wdv timoy —— =~z nal dvdyouev 1ov Syxov abrov

1 2

tig dunmviag st 47°C xal 800 mm Hg.

259 (18). IHéoog d&yxos Udgodelov dmorreizar TT00C HETOTQOTTNY
slc dewoyor xadwoy (CuS) zot yalwod, 6 oJmoiog meguéyevor elg
200 cm® Swodduaros yAwgwodyov xadwod CuCl, mepiextindrnzos
0,756 gr dva Alzgov: - .



Avote
200 cm® CuCl, megiextindinros 0,75 grflit mepiéyouy:
2 -
0,75w—0,10 21 CLIC],.

“Avtidoaaoig: CuCl,+H,S — CuS+2HCI
dmnarrovvror 22,4 lit dua 134,5 gr CuCl,
» 5% » » 0,15 » »
o O e omiH S
= SRR 2
2€0 (14). “Eva uézalloy M oynuosifer wevd zod xAwglov dvo
&vidoeig s a) ut 55,9°, elg yAdgrov xal B) wé 65,5°(, els yAddguow.
Ao évrog, e 1j eldunn) Pegudtns o werddlov clvar 0,12 va evpe-
Bobv: (I) o gnuixd lcadvvapa vod M (IT) vd oPévn vov xal (II1) of
mdavol timor 1y ylwpLovywy Svdeewy atzod,

Adoue
I) 44,1 gr oD pevdllov Evobvrar upe 55,9 gr Cl,
X » » » » SRR 5 RO Iy
e
X,—44, 550 =ZO0=YMU. 00. €lg (o) Evooly.
34,5 gr 1ol perdAhov Evolviar pE 655 gr Cl,
S5y ) » » » 3 Bl E S
e e ) e
2= 0%,¢ 6515 ;0d =jymu. . ELG .
6,4 i - i
II) A —T (NOHOQ Du]ong PEtlt). A= W—f)g,ﬂg
i 53.33 53,83
Zdévn 98 = 18,60 — 3

ITT) ITidavol témor: MCI,, MCI,.

261 (15). Téoa Mols 9dooxAwelov (HCl) meguégovrar el 750 cm®
dvaddpasos vdgoxlweinot 8Eéos megientindrnros 39,19, wal eld.
Bdoovs 1,2 grflem?®;

Ao
Ta 750 em® Sraldparog HCI €i8. Bdo. 1,2 #xouv Bdoog 750- 1 ,2=900 gr* -
Eic za 100 gr draliparog mepiéyovrar 39,1 gr HCL

SRS QOQ » » » X oo »
x=39,1:9—351,94r HCL. *Hroi: —212 _ 9,64 mel

36,5
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262 (16). Héoa Alroa Sialvuaros Ddpoxiwerxod dkéos (HCI) me-
piexzixdznros 39,1°, xai eld. B. 1,2 grtlem® dvvdueda vd maga-
oxevdowuey dmnd 27,2 Mols ddpoxdwelov (HCI);

Adoug
Ta 27,2 mol HCI elvar 27,2-36,5 gr
Kic va 100 gr diak, mepiéyovral SOl o H (@]
XD » » ealeE
27,2-36,5 20,2-36,5
SOl 3901102

x=100- g1 duahdw.=100- em® Jraddp. x=2,111it.
263 (17). Puddn ywonrrdinzmros 10 A. slvar miAzons wlypavog
Ddpoydvov xal é&vydvov, 1d dmotov C(uypiler 7,4 gr. Ilola 1) ovotacig

tol piyuazog;

Adoug
“Botw 8te N quddn mepiéyer x &r H,, dmore to 6Euvyovov o elvau
(T,4—x) gr. “Ymo xavovixag ouviixac :
% : 3 o T4—x
Té x gr H, xavalapfdvouy Gyxov 22,4-%, (1,4—x)gr O, 22,4- 432 =
i o e o i X o 4 14—
O ouvohixog Oyxog elvar 10 lit. "Heou: 22,4 o + 22,4 ) =10

8k ob x=135,15 lit=0yxoc H, xal dyxog 6Evysvov 10—5,15=4,85 lit.

264 (18). Héoor dyxor druocpaioixot dépoc dmatzodvioar 6id THw
ntdijony xadowy 150 A, ulywazos €& lowy uepdv wovokleidiov wol dv-
Ppaxog (CO), ddgoydrov (H,) xal pedaviov (CH,), dodévrog, &ri o
dEvydvov dmoredel za 21 °|, toD dru. dégog;

Avoug
“Avtidpdoslg: CO-, 0, — CO,
H2+li’:| Oz e Hcou
CH,+20, — CO,+2H,0
A o H501it CO Gmonvofvrar 25 lit O,

2 » 00 H, » 25 » »

» » b0 » CH, » 100 » »
: 2 : B 100 g o
Hrov ouvohwdg 1501it O, § 150 —2l—=71411t GTIOGQRULOIXON GEQOC.

265 (19). Eig tov cwlijva evdiopéroov sicdyovzar 40°[, H8goys-
vou xai 60°[, dEvydvov xal cynuavierar piyuo 140 cm® Vwd mie-
gw 740 mm Hg nal Peguoxgaclav 17° C. 'Eiv dvapléEwusy 1o
ulyua votive Bud omwwdfigos mdoov fdpog Hdavos Pa mwpoxiywny;
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Ao
*Avdyopev Ta 140 cm® plyuoatog elg wavovixdg ocuvidrxae Pdoer Tod
, BV 12, .
Timou = T P,=740 mm Hg P,=760 mm Hg
1 2

V,— 140 em® V,—x T,—213117—200°k 1T,—973"k
P,V/T,  740-140-290 g

W= T, | Piee) 144,8 cm®.

‘Ex toi Gyxov advod té 40, elver H, xzal ta 60°, O,.

*Avtidpuaotg : 2H,+0,— 2H,0

2 Fynor H, dvedooiv ué 1 dyxov O,.

‘Eropévaog elg wnv dviidpaoy da Adfy néooc dmav o O, nal td ?,

Toi Bdpoydvou.
22 41it O, &i8owv 36 gr H,O

60 4
144,8—100 cm® O, X9 ¥
oo GO G
x=144,8 0 22’4——0,138 gr H,O

266 (20). Miypa 100 cm® diudv Pewodyov dvidoaxos (CS,) xal
wovoEeidiov zod dvidearog (CO) avamyvvovrar pera 200 cm® éEvyd-
vov xal dvapidéyoviar. Mera wiv naiicwy 6 cvvolinds dyroc rot wlyua-
zog eivar 245 cm®. Na edgedfi a) 7 doxunh ovotaois wod wlyuovog
nal B) 6 dyros vot dEvydvov, vd dmoloy mapéuewve.

Adoig

"Eorm x ta cm® tod CS,, 6ndre CO (100 —x) cm®.

*Avtidodoeg:  CS,+30, — CO,+250,, CO+4!/,0,— CO,

Avg thy modyy dvridpucwy anaitoivrar 3x em® O,.

SR ; - = 100 —x

Ava v Oeutéoav dmaltoUVTOL Tcm*’ @

‘Ex tie modtng avridodoeme Aanfdvovral 3x cm® deolwy mpoidvrmv.

"Ex tilc dsutépus dvvidpdoewg Aapfdvoveor (100—=x) cm® deolwmv
TEOIGVTMY.

@i—
To dmouévov O, sival [200—7{— 102—x]
‘O ouvohunog dyxog tol piynatoc uevd thy kalow etvor 245 em?®!
00—
3x+(100——x}+[200-—3x— IOTX} — 245 cm’®

gt ob (a) x=10cm?® CS, rai 100—x=90 cm® CO,

B) amopeivav O, : [200*3){ — IO{ZT—X] =125 cm,
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267 (21). Héoa gr vizounod 6Eéog meoienuindinros 60°, Aaufd-
vovrar 0i” dEsiddoews 612 gr éumeoviag (NH,) ;
Adotg
*Avtidoaoig (oynuparixdg) :
NH. 20, — H.0-F HNO,
‘BEx 17gr NH, JlauBdvovrar 63 gr HNO,
» 612 » » » X » »
612 -
x=63 —— = 2268 gr nadapot HNO,

17
xal 60°/,=2268- lg—8=3780gr.

268 (22). Kaza v xadoww 2 kg Evlaviodxwv mepiexzindtnrog
60°/, el dvPoara magdyeras duokeldioy wob &vipaxoes (CO,). Na ei-
el 6 dyxoc atrod uevgndels elg 25° C xal mieoww 780 mm Hg.

Avoug
2kg Eulavdodxwv 60°, meotéxovy 1,2 kg xadagoi C.
*Avtidooaic: C+0,— CO,
12 kg avdoaxog dtdovv 22,4m* CO,
1,2 » » » KL »
1,2
x=22,4-—-—12 =224 m® CO,
Do ®ovovixrdg cuviuag (760 mm Hg xai 0° C).
Sl | el A BaVioit B Wiss ot >
Eni tf) Bdoer toh timov T = p Gvdvopev el 780 mm Hg
nal 25° C, : :

269 (23). IIéaa Alzoa dupcwvias lapfdvousy dmd 50 gr Peurot
dupcwviov [(NH,)SO,| =al méoa gr xdwgrovyov duumwviov mapdyov-
Tat dmwd 10 aUTd moodv Feunod duuwviov ;

Avaug
“Avridgacis A': (NH,),SO,+2KOH — K,SO,+2NH,+2H,0
*Amo 132 gr (NH,),SO, Aaufdvopev 2:22 41it NH,
» b0 » » » ey »
xl=2'22,4-% — 16,96 1it NH,
*Avzldgacis B : (NH,),S0,+2Nall — 2NH,CI4-Na,SO,
émo 132 gr (NH,),SO, AauBdvovrar 107 gr NH,CI
> 50 » » » D
50

Xg=107 AE: 40,5 gl" NH;CI-

10
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270 (24). IIéca gr yAweoiodvyov vatplov (NaCl) xal mdoa Aivpa
dupcovios (NH,) dratzotviar dud v magacxeviy 265 gr odderégov
dvioanixo® vozpiov (Na,CO,) xazd wiv uédodov Solvay.

Adoig
Aviidpaoic: 2NH,2NaCl+4H,0+C0O, — 2NH,CI+Na,CO,
"Anaitotyrar:  2:22,4 gr NH, =al 117 gr NaCl 8¢ 106 gr Na,CO,
T n RS SRR iy e OpE S Ty

BEoes
x,=2-23,4-Z — 1121it NH,
265 !

x,=117755- = 2925 ¢r NaCl

271 (25). A BAenvgoldoews 6 Alrpwv Siodduaros yAwotovyov
vazgbov (NaCl) leufdvopey 120 A, xAwofov pevondévioc sic Heguo-
noualoy 17° C xal miecwy 630 mm Hg. Znyveivar 17 megiextinding
eig NaCl zév 100 cm® vo® Scaldpazog.

Adaig

“Avdyouev ta 120 lit Cl, uerondévra ele 17°C %ol 630 mm He eic xo-

vovirae cuvihixzag (160 mm Hg, 0°C) Bdosr tod timou :

PV, BV PV, T, _ 630-190-273 :
o Ly s e = i
TE = T, - ¢ e PO0TO0 e

*Avtidoucig: 2NaCl4+-2H,0 — 2NaOH-+H,+Cl,
amo 117 gr NaCl Raufdvopey 22,4 1it CI,
2 » » 93,64 » »

x,:lﬁ-%—:%%l &r NaCl.
Ta 6000 cm® Srarin. NaCl meoiégovy 489,1 gr NaCl
» 100 » » » » X
100 . ,
x,—489, 1 5000 = 8,15 8r NaCl dva 100 cm® duadiparos.

672 (26). Héoov Peundv doyiliov Svvducda v mogacxevdgwuey
dno 30,6 gr vowokedlov vod doyidiov (Al,Q,) & émolov 8¢ Hdavog
peravgémerar #av doyas el 0dgokeldiov [AL(OH),] xai EEovderepod-
Tas ®xardmuy dwo H,SO, ; i

Adeig

*Avtidodosig : ALO,+3H,0 — 2A1(0OH),

2A1(OH),+3H,S0, — Al,(SO,),+6H,0
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*Hrou tehnde: AlL,0,+3H,SO0, — Al,(SO,),+3H,0
Axd 102 gr ALO, Aupfdvousv 342 gr AL (SO,
» 30,6 » » » S »

30,6
=0T = SO
102 102,6 5r AL (SO),

273 (27). IOdoov Bdoos 6Eeudlov zoD yadxot Suvdueda vé Adfw-
pey Gmd 23,5 gr wzoueot galxot [Cu(NO,),| 2dv els 7o eUgediy Bd-
oo¢ tot éEetdlov zoU yalxob (Cu0) Emidpdowpey megicaeiay EH.SO;
xal écoy fdgog Evideov xovoraddinod Feuno® yalxow (CuSO, 5H,0)
AauBdvousey ;

x—3d2:

Adoug
o) *Aviidgacig A" : 2Cu(NO,), — 2Cu0+4NO0+30,
*Amd 374 gr Cu(NO,), haufdvousy 158 gr CuO

> 23.6 > » » ey »
s
x,=1585 =10gr Cud

*Aviidouoic B’ : CuO+H,SO,+4H,0 — CuS0,-5H,0
>Axd 79 gr CuO haufdvopsy 249 gr CuSO,-5H,0O

By IS » » e »
x9=‘249’];|‘% —31,54r CuSO,-5H,0

274 (28). Miyuo 3 gr dvideov dvitearxinol vazgiov (Na,CO,) xal
6Eivov dvitpaxixol vazglov (NaHCO,) Peouowdusvoy ydver éx 0¥
Bdoovs tov 0,348 gr. Na edpedfi wd mwdoov &mi zols ExatdV 710 TO
dgvvdgoy Na,CO,.

Avoic
Kart iy Séopavory : 2NaHCO, —> Na,CO,CO,+H,0
Ta 168 gr NaHCO, ydvouv éx 1ol Bdgoug Tov 62 gr
P x » » » » » 0,348 »

0,348
x—168- 6o

— 0,95 gr NaHCO, «ai Na,C0,—3—0,95=2,05 gr

Hros 2,05-%1 __ 68,39, Na,CO,.

275 (29). Awe wwoweews dmocuvdérouey zedelcg 45 gr évidea-
»i0® Gofeoriov, 1o 82 magaydév déolov OSiafifdlopev Evids dealdv-
pazog ©8gokeidiov rod vazoiov (NaOH) meguextindrnros 80°/,. Na
evpedovv: a) IIdoov ©d Bdgos zol ciepeod dmolelpparos tob doroué-
vovrog wewd iy miewaewv. ) IMotov zd meoidy is dvtidpdoemg toD
deglov pé va 700 NaOH xal wéoov Bdpos éx todtov oyxmuazifezar.
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Abois
a) *Avtidoooic CaCO, — CO,}+Ca0
"Amo 100 gr CaCO, dnop. 56 gr orep. fimol. (Ca0)

» 45 » » » R » »
45
X,:56m gr CaO=25,2 gl" Ca®
*Ano 100 gr CaCO, gmopévouy 224 gr CO,
» 45 » » » X, » '»
%2242 _ 10,081it CO
] ) 100 ’ 2

B) “Avridoooic: 2NaOH+-CO, —> Na,C0,+H,0
"Amo 224 lit CO, magdyovrar 106 gr Na,CO,
» 10,08 » » X »

10,08

22,4

x,=106-

= 47,7 &r Na,CO,

276 (30). Héeov Bdpoc virgurod Hdpagydeov [Hg(NO,),] »ai md-
gov Sywov 8keidlow voi dfchzov (NO) Beguorgaclas 7°C xal mleowy
980 mm Hg #a ldfwuey dmd 500 gr vdpagyvpov;

Adoug

"Avridoaoic: 3Hg+8HNO, —— 3Hg(NO,),+2NO+4H,0
“Ano 600 gr Hg Aapfdvopsy 972 o Hg(NO
» H00 » » » X, » »
x,=972 - 20 = 810 &r Ha(NO,)
600 4]
*Ano 600 gr Hg AapBdvouey 44 81it NO (rav. cuvi.)
» 500 » » » XD »

0 :
X’=44'8'g%6'= 37,33 lit NO 96 xavovixic cuvinac.

8)3

> »

Tov Gyrov 100 NO Gvdyouey gig 7°C xai 980 mm Hg Bdoet tob
Tinou : Bl Y,
: T T

277 (31). Méoa gr towokeudlon oD Defov dmaizoTvrar Sud va ma-
eaoxevdowpey 1 kg Peunod dEéoc megientndinrog 90°/,.

Adoue

1000 gr H,S50, 90°/, meoiéyovy 900 gr #atapov H,SO,.
*Aviidoaoig : 50,+H,0 — H,S0,.
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80 gr SO, Gmowroivror e 98 gr H,SO,

X » » » » 900 » »
x=80- 0 —7347 gr SO,

278 (32). IHéoo. gr duoEeidlov wot dvitgaxos (CO,) Ha oxnuazi-
odody 6u° dvaywyis 100 gr 7oi awdrieov (FeO) ué dvdoaxa;
Adoig
*Avtidpaoig : 2Fe0+C—> 2Fe+CO,.
*EE 144 gr FeO oymuarifoviar 44 gr CO,

» 100 » » » » » »
100
X=44T44' :30,55 gl‘ CO,.

279 (33). Hdoa pdota xoveralddikot Gdavos megiéxovvar els Exa-
ozov wéoiov Vewxot yadxot meguextindnzog el Yowe a) 10,141 °,,
B) 25,294°|, xal y) 36,073°/, nal wlveg of ynuixol timor TOV
oL@V ToVzY xovetallixdy Evidowy;

Adouc
Moptaxov Bdpog CuS0O,=159,5.

a) Eic 89,859 gr CuSO, dvriotowy. 10,141 gr H,O
»  159,5 » » » % Sk

150 = z
X1—10,141'W— 13 gr H..,,O 71 peplov H,O.
B) Eic 74,706 gr CuSO, dvuioroy. 25,294 gr H,O
D> 1596y » » X, R
158 0N 2 :
X,—25,294W—54‘ gl‘ H,O i 3 j10T=11- HBO.
v) Eic 63,927 gr CuSO, dvriorory. 36,073 gr H,O
2 TI1EY O > » X, » B
159,56 n :
x,=—36,073" =90 sr H,O 4 5 péprz H,0O.

63,927
Tiémor avristolywes: CuSO,-H,O, CuSO,.3H,0, CuSO,-5H,0.
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*Ackhoeig oeA. 16

280 (6). duasl elg vy cvoxeviv vijc arotyelddus dvaldoews moé-
el va ovvoéwuey cwdivas ud Seunov 680 xal ud Sidlvue xoverixod
radlov xal diazi weémer vd moonyirar elg iy civdeowy adiiy 6 coo-
Ay 6 mepiéywv vo Feundov 65V wal Gyt 6 cwliy 6 meoiéxwy TO xav-
oTundy ndlde ;

Adoic

a) Audre Sud tiic townltng drardEeme wal yofoews tév dvoréow aviL-
douotnoioy mpoodiopiCopey tov dvioura xal o BdeoydvoV tiic Evdoewe.

B) Audu év tedfi modrov 1O wavaTikdy wdht dév duvdpeda v mposdLo-
olowpey tote 1dparpovs don xal td Gdpoyévov E@  Goov pépoc adtiv Yo
ouyxgaTndf) U0 ravotixol xakiov v cuyyodvme div duvdueta otite o CO,
vt mpoodlopicwuey xad’ Soov N alitnois ol Pdpoue tiic 8v Adyq mhuvioi-
dog Bev Bo Gvagpéperar Flc abtd xal pévov ahkd xal el 10 suyxoarndiv H,O.

281 (7). Kaza wnv wafoww 0,83918 gr uidc odolag AauBdvouey
1,3266 gr dwokeidiov ot dvdoaroc nal 0,2714 or Odpazudv. “H
TURVOTNS TOY drudv Tis vm ovolog eivar 2,7. Na evgedf 7 sxazo-
cgriaba glovaocic Ths ovolag xal 0 pogLaxdc tVmos avTiG.

Adoig

T6 popraxdv Bdoog tic Evdoeme efiolonetar 8« tiic oyetindic muxviTnTog

1@V GTudy abtiic ror M.B.=29d=29.27=18,3
; -, 3 ; 5 7 1
Bdpog dvipaxoc : T 1,3266 gr.  Bdpoc 1dpoydvou : ?0,2714 ar

T SEiyee s s e e o
H &nl toic °f, dvedoyin tdv cvotatindy ebolonetal ot :

Eic ta 0,3918 gr tiic odoiug mepléyovroL 7}-0,2?14 gr H
» » 100 » » » » g » »
g o O

9 0,3918
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S T i SRl e o o .
Apfowe 8E adroil Exopsv xal t0 Enl toig U/, mocostov C Uoov modg
100—7,7=92,3°[, 1 10 eboloxopev nal Ouk thg dnAfig uedédov Ty ToLdV

; 5 3
Hig 0,3918 gr otolag meptéyovral Tl—-1,3266 gr C

» 100 » » » Vs
3 100 3
Y—H 1,3266 m—QQ,g 11“

*Ex tiig éxatootiatog dvaloylag wai tol M.B ebolonousv ta elg 10
YyoupuoudoLoy tiic svioeme meptexdpeve Bdon v cvoTaTIN®Y TNS HTOL !

100 92,3 100 T
78,3 X 78,3 .6
78 3 78,3 - ;
—gonan O ¥ e el
x=92,3 100 12,2 gr dvioanoe  y=1,T 100 6,1 gr vdgoyovou

Tov Gordpodv tdv yooeuuoatdpwy tdv atoueloy tig Svwoems ebplono-
wev diarpolivree to tedevtala Oedopdva dua T@V dtopixdy fopdy T@V @vil-
atoiywv orouelwv frow :

3 . 12,2 3 o .
aowduog yofténwy C= 5 6. Ta Bexadund mapulelmovial.
» » H= % —6 » »

“Qote 6 timog 6 popranog eivar C,H,. (Bevidhiov).

282 (8). Kara whv xatiow 00,2634 gr widc Soyavixiic odoiag,
i 08y megiéxer dCwvov, Aaufdvouey 00,3122 gr ddazvos mxal
0,4989 gr Siokeidiov zoT dvdoaroc. “H munvdrng v dzudv Tis
ovolag elvar 1,59, Na edoedfj to droifec mopraxdv Bdeog adzf.

Ao
M.B.=29d=29-1,59—46,1.

“Ex tfic moodntoc toi CO, xai tot H,O bmokoyilo tov dorduov tov

davitoaxoatdpmy xai bdooyovoaTdrwy
0,2634 gr odolag didouvv 0,4989 gr CO,

46'1 » X » » X » »
46,1
x=0 ———— =885 gr CO,.
5 ,4989 0.2654 88,5 gr 5
*Alda 44 gr CO, meoéyovy Eva 1Caropnoy
» 885 » » » vy »
) 88,6 o

y=1 2 Cu-:oua

44
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0,2634 gr odolug 8idovv 0,3122 gr H,O

46,1 » » 4 e S5 »
oo
4—0.3]22'm‘4—f7 54-,2 gl" HQO.
Topn &lg 18 gr H,O acougovior 2 Haropn
» Bh4,92 » » » w »
54,2

ru:2-ﬁ =6 atoum H.

‘H mwooninrovoa duagopd 46,1 —(2-124-6)=16,1 napiord oEvydvov.
*AMha elc 16,1 gr O, davriotowgel 1 dromov O. Apw 6 popraxds timog
tiig evaoewg eivar C,H,O xal 10 duoiféc pootardv fdoog 46.

(46=2-12+6- 14 16).

*AoKnoeig cehidog 41
283 (6). Miyra dmozedoduevoy dméd 100 cm® aidaviov xal dmwd
21 em® Evydvov dvagléyevar. Znzelvar: 1) 6 Symos vdv degloy
qmpoldviwy uerd vy xaboww dodévrog &zt 1) Fepuorpaoio mwapaubver
oradega elg zovs 100° C nal 7 wieowe el 760 mm Hg xal 2) 7
nat’ dyxov ovoracis vod ulypavoc.
Avioig
H gElomos xadoewg toi aidaviov elvar:
1) C,H,+12 0,— 2 CO,+3 H,0
*EE abriic mooxdmter Gru:
22400 cm® C,H, é&noairolv 3,2:22400 cm® O,
b'd » » > 21 » »
B o
3,2.22400
“Qote do tiv 21 em® O, waruxaloviar 6 em® C,H, xol mapopévouy
100—6=94 cm® &v® oynuotifovrow :
22-400 em® C,H, &idouv 2-22400 em® CO, xul 3-22400 cm® H,O

6 » » » Ve »  » » 73 » »

6 6
— e C - i * H,0.
y=222400 59400 12 cm® CO, y=32z22400 59200 18 cm® H,©
Zvvolinog dyxog mpoidvray xavcems mepthapBavopévoy xal tod dxad-
otov pfpovs tov C,H, elvar: 94412 18=124 cm?®,

2) ‘H not’ yxov &nl toig °f, ovcraals eliploxerar ofto :

x=22400- 6 cm®.
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124 em® plypatog dvéyouy 94 C,H,,  12em® xat CO, 18 em® H,O

100 » » » X, Xy ? DR
100 o . e OO
x,=94~]24 — 75530 ElcRE H S =, — 10— T =g ISR
fis D0
—18-or = 14,57, &ig HO

284 (7). 80 cm® wlyuazoc dmoredovpévov dmod 9 em’ aldaviov
(C,H,) #al 21 cm® oEvydvov dvapléyerar. IoTos & dyxos xal 1
otiotacis Tod wlyparos peid 1Ny xadeiv, dodévros v 1j Peguorngaola
nagauéver elg vovg 100° C nal 19 mieous sl 760 mm Hg.

Ao
‘Ex tfic BElodoswe roboewg tot aidaviov :
C,H,+7.0, — 2C0O,+3H,0 Eyouey
3,5:22,400 cm® O, xaraxalovy 22,400 cm® C.H,
21 > » X » »
— A 400-—21—-— 6em® C,.H
S O ats

*Apu ragopévouy drxavote 9—6=38 cm*® C,H, év@d mapdyovrar:
992,400 em® C,H, mupdy. did xajs. 2-22.400 em® CO, xal 3-22.400 cm*H,0

6 » » » » » X » » » x5 » »

6 3 & 6 g
e O e 39400 — 1P €0, =3:22 400-———— 39,400 =18 em*H,0

0 guvolixde dyxog Tol ulyporog etvar 34+12+418=33 cm’.
‘H 8¢ fnarooriaia abrod cloracts :
33 cm® ulyparog Evéyovv 3em® C,H, 12cm CO, xal 18 em* H,O

100 » » » R » X D o Y »
x,=3- 1—;)9——9‘“ elg aifaviov x,=12- %:36 3/, elg S1of. &vdpamog
100

x,—18" 3——54 .1 [, €lg Bowp.

*Aoknoeig gehidoc 56

285 (1). Miyua dmo 1 lit aldvleviov wxal dmd 1,8 lit ydwelov
Svotivrar Bmd Ry Emevégyeiov zol pwids. Znrodiviar o mEoidvia
©fis dvridpdocws.

Avoug

‘H EElomoic ths Gviidodoens mooodnxng tod Cl, elg tov dunkoly de-

opov tol aidvieviov elvaon ;
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H,C=CH,+Cl, — CH, (Cl=CIE I

mxlwgom'&uvmv
i 224lit H,C=CH,+22 4 Cl, — 22 4lit CH,Cl—CH,Cl
i) 1 Iit » + ([ 11it » »

“Aoa éx tiv 1,811t Cl, dvrided wévov o 1lit 3vd mapupévouy i 0,8 Cl,

"Hrov Egopev:  11it CH,Cl, xai 0,8 lit CI,

286 (2). Miyua dnd 1 lit yAdwplov xat 1,2 lit aidvdeviov Svoiv-
rac Dad vhy Emevéoyetay 10U pwrds. Znieitar 6 dyxos tod aidvleviov
t0 dmolov Euewev dlevdegor.

Adaug

‘H &tlowoic thig dvridodorng mpoodiinns yloolov xui aifule fov Hrd

Ty Emldouciy mTOg Eival ¢
H,C=CH,+ €1, == CH,Cl—CH,Cl

0 22 41it aidoh.+22,41it Cl, — 22,4 lit dixdmooatduviov
f L lit aldvkeviov aveided ue 1lit yAwofov dou mupapévouy

1,2—1=0,2 lit xiBvAsviov.

287 (3). Hécov Bdoos alrobAng megrentindinroc 95°, dmwarretrae
dua vy magaoxeviy 5 lit aldvleviov ;

Adoig

‘H Etlowoic mapuoxeviic aidvheviov Bx tiic ulduhinie alnoding elval
H.S0.
C,H,0H -2 C,H,+H,0
1 Mol dAxodhng dmh. 46 gr dibovy 22,4 lit aiduleviov

fl
3

B Ee o » D D » ) »

x=46- 93 291 10,2 gr

*Exeudn diderar dru ) dhxodhny fivie yonoipomotsitar elvat TEDLENTLHO-
trog 95 °f, o Bdeogs v 10,2 gr d knedf dxo
100 gr d@hxoddng meotéxouy 95 gr watlapiv
se » » 10,2 »

10 2

= 10,7 gr aAroding 957/,

288 (4). éooc &yxog uégog dororetrar Ova v adren xaboy
2,7 m® anervideviov, doPévroc St 1) megientindine elc 6E1Jya'vov 0D

dri. dégos elvar 21 °,;
Adaug

‘H gtlowoic the ravioewe Toil Gxetvheviov elvon

CH=CH+?, 0, — 2C0,+H,0
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Hror B0 Eva Mol dwewdeviov 5 22,4 lit 1 0,0224 m® dneiroivral é, Mol

dEuydvou 1 °,-22,4 lit § 0,056 m’. “Qoe
0,0224 m* CH=CH dratcolviar 0,056 m? 0,
B » » » S%n » »
Do -
x=0,006-——r—=6,70 m* O,.
G028 :

Ta vekevvaio rabra evploxovial &lg :
1000 m® Evéxouv 21 m* O,
X » » Gt > =
6,75 A
x:1()0~721—=32 m’ xEpos.

289 (5), Mdoog Gywog dxervleviov B dmartndf Sua vy Sloxdn-
ety xaravdlwoy tob dEuydvov dwuatiov ywenTLrdTNIOS 36 m*;

Adaig
CH=CH "*[l 0,—> 200, H,0;
To i 16 doudriov tdv 36 m® mepteyduevov dEvydvoy elyal
Eic 100 m® aépog 8véyovrar 2L m®

» 36 » » » X »
36 :
ol S @) B M
se="111 100 7,6bm® O, @ 7550 ki
99 4 lit CH=CH dnatolv *f, 224 lit O,=hH6
X » » » s THHO »
x—92,4.220 _ 3090 1it CH=CH.

56
290 (6). éaog dyxog dxervieviov B magay®i Gno 1 kg dvdoa-
nacfectiov mepiervindrnros 80°|, wal mwdoos dyxos dEgog drwaLTEITAL

dud wnv mAijon xabiowy avTod;

Avoig
/C
Ca ||| + 2H,0 — Ca(OH), + CH=CH
¢
1 Mol (yoopuopdoroy) CaC,: 64 gr.

64 gr CaC, 8idovv 1 Mol CH=CH # 22,4lit.
Tehoa to 1 kg CaC, mepiexcixdtnros 80°[, mepuéyet 800 gr xadapon Cal,,

“Qate 64 gr CaC, dtdouvv 22,4 lit HC = CH
300 » » » = »
x994.590 _ 380 1it CH=CH.

64
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‘O drarrotpevog e dud Ty mhtion xafow tov elvel :
A 22,4 lit CH=CH éaratrodvray °f,-22,41it O,

@ » » » » Sl
28T -
xX=56" 99, 294 100 1it O, xudapod
1 T 100 lit @gpog Evéxouy 21 lit O,
M » » 700 » »
0
x=100- Q— — 33333 1it dépog.

*Agknoeig cehidog 73

291 (1). Mécoc dynos dépog B dmarndf mede nAjen wadoww
4,6 gr aldvl, GAxoddng;
Adaic
C,H,0H{30,— 2C0,+3H,0
46 gr dhxoddng dmairotv 3-22,4 lit O, (Bynoc 3 Mol)

46 » » » % » 0w
Kol didre f) megrentindang tot Gépog elg dEvydvov elvar 21°f,. “Oyxog
1
agpog — 6,72- —20-10— = 32 Iit.

292 (2). Hdoov zd PBdgos zo® CH,COOH =0 démotov dvvazar vo.
cynpaziodf dmd 1 lit alPvdvedc dlxodlyg (revrvdzng wfic Vygds dA-
#06dns 0,8 grfem?) ;

Adoic
1 Mol CH,CH,0H (3 1 Mol CH,COOH
g moonimrer &x tiig ELodhaewe oynuaTLopoT tol dEwoT BEfog

C,H,0H+ 0, —s CH,COOH-+H,0

1 Mol =46 gr d&kxodhine 7 = 57,5 cm® &AxnodAng.

46
ST
57,5 em® dAxodhng didovy 60 gr CH,COO0H
1000 » » » Tk »
0 }(7)0; — 1040 gr CH,COOH.
293 (3). Héoog Syxoc aidvleviov cxmuazitevar #x nﬂ.ﬂigo'vg dou-
davdoews 34,5 gr aldvl. &lxoding;

Adoug
"Eticwoie oynparispod CH,=CH,

HaS0y

C,H,O0H — CH =CH, |- H,0
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46 gr C,H,OH didovy Po it CEE—CH:
34,5 » » » X ¥ »

x:22,4-%:16,7 1it aiBueviov.

=

294 (4). N& dmoloyiodf ©d Bhgog wijg ald. @AnodAng nal 6 dyxos
708 duokeidlov tod dvdoaros d dmoia o meondwouy Ex Luudaews
100 kg xalapocaxydoov.
Adoig
Cc,,H,,0,,— 2C,H,,0,
2C,H,,0, — 4C,H,O0H {-4CO,

‘Ex 342 gr xohapocaxnydoov 446 gr GAxodhng xal 4-22,4 it (XD,
» 100.000 » » X » » X5 » »
S e e BV

342 342

295 (5). Héoov Bdgoc xAwgopogulov oynuatifezar dwd 100 gr
dyvdoov yAwedidng;
Adoue

CCl,CHO-H,0 — CHCI,
7l 165,5 gr yhwpding &vidpou didovv 119,5 gr CHCL,

100 = » » » X » »
o
x=119,5- 1655 =72 gr CHCI,.

296 (6). "And méoov Bdgoc yAuxndtng mpoxdmzovy 100 Alzea ot-
vou 9°; (Iuxvding ddxoddng 0,8 grlem®).
Adoig
*Ex tol 6otopod 1o dhxookuxol Baduod (Ext toig °f, mocdv dhnoding
xat” dyxov) mpoxvmrer Gt ve 1001it ofvov 9° mepiéyouv 9lit dhxodhng 7
9-10*: 0,8=11.250 gr aidvA. dhxoding.

*Ala C.H,,0,— 2C,H,0H|2CO,
il 180 gr yAuxélne didouy 2-46 gr dhnoding
x » » » 11.250 » »
11.250
x=180- ) =21,7 ka.

297 (7). Kazd wnv Cdpwoww dialdduavos yiuvwdtns Edfednoay
2,24 lit duoketdlov tod dvdgaxos. Znveizar td Pdoos i fvuwdel-
ong yAundlns.
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Avorg
180 gr yhuudlng didovy 2:22,4 lit CO,
e » » IR AT RS
2,24

x=180- —9ar yAunélng.

2-22,4

298 (8). IIdoos dyxoc druocpaipixod dégos dmacreivar Bud v
ndrjon xadow 10 gr duerdvy. ;

Adoug
(@ET \
/ 0440, — 3C0,+3H,0
(GES

I Mol axerdvne=58 gr.
b8 gr dxerdvng dnavtodv 4:22,4lit O,
10 » » » x % i

o -1;—)-&15 41it O©,,

AN Ex tHig xat’ Jyrov ovotdoemg tol Gépog moowmrer Gi Td dve
15,411t O, mwepuégovrar elc: 100 21
Y 15,4

y:JOO']‘?ﬁi T A

299 ( ). Héoov Bdoos xAwgomoouiov $o magaydsi & émidpdoece
xAwolou Ent 58 o1 drerdvng ;

Avouc

\c @Gl — JeHel
cH,”

58 gt dreréyne=1 Mol tafira didovv 2 Mol CHCI, # 239ar.
300 (10). Héoog dynos nai mdéoov Bdpoc uedaviov magacevdlte-
var u& 50 gr 8Ewot varolov ;
Adoic
CH,COONa+NaOH — CH,+ Na,CO,
1 Mol CH,COONa ;82 gr
82 gr CH,COONa &tdovv 22,41it CH, 7 16 gr

/0 » » » S » X, »

e = 00 it cn. S5 87:9;5&;1 CH,
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301 (11). Héoa yoauudoia CH, meémer va xavowuey Oud va Ad-
Bowuey 100 gr dwokedlov vob dvitgaxog; (C—12, H=1, O=16).

Adoug

CH,+20,— CO,+2H,0
1 Mol CH, =16 gr

16gr CH, &idouvy 44 gr CO,

X2 D » 100 » »

100
x—16-—-— =363 ¢r CH..

302 (12). 10 em® pedaviov xalovvar Evzds cwlfvos eddiopérgov
meotéyovios 10 cm® dEuydvov. Znueizar 6 depddng &yxos Sozis a
welvy elc tov owliva wevd iy wokw. (C=12, H=I1, O0=16).

Adaig
CH 420, — CO,-2H,0

*Ex tiic eElodosme mpontmrey 6tu 22,4 1it CH, dmatroty 2:22,4 lit O,
Snh. dumhdowov Byxov. “Apa #x tédv 10em® CH, td 5 ¢ napapeivouy
dnavora Bvd v Ereoor D B xaolv mpde CO, xul H,O frow Ba mapaydolv :

*And 22400 cm® CH, Aapfdv. 22400 cm® CO, xai 2:22 400 em® H,O

» B » » » X » » » y » »
5 5

r—99 Maalin e s i

x=22400 99400 5cm CO, y—2-22400 59400 10 ¢cm*H,©O.

*Exedh Sume tnrel tov dyxov perd v Wikiv moogavés elvat §te 10
P8mo dtv hauPdynror v S &v i Uyl xavoctdoel xal 6 dyxog TV Ge-
oflwy elval 5em® CH,+5em® CO,=10 cm®.

303 (18). Iécor Jyrov aldaviov Aeufdvouev did zijis dmoouvité-
oewg 100 gr 8ixot vazelov ;

Avoug

TAEXTRDOA VT LG

2CH,COONa - > CH,CH,}-2C0O,+42Na.
2 Mol CH,COONa 1 2x82 gr dldovv 22,4 lit-CH,CH,
10 » » X
100
:\-—--22,4-@ = 13,6 gl.

304 (14). IHécog Byros druoopaigirod dégog dmaizelrar diud 17w
zelelay xadoww 50 gr aldaviov, Sodévrog 671 1) megrexvndrns vob dEv-
pdvov rat’ dyxov el vov dru. dépa elvar 21 °),; (C=12, H=1, 0=16).
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Adoue
CH,CH,+,0, — 2C0O,+3H,0.

"Ex thg eEiothoemg »aioemg mporinter Gt :
dia 30 gr CH,CH, dnawroiivrar 7/[,-22,4 lit O,

» H0 » » » » X » »
2z 203 it
2 1 30 2
AN 100 lit drp. dfoog mepiéyxovy 21 lit O,
voow B » » 131 » »

—100- 21 = €25 1it a7, dpos.
305 (15). Hdoas Alzgac aitvAeviov mgémer va malowpev did va
AdBwpey & gr vdpatudy ; =iz, Zi=il, O=i6)
Adboig

CH,—CH 130, = 200, 12 ©

‘Ex tiig BElomoewg xavicemg Tol altiuleviou Exopuey :
22,4 lit didovv watdueva 2- 18=36 gr 1do[udv

X » » H » »

e il % — 3121t =iBudevion.

306 (16). Ildoos Byxos aiduleviov magaoxsvdlerar éx 276 gr
alPviiniic ddxoddys; (C=ilz, E=i, Q=)
Adois
‘Etlowois oynuationot aiduvleviov:
CHOEE— = Se— G
“Ex tadine mooxtmrer dru
46 gr aix. 6idovy 22,4 lit CH,=CH,

276 » » » X » »

x:2‘2,4»%= H34 15t a0 hevien)

307 (17). Héoos &yxos dxervideviov mopaoxevdlevar éx 2 kg dv-
PparacPearlov megientindrnrog 80° ; (Ca=40, C=12, H=1, 0=16).

Adoeg

‘Etlowoic aynuariopot dxetvieviou :

e
Ca || + 2H,0 — Ca(OH), + HC=CH
6
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99,41it CH=CH

1 64 gr CaC, didovv
#l 0,064 kg CaC, » 22,4 » »
2 » » » ) »

2 2 . =
X—32,4'W~—70011t CH=CH.
308 (18). Héaoc Syrog dépog davarreivar duo, Tv zelst’mv nadioy I m
drevvieviov ; (mweguentindung 6Evydvov 21°,) (0=16, C=12, H=1),
Adais

‘Eftowoig xadoens: CH=CH-?[, 0,— 2C0O,4 H,O.

*Ex tuitng mpoximrey :
At 22,4 lit 3 0,0224 m" CH=CH drnawwolvran *(,-22,4 lit O,
1 » » » o » »

) 1
x=—22, = it 4 2 ¢ O,
x= 2k — 0.0224 =2500 it # 2,5 m

Tulte weotégovral glg: 100 m® dégoc 21 m* O,
X » » 25 » »
2 5 2
x=100—— = 11,9 m°® &épes.

309 (19). Iécov fdoos Bowwlov dmaiveizar mpds xogecuoy Evdg
Alzgov aidvdeviov (C,H,) xal mdéoov 10 fdpos tod oxnuctilopévou

mpoidvrag ; (Ymd xavovixds ouvdiixag).
Adoig
H évridoooic mooadixne dhoydvou (Sowuniou v th nepuThoe) Eml

axopéorov tdpoyovavipaxog, dg to alttviéviov, elva

CH,—CH,+Br, —> CH,BrCH,Br

ABoopoarddviov
"Eyopev: Awg 22,41it CH,=—CH, dmowrofvrar 2:79,9=1598 gr Br
1 » » > 2 » »
= T {
x=159,8 - —— 224 55r Bpupiou

Ala 10 Bdpog tol mEoidvrog Exouey &
9224 lit CH,—CH, btdouvy 187,8 gr difpopoatdaviov

i » » SR D

— 8,38 &r CH,BrCH,Br

= il
x—181,8 "_2—2—)’2
il
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310 (20). ITécog Fpnos drsrvleviov magdyevar 88 Evdc yidioyodu-
pov dvipaxoofeovlov meguexvindinvos 90°[, els nadagdr CaC, xal
méooc Byxog dépos dmaczelzar Sud wnv mlfen xadow adrod;

Adaig
To 1kg CaC, mepiéyer 900 gr xadapdy CaC,.
*Etlowoig oynuatiopol dxetvkeviov
CaC,+2H,0 — Ca(OH),+CH=CH
i TavTng mEOXUMTEL ;
64 gr CaC, d(dovv 22,4 lit CH=CH
900 » » » X » »
x=22,4-%=3151it CH=CH
“Eticwotg xaticeme dxervieviou :

CH=CH+?/,0, — 2C0,+H,0

Awc 22 41lit CH=CH Ggrairotvrar ®/,-22,41it O,
315 » » » » » >
5 315 '
X—?22.42—2,E—-77811t O,
g 100 21
X 788
x=100-338 _37501it &¢pes

21

311 (21). 4 gr pedaviov xal drezvleviov navducva 8ldovy 12,65 gr
Srokeudlov tod dvioaros. No dmodoyio?i 7 xav Syxov xal xard fd-
005 ovoraois ol plypazog.
i Adoig

CH,+CH=CH-"/,0, — 3C0,+3H,0

*Ex vadtng Eouey Sru:

30 gr ulyw. pedaviov - duervieviov mpowint. 3-44 gr CO,

4 » » » » » Xy »
e e
30 Dk

B¢’ oov 8uwe dnhobror §tu EAdpdnoay 12,65 gr CO, onuaiver &t
uépog toll piywarog pedaviov @retvheviov Eusivev Exavetov xal pdhioto:
4 gr piypavog didouvv 17,6 gr CO,
y » » » 12,66 » »
lffg —2,887=2,9 gr
To6 dravorov tufina loodtal npog 4—2,9=1,1 gr.

Y=
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*Adda 30 gr plyporos xavahapfdvovy 2-22,4lit
1,1 » » » z »

1510 q
212.22’4._3-6 = 1,64'11t

"Evé 1o oxnuariotévia 12,656 gr CO, xovahopfavouy
44  gr CO, xurahauB. 22,4 lit
12,66 » » » o »
w=22,4- 200 — 6,45 it
"Hot otvohav deolov Syxov Gvridpdviay xai mpoidvimy elva:
1,644 6,45=8,09 ~ 8 lit.
‘H xav’ 8ynov oiotoolg elval 8 1,64
100 @

fp=1,64-%—=?0,5 of b pry. CH, xai CH=CH

fitor 10,25°/, CH, 10,26°/, CH=CH xal 79,5°[, Co,
‘H xava Bdpoc ovoraoie elvar: Bdpog ulynatos deplmv 1,1gr
» duokeudlov civiounog 12,66 »
Sivokov 13,75 »

13,75 i

S TR E T xavoe Pcpog
L - : firow 4» CH=CH » »
t:LLﬁ:S“'{“ 92 » CO2 v » »

312 (22). Na edgeds w0 fdoos vod dvdeaxacfectiov TEQUERTING-
wnzos 80|, 78 dwolov drmaczeivar Sid Y magaoKEVNY 14 lit dxevv-
~ Aeviov perpnPévios Vo savovixds cuvdixag xal wécos Syxoc dépog
dnoirelzar 8id vy mwlfen Xadow vod dxetvleviov (megiexzixding
drp. dégos 21°|, gig O, ).

Avaug
CaC,+2H,0 — Ca(OH),+CH=CH
&% voUTNC TOONVITEL OTL ¢ "EE 64 gr mpondmrowv 22,4 lit CH=CH
Xy » 14 »
14
x—@4-— — 40 ar CaC,

22,4
wal Eneldl) Cnreival va Angddo dro CaC, meoftog 80°/,
ta 100 2véyouv 80
» ¥ » 40

y=100-§%s50 gr CaC, 80/,




— -

"‘Etlowois xaloewg CH=CH+%/,0, — 2C0O,+H,0

A 64 gr CH=CH d&noaroivra ?/,22,4 lit O,
40 » » » 72 » »
b 40

e G it ©

Ze=is 22,4 T 351it ©,

i 100 lit Gépog dvéxouv 21 lit O,

@ > » » 35
-*100 —leelxt xEpeg

313 (23). 0,52 gr drervideviov elodyovvar 8vzds puddne ywonui-
ndrnros 20 lit megieyodans druocpargwndy déga (797, N, xal 21 s
0, xoz’ 8yrov) xai 16 piypa dvapléyezac. Nd edoedsi 15 xar’ dyxov
cUoraois Ty deglowy 8vids wils puidns perd v wikww Sodévzos Szu
Tdre of vdparpol cvumvxvovial eic typdv Ydwo.

Adouc
Ex tiis EEodoewg xatoemwg CH=CH-%,0, — 2C0,+H,0 mgoxtinteL
ar 26 gr CH=CH d&waivoiy °[,-22,41it O,
0,52 » » » X: » »
x=2-22,4.2 r’ﬂo 11213t ©,
Eig ra 201t tiic quddng meotéyovran: Ta 100 lit Géoog évéyouy 21 lit O,
» 20 » » » Vi
20
— = O,
y=21.— oo —4,2 1it
Mror perd 1My xaiow magepévouy 4,2—0,112—4 088 lit O, Bvé dnuiovo-
yolvral : 26 gr CH=CH Ao (B(0)
0,52 » » @ R
G—2-22,4- 02%2 —0,8951it CO,

To dnurovoyndéy H,O 8&v Gmoloyilerar, évid to N, elvay 15,8 lit,

Zvvolinov mocov deplwov

4,0881it O,4-15,81lit N,-+0,895 lit CO,=20,783°/, odoracis.
20,783 4,0880, 158N, 0,89 CO,

100 X el ey i) s
100 100
e : = 0 — = 63N
x,—4,088 30,783 19,75 RO e — |58 30783 76,3°[, N,
- 0
0B Uy

20,783
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314 (24). Advgvos doevvlivns xaier xed’ doav 80 lit dxervie-
viov pergndévva Bmd xavownds cvviixag. Na dmwoloyiodf énl md-
anv Geav 6 xalp obvvos wd 2 kg (xtAudyeaupa) dvioaxacBestiov
xal mwéoog dyxos dépog Ba dmawtndf e v xalow zot C,H, o
dnotoy B magay?i (wegiexzudine dégog els 0, 21°[ ).

Adaog
*Ex tiic dvridpdoswg CaC,+2H,0 — Ca(OH),+CH=CH
mpoxbnTeL Oty ¢ 64 gr CaC, 8idouvv 22,4 lit CH=CH
2000 » » » x > »
i 2320 —702 1it CH=CH.

<@ Miyroe SaHxin -380%:8 Gprs el 45 Asntd.

Ay 22,4lit CH=CH anatroivrar 5{2-22,4 lit O,

702 > » » N Sy
e
e T :
Ta 100 lit Gépog dvéxovy 21 lit O,
DRy » » 1755 » »
x=100~—1;?0 —8357 lit dépog.

315 (25). Na edoedrfy ©d Pdgos s aldviixiic ddxoddng i axn-
uazlterar dmd 11,2 Aizga aldvieviov.
Avouc
*Ex tijg dvridodorwg CH,—CH,+H,0— CH,CH,0H
noowtmrel Gt : 22,4 lil CH,CH, &idovy 46 gr C,H,OH
152 » » X » »
L7 =23 gr «ldvlixing cAxoding.
22,4
316 (26). doog dyxog druooy. dégos dmarzelizar did v mlAdfeny
nadowy 1 Alrpov ald, dlxodlng, Sodéveos St 1) uérgnoic ypiveror Had
xavovirndg ouydiras wal Sti 1) megiextixdrng tol SEuydvou eig Tow
déga clvar 21°|, xaz’ Fyxov;

x=46"

Adoig
*Ex tfic dvridodoswg C,H,OH-+7/2 O,— 2C0O,+3H,0
mpoxvmrel St : 22,4 lit C,H,OH drawroty 7/2-22,4 lit O,
1 » » » X »  »
7l 1 3
K—?22,4m—-3,5 lit O,.
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Tatra mepléyoviat els: 100 lit Géoog evéyovy 21 lit O,
VA » S iy

}’1100-%:16,6 lit xTpoop. &Epes.

317 (27). Sxnuozifouev Suddvua €€ 100 gr grvapuloganydoov
76 dmoiov d@ivouey meos CYuwowy. dotévros bt 6Adxingov zo mooow
z0% ctapulocaxydoov petarebmerar elg aldvduy dirodiny, va eBpedf
78 Pdpos avriic xal 6 Syxog wot éxdvomévov CO, (“H upéronorg dmo
HaVOVIRAS cUVDNKac).

Ados

*Ex tiic dvuidodoene C,H,,0,— 2C,H,O0H-+2C0O, npoxinter drL :
180 gr cragulocanydoon didouy 2:-46 gr C,H,OH xai 2-22,4 lit CO,

100 » » » Xi o> » » X 2
100 100 .
X,—?"iﬁ'm——sl,l gl‘ CEH_,.OH X2_222’4W_24,8 lit COE

*Acknoeig oeAidog 113

318 (1). Awd mAdpovg xavoews I gr dEuxoD 6Féos Aapfidvouey
1,47 gr duoEediov vob dvidgaros (CO,) xel 0,6 gr Hdavos (H,0). "H
urvéTng v drudy tod 6fuxod 6Eéos elvar 2,08. No edpedf 6 po-
orarnds rismoc avTod.

Avoic
M.B.=29-d=29-2,08 ~ 60
1 gr dEwon Sider: 1,47 gr CO, 0,6 gr H,O
60 » » » X > Y X

G0 60
x,:],4(-—1—=88,2 gr CO, xu:O,B-TEBG gr H,O.
*Ex 1ol x, etolonopev 1o mocdv tdv Gvipuaxoatdioy mod mEQLELOVTHL
elc 10 OExOv BED Bv@ &x TOD X, tOv Gorduoy t@v drdumy vopoydvou. "Ex b
e dLagopdc tol ddgolopatos atrdv Grxo ol 60 tov dorduov tdv GEuyd-
vy ¢ 8E7g : 44 or CO, mepiéyovy 12 gr C

88,2» » » y o » »
y=12-%=24 br'C A ZAETz=DChn
18 gr H,0 meoiéyovv 2 gr H
36 » » » Z . »
36
7=2ﬁ=4 gl’ H '?] 4:1=4 Hamuu
At to dEuydvoy : 60—(2:12+4-1)=60—28=32 &r il

32 : 16=2 atopx éuyéveu.
“Qare 6 poplaxrog tUmog elval: C,H,O,.
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319 (2). Héoov Pdgos 8Eixod dEéog dmarveitar dud TRV tedefay
duddvory 1,12 gr waBopgol oudiigov;
Adais

SCH,COOH | Ee —= (CH,ﬁOO)J*‘e%—H,ﬂ

Avat 55,85 gr Fe amairobvrar 2:60gr CH,COOH

» 1,12 » » » X »
©-9-60- 212 347 1 CH,COOH.
55,85 : :

320 (3). Téooy 36 Pdoos ol axezvloxlwoidiov (CH,COCI) o
dmoloy Pa meoxdwy dud Eva yeoumopspLoy SEuxoD d5fag.
Avoig
CH,COO0H+-S0Cl, — CH,COCI+S0,+HCl
1 Mol CH,COOH=60 gr 1 Mol CH,COCI=178,5 gr
"En fic Eiohoswe mooxdmrer STt Gmo &va youppopdorov OELOD dEE0S
mpoxVITTEL EY0r YOOUULOUADLOY axevvhoylwotdiov dnk. 78,5 &r.

321 (4), Kazaozpdoate v éElcwory Gviidpdoews voU pupuUn¥*L=
xob 6Eéog nal ald. dAxoddng xal dvomdoare td mEoLOV Thg dviidpdoews.
Avoig
HCOOH-H OC,H, — HCOOC,H, +H.0

Td mpoidy elval WUOHNKIKOS aifvhestio.

322 (5). Kavagrodioate iy Elaway dvuibpdosws vitgurod dEéog
xal aldvlixdc ddxoddne xal évoudoave ©o mgokdy Td dmoloV TEOKVTTEL.
Avoug
C,H, OH |+ H ONO, — C,H,ONO,+H.0

viTQurog atfudesmo
323 (6). Na yeaed 7 8Elowoic E0TEQOTLOLTEWS doyovixod OEéog
SuoAdyov vod SEuxod wnal mowroTayods dAxoddng éuoddyov tifs al~

Dvdinds. W
vaig

CHSCH,CI‘I;CO:OH I CH,CH,CH,0 H *bCHA(CHQ}CUOCH“CHQCIEB+H;,0
Bovtupwxdy dEV-moomulum dhxookn Boutuoixds mpomvheatie +- Udwe
*Aokhoeig oehidog 134
324 (1). "Exouev &lawov mepLenTidrntos el ERatymy 70°], »at
30°|, &ig waluizivny, watd Pdooc. Zmyueitar to fdgog tod o dIrwvos
8ia vazolov td Smolov elvar Svvardv vd An@di EE évds Alzgov éx T0T
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élalov zodzov, Soévroc S5 d eld. Bdgog adzod elvar 0,9 grifem’.

Adeug
"Ex 1ol vinov = % By B=¢-v=0,9-1000=900 gr*. Ex totrwmv
ta 70, #rou 100 9 ®ol "0 20
3 900 x 900 y
900 900
= — == Ko 27
x="T0 100 630 or y==30 100 0 ar

ta 630 gr elvar 8Aalvd xai to 270 gr maluizlvy.
1 Mol &aivng Tootral mode 884 gr. Totro §ider adnwva die Natglov
Bdoovc: 912 gr G mpoximTel &% tig dviibodosmg

CH,(OCOC,,H,,),+3NaOH —>» 3C,,H,,COONa+ yluxeplvn

“Apu 884 gr Bhaivng §idovy 912 gr odmmvoc
630 » » » Z » »
it 650
z=912 g5 — 6504r

‘Ouolog oxentépeda dia v woApicivny
C.H,(OCO(CH,),,CH,],4+3NaOH — 3CH,(CH,),,COONa-yhvxegln
“Apa 806 gr malwirivne Stdovy 834 gr odnmyog

270 » » » o » »
m:834-i§%g— =280 8r cznwves,

“Hrou suvokixdg 650-4-280—930 &r CEmWVOS.

325 (2). Avo Sualduazra éx creatinod xaliov xal gzeaTinod vo-
zelov Eyovy ©d adid Bdooc xal meguéyovy Y avrny wogdrnra Uda-
z0g. otog &x v@v Sdo camdvey elvar Spaovindiregos xal dvavl;

Adbouc
1) 1 Mol CH,(CH,),,COONa=308 gr

2) 1 Mol CH,(CH,),,COOK =339 gr
"Av A elvar f adh) moodrie EE dupotéowy tdV cumdvoy ThTE Ex Tob

T = ; A
Mol, 2vid #x tob Beutépov ———Mol,

322
A :

; S 5 A
Svyxolvovreg T 8o mood EYOLLEY ; WB-> 399

modrov eldove Do mwepdrwvran

e
306

“Qote 6 dp1duoc tdv Mol tod odmwvog i varplov elvar peyahirepog
ol doudol v Mol odrmwvoe 816 xahiov. “Apa xal to mAfidoc 1@y mhuv-
Ty Guddwy —COONa etvor peyadicepov tod v avustoiyov —COOK
doo xal 6 odrwv did vatolov Exel peyalvréoay mhuvtindv Exavétnra Hrot
elvar dgaorinddregos.
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326 (3). Hdoov Pdgos &x toi ulypavos Na,CO,4CaO moémer v
AdBwuer oo EEovderépwory 100 kg Blaixod dtdog, did iy mopo-
OXEVUNY odTwYos ;

Adoig

Kata v xavorwomoinoiv thc 66dag Ba mpoxhpouvy 2 Mol NaOIH
drwva dnatroby xal 2 Mol 2haixod 6Efoc.
Ca0+H,0 — Ca(0H),
Na,CO,+Ca(0OH), — 2NaOH + CaCO,
2C,,H,;COOH+2NaOH — 2C, H,,COONa-+}2H,0
2C,,H,,CO0H +Na,C0,+Ca0—2C,.H,,COONa+H,0+CaC0,
oL dia 564 or Elaix. dEéog draitodvrar 162 gr piyw. Na,CO,+Ca0
100.10% » » » » X » » » »

x:ls.?-%:zs:roo gr 7 28,7 Ké
*Aoknoegic gelidog 150
327 (1). IHéoov fdgoc fevEolion moémer vo dvapléEwuey pé Ey
Alzgov dégog 8id va Eycwuey iy ueylowny Svvardy Exonkiv.

Adeic
ﬁ C6H0+(ﬁf502_’8con“['3Hao

A 78 gr C.H, 19,-22,4 lit O,
XA, » 0,21 » »
x=78.— 221 _ 5108 g BevZoniov.
7,5-22,4 ?
To6 0,21 3Edyeran 8x tiic meplextindTnroc Tol Géoog elc OEvydyov :
100 lit Gfpog evéyouv 21 lit O,
1 » »  BvEyeL ¥y » »
1 i
y—?lW--—O,ZI lit Oz-
328 (2). Héoov Phgos fevboliov dmatreizar dud tov oxnuaziopndy
8taydwoiovyov Peviodlov C,Cl, ué &v Alzgor ylwplov;

Adoug
C,H,+6Cl,— C,Cl,+6HC!
78 gr C,H, amowoiv 22,4 lit Cl,
X » » » 1 » »

-V
sE=={l m——3,47 gr.
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329 (3). Na& ypagfi 6 twvmos zod zgwitporodovoliov yvwozod
dvrog & 6 tiimog rob zodovodlov elvar: C;H,CH,.

Adorg
CHg
@ @N 4
NO,
ToAoudhioy TRIVITEOTOAOUOALOY

330 (4). Na yeapody ql guvraxtixol tiUmor teudv lgouegdv tod
zotxdwpoBevioliov,

Adoig
()] Cl Cl
7 s ¢l cl
(ETERE]
Cl Cl
@il
toughmpoPev- 1,3,5touxhmoopey- 1,2,4zoLxhmoofey- 1,2,3vouhwooPey-

Cohtow Cohov Tokwov Céhiov

331 (5). “Eva ¥Aawoy i micons Exev meguexmindinza 2°f, elg
pawvéAnv. Iéoov fdpos NaOH dmaizeizar did znv EEovderégmaty
100 kg 2x toD ygod Elalov rodrov;

Adoig
OH ONa

AL RO — + H,0

*Ex tfic avahoylag 2°/, meorximrer Gti td 100 Kgr mepiéyouy 2 Kgr
parvokny,
"Ex tfic BElodoewg EEovdetepdoswg Exopey STl ;
T4 gr guivdlne drairotv 40 gr NaOH
200 » » » X » »
2000

x=40- WzSSO gl" Tl 0 85 hgl‘

332 (). Na yoapf 1 &Elowaus zijs dvridpdoews s dvidivng ,uerd
toi yAwgrovxov deyrdiov (AICL,).

Adoig

Cl H
: ClAl s N — oAl
ClE

710)@Louxov Al aw.?\w*r]
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333 (7). Héoov Bdeos Bevbollov nai mwdoov Pdpoc vizgixoD éE€og
dmarovvrar Bua thv mogaoxkevy 100 gr dvidivag;

A:’wag
é.vuym?n
+ HNO, ——
H.S04 [H]

78 gt C,H, drourotv 63 gr HNO, xal d(dovv 93 gr avikivng
X2 » » X, » » » » . 100 » »
100 100

= 7i8: —gg—ﬁ83,8 gr Bevioi. x,=—63- wﬁ67 ,8 81 vitpinol &Eéeg.
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